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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Explicacién de los simbolos

Lea atentamente estas instrucciones y siga las indicaciones, directrices y advertencias incluidas en este manual para asegurarse de que ins-
tala, utiliza y mantiene correctamente el producto en todo momento. Estas instrucciones DEBEN permanecer con este producto.

Al utilizar el producto, usted confirma que ha leido cuidadosamente todas las instrucciones, directrices y advertencias, y que entiende y
acepta cumplir los términos y condiciones aqui establecidos. Usted se compromete a utilizar este producto solo para el propdsito y la apli-
cacién previstos y de acuerdo con las instrucciones, directrices y advertencias establecidas en este manual del producto, asi como de
acuerdo con todas las leyes y reglamentos aplicables. La no lectura y observacion de las instrucciones y advertencias aqui expuestas puede
causarle lesiones a usted o a terceros, dafios en el producto o dafios en otras propiedades cercanas. Este manual del producto, incluyendo
lasinstrucciones, directrices y advertencias, y la documentacion relacionada, pueden estar sujetos a cambios y actualizaciones. Para obtener
informacién actualizada sobre el producto, visite la pagina dometic.com.
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1 Explicacion de los simbolos

iADVERTENCIA!
Aviso de seguridad sobre una situacion de peligro que, si no se evita,
puede causar la muerte o heridas graves.

jATENCION!
Aviso de seguridad sobre una situacion de peligro que, si no se evita,
puede causar heridas leves o de consideracion.

jAVISO!
Aviso sobre una situacién que, si no se evita, puede causar
danos materiales.
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Indicaciones de seguridad RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

NOTA
Informacién complementaria para el manejo del producto.

2 Indicaciones de seguridad
2.1 Seguridad general

iADVERTENCIA! El incumplimiento de estas advertencias podria
acarrear la muerte o lesiones graves.

Peligro de muerte por descarga eléctrica

* lainstalaciony la retirada del aparato solo podra ser efectuada por
personal especializado.

* Sielaparato presenta dafios visibles, no lo ponga en funcionamiento.

* lasreparacionesy trabajos de mantenimiento de este aparato solo
podran ser efectuados por personal especializado. Una reparacién
incorrecta puede ocasionar peligros o danos considerables en el
aparato.

Peligro de incendio

* Elrefrigerante del circuito de refrigeracion es muy inflamable.
En caso de que se produzcan dafos en el circuito de refrigeracion
(olor a amoniaco):
— Desconecte el aparato.
— FEvitelas llamas abiertas y las chispas.
— Ventile bien la habitacién.

Peligro de explosion

* No guarde en el aparato sustancias con peligro de explosion como,
p. €j., sprays con gases combustibles.

Riesgo para la salud

¢ Este aparato no esta previsto para que lo usen personas (incluidos
nifos) con sus capacidades fisicas, sensitivas o mentales limitadas o
sin la experiencia y los conocimientos pertinentes, siempre u cuando
no haya una persona responsable de la seguridad que supervise
adecuadamente o explique detalladamente su uso.

* Losninos solo podran realizar las tareas de limpieza y mantenimiento
bajo vigilancia.

* Sedebe vigilar alos nifios para asegurarse de que no jueguen con el
aparato.

18



RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Indicaciones de seguridad

P

jAVISO! Peligro de ocasionar daiios materiales
* Mantenga siempre limpia la abertura para agua de condensacion.

* Solo el servicio de atencién al cliente tiene permitido cambiar la ilumi-
nacion de la nevera.

* Noempleelimpiadores de alta presion en el area de la rejilla de venti-
lacion al limpiar el vehiculo.

¢ Monte las cubiertas de invierno de las rejillas de ventilacion (acceso-
rio) cuando se limpie el vehiculo por fuera o cuando se vaya a tener
fuera de servicio durante un tiempo prolongado.

Seguridad durante el funcionamiento

jATENCION! El incumplimiento de estas precauciones podria
acarrear lesiones moderadas o leves.

Peligro de sufrir lesiones

* Cierreybloquee la puerta del aparato antes de iniciar un trayecto.

* Elgrupo situado en la parte posterior del aparato se calienta mucho
durante el funcionamiento. Protéjase antes de tocar piezas que con-
ducen calor con las rejillas de ventilacidon quitadas.

jAVISO! Peligro de ocasionar dafios materiales

* No utilice dispositivos eléctricos dentro del aparato.

¢ FEvite que se obstruyan las rejillas de ventilacién.

Seguridad al usar con gas

iADVERTENCIA! El incumplimiento de estas advertencias podria
acarrear la muerte o lesiones graves.
Peligro de explosion

* Elaparato solo debe utilizarse con la presion indicada en la placa de
caracteristicas. Utilice solo presostatos fijos que cumplan las normati-
vas nacionales.

* Sjelaparato funciona con gas durante un trayecto, asegurese de que
el fabricante del vehiculo permite el funcionamiento de la instalacion
de gas durante la marcha (véase el manual del vehiculo).

* Asegurese de que se cumplen las normativas nacionales de funciona-
miento del aparato con gas durante el trayecto.
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Indicaciones de seguridad RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

2.4

20

* Asegurese de que el aparato nunca funcione con gas
— engasolineras
— enaparcamientos
- enferrys
— durante el transporte de la caravana o autocaravana con un
vehiculo de remolque o transporte

* No compruebe nunca la hermeticidad del aparato con fuego abierto.

* Encasodeoloragas:

- Cierre lallave de paso del suministro de gas y la valvula de la
bombona.

— Abratodas las ventanas y salga del habitaculo.

— No accione interruptores eléctricos.

- Apague el fuego abierto.

— Solicite que una empresa especializada compruebe la instalacion
de gas.

jAVISO! Peligro de ocasionar daiios materiales

¢ Utilice exclusivamente gas licuado, nunca gas natural (véase la placa
de caracteristicas).

NOTA

* Aunaaltura superioralos 1000 m se pueden producir problemas con
el encendido. Si es posible, elija otro tipo de energia.

Seguridad durante el uso

jATENCION! El incumplimiento de estas precauciones podria
acarrear lesiones moderadas o leves.

Riesgo para la salud

*  Compruebe que la potencia de refrigeracién del aparato cumple los
requisitos de los alimentos que desea enfriar.

* Simantiene la puerta abierta durante demasiado tiempo, la tempera-
tura de los compartimentos del aparato puede aumentar considera-
blemente.

* losalimentos solo se pueden guardar en los envases originales o en
recipientes adecuados.

* Guardelacarney el pescado crudos en recipientes adecuados dentro
del aparato para que no entren en contacto con otros alimentos ni
goteen sobre estos.



RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Accesorios

* Siel aparato va a estar vacio durante un periodo prolongado:

— Desconéctelo.

— Descongélelo.

- Limpieloy séquelo.

— Dejelapuerta abierta para evitar que se forme moho en el aparato.
Peligro de sufrir lesiones

* lapuerta de la nevera o del congelador pueden soltarse completa-
mente del aparato en caso de uso indebido. Cierre las puertas empu-
jandolas hasta que se oiga claramente un clic.

* No se apoye sobre la puerta del aparato cuando esté abierta.

@ jAVISO! Peligro de ocasionar dafios materiales

* Sjlapuerta no ha quedado correctamente bloqueada en el lado
opuesto, presione con cuidado sobre la parte superior e inferior del
lado hasta que quede bloqueada.

* Cologue los objetos pesados, como botellas o latas, siempre en la
puerta del aparato, en el cajén inferior o en la rejilla inferior.
NOTA

¢ Consulte al fabricante de su vehiculo si el sistema de gestién de la
bateria desconecta aparatos conectados para proteger la bateria.

* Fije la puerta de la nevera y del congelador en el modo de invierno si
no va a utilizar el aparato durante un tiempo prolongado. De esta
forma, se evita que se forme moho.

* Seleccione la potencia media cuando la temperatura ambiente sea de
entre +15°Cy +25 °C.

3 Accesorios

Descripciéon
Cubierta de invierno LS 230 para la rejilla de ventilacion
Cubierta de invierno LS 330 para la rejilla de ventilacion

Kit de ventilador opcional Kit REF-FANKIT

Nota: El kit de ventilador solo se puede instalar en ventiladores con la versién de
software 36 o superior (fig. A, pagina 5).
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Uso previsto RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Descripcion
Paquete de baterias opcional Pack R10-BP para el modo auténomo con gas

Conector opcional de @2,5/5,5 mm para funcionamiento auténomo con gas con un
banco de potencia de 9 V=

4 Uso previsto

El aparato es adecuado para:
* Instalacion en caravanas y autocaravanas

* Refrigerar, congelary almacenar alimentos

El aparato no es adecuado para:

* almacenar medicamentos

* almacenar sustancias corrosivas o sustancias que contengan disolventes
* Alimentos de congelacién rapida

Este producto solo es apto para el uso previsto y la aplicacién de acuerdo con estas
instrucciones.

Este manual proporciona la informacién necesaria para la correcta instalaciéon y/o
funcionamiento del producto. Una instalacién deficiente y/o un uso y manteni-
miento inadecuados conllevan un rendimiento insatisfactorio y posibles fallos.

El fabricante no se hace responsable de ninguna lesién o dano en el producto oca-
sionados por:
* Un montaje o conexion incorrectos, incluido un exceso de tension

* Un mantenimiento incorrecto o el uso de piezas de repuesto distintas de las ori-
ginales proporcionadas por el fabricante

* Modificaciones realizadas en el producto sin el expreso consentimiento del fabri-
cante

* Uso con una finalidad distinta de la descrita en las instrucciones

Dometic se reserva el derecho de cambiar la apariencia y las especificaciones del
producto.
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5 Descripcion técnica

La nevera es una nevera con extractor y esta disefada para su funcionamiento
e conectada a una fuente de alimentacion de corriente continua (12 V)

* conectada a una fuente de alimentacién de corriente alterna

¢ con gas licuado (propano o butano)

La nevera dispone de un modo de funcionamiento automatico que selecciona el tipo
de energia conectada mas econdmica. El grupo de la nevera funciona sin ruidos.

5.1 Elementos de mando y de indicacién

RML10.4T

La pantalla TFT presenta los siguientes elementos de mando e indicacién (fig. [l A,
pagina 4):

Simbolo Descripcion
% _amllll 3k Indicador de nivel de refrigeracion
i> Funcionamiento con corriente alterna
Funcionamiento con corriente continua
@ Funcionamiento con gas
AUTO Modo automatico:

En el modo automatico, la nevera selecciona automaticamente el
modo de funcionamiento més econdémico segun el siguiente orden
de prioridad:

— Baterfa:

Este simbolo aparece cuando el aparato estd en modo de funciona-
miento autbnomo con gas y se introducen los paquetes de bateria

(opcionales).

%9 Ventilador (opcional):
El simbolo se ilumina cuando esta activado el funcionamiento del
ventilador.

O Calefactor del marco

El simbolo se ilumina cuando el calefactor del marco esta en funcio-
namiento. El calefactor del marco del congelador reduce la conden-
sacion.
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Descripcién técnica

Simbolo

&

RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Descripcion
El simbolo aparece cuando la nevera se conecta al bus Cl.

Regulacion del brillo de la pantalla TFT

Pasados 30 segundos, el brillo de la pantalla se reduce hasta el nivel
definido.

Pitido apagado:

* Losmensajesde errory advertencias no se indican acusticamente.

* Seactiva una sefial acUstica si la puerta se deja abierta durante un
largo periodo de tiempo.

Pitido encendido:

Los mensajes de error, advertencia y de puerta abierta durante un
largo periodo de tiempo se indican acusticamente.

Confirme la seleccion y vuelva al menu principal

RML10.4 y RML10.4S

La pantalla LED cuenta con los siguientes elementos de mando e indicacion
(fig. [kl B, pagina 4):

24

Simbolo

0

> Y|l B P>

= | ®

Descripciéon

Tecla On/Off

Indicacién de averia

Funcionamiento con corriente continua
Funcionamiento con gas
Funcionamiento con corriente alterna
Modo automéatico

Indicacién de temperatura

Tecla de seleccion de energia

Selector de temperatura



RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Uso de la nevera
6 Uso de la nevera

NOTA

* Porrazones de higiene, limpie la nevera por dentro y por fuera con
un pafo himedo antes de ponerla en funcionamiento.

e Durante la primera puesta en marcha de la nevera se pueden produ-
cir olores que desaparecen después de unas horas. Ventile bien el
habitaculo.

* Aparque el vehiculo de manera que quede nivelado, especialmente
durante la puesta en funcionamiento y llenado de la nevera antes de
comenzar un viaje.

* lapotencia de refrigeracion puede verse afectada por:

- latemperatura ambiente (p. €j., si el vehiculo estd expuesto a la
luz directa del sol)

— la cantidad de alimentos a refrigerar

— lafrecuencia de apertura de la puerta

6.1 Consejos para un funcionamiento de refrigeracion
optimo
* No conserve alimentos en la nevera durante las primeras 12 horas tras la cone-
xion.
¢ Evite que el interior del vehiculo se caliente excesivamente (utilice parasoles en
las ventanas, aire acondicionado, etc.).
* Proteja la nevera de la luz solar directa (p.ej., con parasoles en las ventanas).

6.2 Funcionamiento con temperaturas exteriores bajas

jAVISO!
En el modo de potencia con corriente alterna y en el de corriente conti-

nua, instale ambas cubiertas de invierno. En el modo de gas o en el
modo automético, instale solamente la cubierta de invierno inferior. De
esta forma, se evita la acumulacién de calory se garantiza que los gases
de escape de la nevera puedan disiparse correctamente.

NOTA

El aire frio puede tener un impacto en la potencia del grupo. Instale las
cubiertas de invierno si determina que se ha producido una disminucién
de la potencia de refrigeracion con temperaturas exteriores bajas.
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Uso de la nevera RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

» Coloque las cubiertas de invierno tal como se indica:
* Rejilla de ventilacion de LS330: fig. [}, pagina 5
* Rejilla de ventilacion de LS230: fig. [, pagina 6

NOTA

Una cubierta de invierno que se ha instalado en la rejilla de ventilacién
LS230 puede identificarse por los tornillos que sobresalen de la rejillade
ventilacion (fig. [ 1, pagina 6).

6.3 Encender la nevera

» Pulse durante 2 segundos
— RML10.4T: el regulador de control
- RML10.4 y RML10.4S: el boton )

v Lanevera se pone en marcha con los ajustes seleccionados mas recientemente.

6.4 Apagar la nevera

» Pulse durante 4 segundos
- RML10.4T: el regulador de control
- RML10.4y RML10.4S: el boton (D

v Lanevera emitird un pitido y se apagara.

6.5 Funcionamiento de la nevera (RML10.4T)

Navegacion del menu: fig. [l pagina 7
» Pulse el regulador giratorio para activar la pantalla TFT.
El menu principal se divide en tres franjas:

Menu principal Menu de detalles

Menu de potencia de refrigeracién
i —amlll 3 P 9

—ar Menl de modo de funcionamiento
AT

D 5[] Cl <~ Menu de ajustes

» Gire el regulador giratorio para seleccionar el menu de detalles deseado.

» Pulse el regulador giratorio para abrir el menu de detalles seleccionado.
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Uso de la nevera

» Gire el regulador giratorio para navegar por el menu de detalles deseado.
v Los ajustes seleccionados se muestran de color azul.
» Pulse el regulador giratorio para elegir el ajuste seleccionado.

» Confirme la seleccién usando <J.

6.6 Funcionamiento de la nevera (RML10.4 y RML10.4S)

Elementos de mando

» Pulse varias veces hasta que el LED indique el modo de funcionamiento
deseado.

» Pulse varias veces 8 hasta que se haya establecido el nivel de temperatura
deseado.

6.7 Modo de parada de repostaje

iADVERTENCIA!
Apague la nevera o seleccione un modo de funcionamiento distinto sila

parada de repostaje dura mas de 15 minutos.

Sielencendido del vehiculo estd desconectado, la nevera pasara almodo de parada
de repostaje por motivos de seguridad. Con ello se bloquea el funcionamiento a gas
durante 15 minutos. A continuacién, la nevera se vuelve a conmutar al modo auto-
matico estandar.

En el modo de parada de repostaje

* RML10.4T: se muestra el simbolo Eh]

* RML10.4yRML10.4S: el LED () parpadea
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Uso de la nevera RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

6.8 Modo auténomo con gas (opcional)

iADVERTENCIA!
En el modo autbnomo con gas, apague la nevera manualmente durante

los repostajes.

NOTA

e Cuando no hay conectada ninguna fuente de alimentacion de
corriente continua o corriente alterna, las baterias tienen carga
incluso con la nevera apagada.

* Retire las baterfas si no utiliza la nevera (riesgo de filtraciones).

* Sjelfabricante de su vehiculo tiene instalado el conector de
@2,5/5,5 mm, preglntele acerca del punto de conexién para el banco de
potencia de 9 V=.

Para el funcionamiento auténomo con gas, deben instalarse los paquetes de bate-
rias opcionales o bien enchufar el conector opcional de @2,5/5,5 mmaun banco de
potencia de 9 V=. Esto hace que la conexidn de corriente continua o corriente
alterna sea innecesaria.

Si se utilizan 12 baterfas (tipo AA), la nevera puede funcionar en el modo auténomo
con gas durante 2 o 3 dfas.

Tenga en cuenta las siguientes caracteristicas especiales al utilizar modo auténomo
con gas:

* laluzen elinterior de la nevera permanece desconectada.

* lapantalla se apaga 2 segundos después de la Ultima actividad.

* lapantalla se enciende brevemente cada 15 segundos. Ello indica que la nevera
estéd encendida.

* Encaso de que haya mensajes de error, la pantalla permanece encendida.

Se indica el modo autbnomo con gas
* RML10.4T: mediante los simbolos () y L_¥
* RML10.4y RML10.4S: mediante el parpadeo del LED @ cada 15 segundos

Deben sustituirse las baterias de los paquetes de baterias

* RML10.4T: cuando se muestra el error “E 14"

+ RML10.4y RML10.4S: cuando se muestra el error () / %%
v

*

#oo
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Uso de la nevera
6.9 Ajuste de la potencia de refrigeracion

NOTA
A temperaturas ambiente de entre +15 °Cy +25 °C, seleccione la
potencia de refrigeracién media.

» Ajuste la potencia de refrigeracion:
— RML10.4T: Seleccione el nivel de temperatura deseado en el menu de
potencia de refrigeracién.
- RML10.4 y RML10.4S: Pulse varias veces § hasta que se haya seleccio-
nado el nivel de temperatura deseado.

6.10 Funcionamiento del ventilador (opcional)
Para el funcionamiento del ventilador debe instalarse el ventilador opcional.

Cuando se enciende el aparato, el ventilador se enciende durante unos breves
momentos (prueba de funcionamiento). Durante el funcionamiento del aparato, el
aparato solo se enciende:

* Sjlatemperatura ambiente es superiora 32 °C.

* Silatemperatura de refrigeracion ajustada no se alcanza en el plazo de 2 horas.
* RMD10.5T, RMD10.5XT: Cuando se activa el funcionamiento del ventilador.

NOTA

RMD10.5T, RMD 10.5XT: El funcionamiento del ventilador esta
activado en el ajuste de entrega.

RMD10.5, RMD 10.5X: El funcionamiento del ventilador siempre esta
activado y no se puede desactivar.

RMD10.5T, RMD10.5XT

El funcionamiento del ventilador se indica con el simbolo %9
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Uso de la nevera RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

6.11 Uso de la puerta de la nevera/puerta del congelador
(RML10.4 y RML10.4T)

jATENCION! - Peligro de lesiones

* lapuerta de la nevera o del congelador puede desprenderse com-
pletamente del aparato debido a un uso incorrecto.

* No se apoye sobre la puerta abierta de la nevera.

NOTA

Si la puerta no queda bien asegurada en el lado opuesto, empuje con
cuidado en la parte superior e inferior de la puerta en ese lado hasta que
quede asegurada en su sitio.

Cerrar y asegurar la puerta de la nevera/congelador

» Presione la puerta hasta que oiga claramente un clic en la parte superior e infe-
rior.

v Ahora la puerta esté cerrada y blogueada.

6.12 Uso de la puerta de la nevera (RML10.4S)

Desbloqueo de la puerta de la nevera

» Desbloquee la puerta de la nevera como se indica (fig. [, pagina 8).

v lapuerta de la nevera se abrey se cierra con facilidad pero no quedara asegu-
rada una vez esté cerrada.

Asegurar la puerta de la nevera a la parte superior automaticamente

» Desbloqueey abra la puerta de la nevera como se indica (fig. [, pagina 8).

v lapuerta de la nevera queda asegurada automaticamente en la parte superior
tras el cierre (fig. [}, pagina 9).

Asegurar la puerta de la nevera antes de empezar la conducciéon

» Asegure la puerta de la nevera como se indica (fig. B, pagina 9).
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Uso de la nevera

6.13 Notas acerca del almacenamiento de alimentos

g jATENCION! - jRiesgo para la salud!

@ jAVISO!

Compruebe sila potencia de refrigeracion de la nevera es adecuada
para los alimentos que desea enfriar.

Mantener la puerta abierta durante largos periodos de tiempo
puede producir un incremento considerable de la temperatura en
los compartimentos de la nevera.

Almacene la carney el pescado crudos en recipientes adecuados en
la nevera, para que no entren en contacto no goteen sobre otros ali-
mentos.

Los alimentos solo se pueden almacenar con su envase original o en
recipientes adecuados.

El congelador es adecuado para preparar cubitos de hielo y para
mantener los alimentos congelados. No es adecuado para congelar
alimentos que no estaban congelados con anterioridad.

Sila nevera se expone a una temperatura ambiente inferiora +10 °C
durante un periodo prolongado, no se puede garantizar una tempe-
ratura uniforme en el congelador. Esto puede causar una

elevacién de la temperatura en el congelador y los productos depo-
sitados podrian descongelarse.

El peso méximo permitido por estante de puerta es de 3 kg. El peso
maximo permitido en toda la puerta es de 7,5 kg.

Las botellas, latas y similares deben almacenarse Unicamente en la
puerta de la nevera, en el compartimento de almacenamiento mas
bajo o en el estante inferior.

No guarde bebidas con gas en el congelador.

» Almacene los alimentos tal y como se indica (fig. [, pagina 4).

Usar la base VG fresh (solo RML10.4T)

jAVISO!
La capacidad de carga méxima de la base VG fresh es de 4,5 kg.
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Uso de la nevera RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

La corredera en la base VG fresh puede utilizarse para regular la humedad en el com-
partimento para verduras bajo ella:

Produstos a Humedad é6ptima  Posicion de la corredera
enfriar
Verdura (&c Alta 000 » Cierrela corredera.
Fruta 6 Baja 5 » Abrala corredera.

6.14 Posicionamiento de las rejillas

iADVERTENCIA! ;Peligro para los nifos!
Todos estantes estan fijados en su lugar para evitar que los nifos se
suban al interior de la nevera.

* Retire los estantes solamente para limpiar.
* Vuelvaacolocarlos estantes en su lugary asegurelos en su posicién.

» Extraiga los estantes tal como se indica (fig. ], pagina 10).

» Vuelva a montar el estante en orden inverso.

Posicion inclinada del estante para botellas de vino
jAVISO!
Durante la conduccion, el estante en la posicion inclinada no debe estar
lleno.

» Cambie la posicién del estante tal como se muestra (fig. [, pagina 11).

Retirar e insertar la base VG fresh (solo RML10.4T)
» Proceda como se muestra (fig. [, pagina 11).

6.15 Extraccion del congelador

Puede extraer el congelador para dejar mas espacio al compartimento de la nevera.

NOTA
e Guarde la puertay la base del congelador con cuidado para evitar
danos.

* Realice el montaje en orden inverso.

» Proceda como se muestra (fig. (B, pagina 12).
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6.16 Descongelacion de la nevera

iAVISO!
No utilice herramientas mecanicas ni secadores de pelo para eliminar el

hielo o desenganchar objetos congelados.

NOTA

Con el tiempo, se forma escarcha en las aletas de refrigeracién del inte-
rior de la nevera. Cuando esa capa de escarcha sea de unos 3 mm, se
debe descongelar la nevera.

» Proceda como se muestra (fig. ll, pagina 13).

6.17 Colocar la puerta de la nevera en la posicion de
invierno

{ATENCION!
La posicién de invierno no debe utilizarse durante la conduccion.

Cologue la puerta de la nevera y del congelador en la posicién de invierno sino va a
utilizar el aparato durante un periodo de tiempo prolongado. De esta forma, se evita
que se forme moho.

» Descongele la nevera (capitulo “Descongelacion de la nevera” en la pagina 33).

» Desatornille completamente el gancho cerca del mecanismo de seguridad en la
parte superior e inferior de uno de los lados de la puerta (fig. m pagina 14).

» Haga presién contra la puerta de la nevera.

v El pivote que sobresale se engancha en el gancho.

Abra la puerta en el modo de invierno de la siguiente manera:
» Tire de la puerta hacia usted.

» Vuelva a empujar hacia dentro los ganchos que sobresalen en la parte superior e
inferior de la puerta.
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Solucion de averias

7 Solucion de averias

NOTA

RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Para que los consumidores de 12 V funcionen de manera segura en la
caravana durante la conduccion, el vehiculo tractor debera suministrar la
tension suficiente. En algunos vehiculos, el sistema de gestion de bate-
rias puede desconectar automaticamente las unidades consumidoras
para proteger la baterfa. Para obtener mas informacién, consulte al fabri-
cante de su vehiculo.

Fallo

En en modo de potencia
con corriente alterna:
La nevera no funciona.

En en modo de potencia
con corriente continua:
La nevera no funciona.

En funcionamiento con
gas:
La nevera no funciona.

34

Posible causa

El fusible del cable de corriente
alterna esté averiado.

El vehiculo no esta conectado a
una red de corriente alterna.

El elemento calefactor de
corriente alterna esta averiado.

El fusible del cable de corriente
continua esta averiado.

Se ha fundido el fusible del vehi-
culo.

La baterfa del vehiculo esta des-
cargada.

El encendido no estd conectado.

El elemento calefactor de

corriente continua esta averiado.

La bombona de gas esta vacia.
La vélvula de gas esta cerrada.

Hay aire en el conducto de gas.

Propuesta de solucién

Sustituya el fusible.

Conecte el vehiculo a unared de
corriente alterna.

Péngase en contacto con un punto de
atencion al cliente autorizado.

Hay que cambiar el fusible del relé.

Péngase en contacto con un punto de
atencion al cliente autorizado.

Sustituya el fusible del vehiculo. (Con-
sulte las instrucciones de uso de su
vehiculo.)

Compruebe la bateria del vehiculoy
carguela.

Conecte el encendido.

Péngase en contacto con un punto de
atencion al cliente autorizado.

Cambie la bombona.
Gire la valvula para abrirla.

Apague la neveray vuelva a encen-
derla. Repita la operacion entre tres y
cuatro veces, si es necesario.
Encienda el hornillo (si esté instalado) y
repita el proceso en la nevera si es
necesario.



RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Fallo

En modo automatico:

La nevera esté en funcio-
namiento con gas aungque
estd conectadaalared de
corriente alterna.

La nevera no enfria ade-
cuadamente.

Posible causa

La tension de red es demasiado
baja.

La ventilacion alrededor del
grupo es insuficiente.

El evaporador esta congelado.

Latemperatura esta reguladaaun
valor demasiado alto.

La temperatura ambiente es
demasiado alta.

Demasiados alimentos deposita-
dos en la nevera al mismo
tiempo.

Demasiados alimentos calientes
depositados en la nevera al
mismo tiempo.

La nevera no lleva suficiente
tiempo en funcionamiento.

Solucién de averias

Propuesta de solucién

La nevera se conmuta automatica-
mente al funcionamiento con corriente
alterna tan pronto como la tensién de
red vuelva a ser suficiente.

Compruebe sila rejilla de ventilacion
estd obstruida.

Compruebe sila puerta de la nevera
cierra correctamente. Asegurese de
que la junta de la nevera encaja correc-
tamente y no estd danada. Descon-
gele lanevera.

Regule una temperatura mas baja.

Retire la rejilla de ventilacién provisio-
nalmente para que el aire caliente
salga mas rapido.

Retire algunos alimentos.

Retire los alimentos calientes y déjelos
enfriar antes de guardarlos en la
nevera.

Vuelva a comprobar la temperatura
después de entre cuatro y cinco horas.
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7.1 Mensajes de fallos y sefales acusticas

Todos los fallos se indican con un simbolo de advertencia, un identificador del fallo
y un pitido. El pitido se prolonga durante 2 minutos y se repite cada 30 minutos
hasta que el error se ha corregido.

Sise producen varios fallos, la pantalla muestra solamente el mas reciente. Los fallos
pendientes van apareciendo en la pantalla después de confirmar el Ultimo.

RML10.4T: Los fallos se indican con un cddigo de erroracompanado de un simbolo
de advertencia (A ) en el centro de la pantalla TFT.

RML10.4 y RML10.4S: En caso de fallo, el simbolo de advertencia LED (A ) en la
pantalla se iluminarad de forma permanente y los LED parpadearan de acuerdo al
fallo.

Mensajes de fallo de tipo ADVERTENCIA

Los fallos del tipo ADVERTENCIA se restablecen automaticamente una vez que la
averia se ha solucionado.

RML10.4T ::AALL'I]: :S' Fallo Solucién
WO1 - Sensor de temperaturaave-  Pdngase en contacto con un punto
Lo riado en el compartimento de atencion al cliente autorizado.
U refrigerador
WO5 e No hay suministro de Conecte la nevera a unared de
corriente alterna o esta es corriente alterna o seleccione otro
inferiora 190 V tipo de alimentacion, por ejemplo,
gas o corriente continua.
W06 £ Corriente continua no Conecte la nevera a la corriente
conectada continua o seleccione otro tipo de
alimentacioén, por ejemplo gas o
corriente alterna.
W11 3 Sobretension de corriente Reduzca la tensién de suministro de
continua (> 16 V). corriente continua.
o
o
Y
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RML10.4,
RML10.4S

i A
E:l Pitido

W10
+ pitido

RML10.4T

Fallo

Modo de parada de repos-
taje: el funcionamiento con
gas se bloquea durante

15 minutos.

La puerta se queda abierta
durante mas de 2 minutos.

Mensajes de fallo de tipo ERROR

Solucién de averias

Solucién

Espere 15 minutos o cambie a otro
modo de funcionamiento.

Cierre la puerta.

Los fallos del tipo ERROR deberan restablecerse manualmente:

» RML10.4T: Pulse el regulador giratorio durante 2 segundos.
» RML10.4y RML10.4S: Pulse () durante 2 segundos.

v Suena un pitido.

Vv Elerror se ha restablecido.

RML10.4,
RML10.4T RML10.4S
EO3 A

EQ7 ®

EO8

Fallo

No hay conexion entre el
maodulo de corriente y
la pantalla

La nevera no enfriaen el
modo de funcionamiento
con gas

La nevera no enfria en el
modo de funcionamiento de
corriente alterna

Solucién

Pdngase en contacto con un punto
de atencion al cliente autorizado.

Compruebe si el aparato esta incli-
nado y nivélelo de ser necesario.

Restablezca el error.

Contacte con el servicio de aten-
cion al cliente si el error se vuelve a
producir.

Compruebe si el aparato esta incli-
nado y nivélelo de ser necesario.
Restablezca el error.

Contacte con el servicio de aten-
cion al cliente si el error se vuelve a
producir.
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RML10.4T

EO9

E12

E13

E14

E50

E5T
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Fallo

La neverano enfriaen el
modo de funcionamiento de
corriente continua

Error de comprobaciéonde la
valvula de gas

Error de comunicacion
interno

En el modo auténomo con
gas: El nivel de carga del
paquete de baterfas es
demasiado bajo

El gas se bloquea después
de 3intentos de encendido

Gas bloqueado, error
interno en el mdédulo de
corriente

Solucién

Compruebe si el aparato esta incli-
nado y nivélelo de ser necesario.

Restablezca el error.

Contacte con el servicio de aten-
cion al cliente si el error se vuelve a
producir.

No es posible el funcionamiento
con gas.

Restablezca el error.

Contacte con el servicio de aten-
cién al cliente si el error se vuelve a
producir.

No es posible el funcionamiento
con gas.

Restablezca el error.

Contacte con el servicio de aten-
cién al cliente si el error se vuelve a
producir.

Inserte nuevas baterfas y restablezca
el error.

No es posible encender.

La bombona de gas esté vacia.
Cambie la bombona.

Restablezca el error.

Restablezca el error.

Contacte con el servicio de aten-
cion al cliente si el error se vuelve a
producir.



RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Limpiezay cuidado

RML10.4
RML10.4T . Fallo Solucién
RML10.4S
E52 ® Contacto a masa, valvulade  Restablezca el error.
gas Contacte con el servicio de aten-
Ha cién al cliente si el error se vuelve a
de producir.
Vo
E53 ® Contacto a masa, electrodo  Restablezca el error.
de encendido Contacte con el servicio de aten-
O cion al cliente si el error se vuelve a
o3 producir.
Vo

La puerta de la nevera no se cierra (solo RML10.4 y RML10.4T)

NOTA
Sila puerta no se cierra, es debido a que el tirador esta bloqueado en el
lado abierto.

» Desbloquee el tirador de la puerta tal como se muestra (fig. [, pagina 14).

La puerta de la nevera se ha desprendido completamente del aparato
(solo RML10.4 y RML10.4T)

{ATENCION! Peligro de lesiones
La puerta puede desprenderse completamente del aparato si los pasa-
dores de blogueo han sido manipulados o estan girado.

» Inserte la puerta tal como se muestra (fig. lld, pagina 15).

Limpiezay cuidado

a la limpieza o al mantenimiento de la misma.

jAVISO!

Durante las labores de limpieza, nunca utilice detergentes agresivos ni
herramientas duras o puntiagudas para quitar el hielo o soltar objetos
que se hayan congelado en su ubicacién.

iADVERTENCIA!
Desconecte siempre la nevera de la red de corriente antes de proceder
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Limpiezay cuidado RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

» Limpie la nevera regularmente y también en cuanto se ensucie con un pano
humedo.

» Preste atencidn a que no gotee agua en las juntas. Ello puede dafar el sistema
electrénico.

» Después de haberla limpiado, seque la nevera con un pano.

» Compruebe regularmente la salida de agua de deshielo.

Limpie la salida de agua de deshielo, si es necesario. Si se atasca, el agua de
deshielo se acumula en la parte inferior de la nevera.

» Asegurese de que las rejillas de ventilacion situadas en la pared exterior de la
autocaravana o de la caravanay el ventilador de techo de la nevera estén libres
de polvoy sustancias contaminantes. Con ello se asegurara de que el calor gene-
rado durante el funcionamiento se disipe, de que la nevera no se dafe y de que
la potencia de refrigeracion no se vea reducida.

8.1 Limpieza del quemador de gas

iADVERTENCIA!
* Deje que se enfrie el quemador antes de limpiarlo.

* No realice ninguna modificacién en el equipo de gas.

NOTA

e Unaignicién defectuosa o deflagraciones indican que el quemador
de gas esta sucio.

* Elfabricante también recomienda limpiar el quemador después de
un periodo largo de no utilizacién y, como minimo, una vez al afo.

* Cuando se utiliza gas licuado de petrdleo, el intervalo de limpieza se
reduce a una vez por semestre o trimestre, en funcion del grado de
suciedad.

» Proceda como se muestra (fig. l], pagina 16).

8.2 Mantenimiento

iADVERTENCIA!
Solo técnicos autorizados tienen permitido trabajar en los dispositivos

de gasy eléctricos.
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Garantfa legal

» Encargue a un profesional autorizado la comprobacién de la instalacién de gas y
los conductos de gas conectados antes de poner en funcionamiento el aparato,
asi como cada dos afios de conformidad con los requisitos nacionales de seguri-
dad.

» Lleve un registro de todos los trabajos de mantenimiento.

9 Garantia legal

Rige el plazo de garantia legal. Si el producto presenta algun defecto, dirijase a la
sucursal del fabricante de su pals (véase dometic.com/dealer) o a su estableci-
miento especializado.

Para la tramitacion de la reparacion y de la garantia debe enviar también los
siguientes documentos:
* una copia de la factura con fecha de compra,

* el motivo de la reclamacion o una descripcion de la averia.

10 Gestion de residuos

NOTA

El dispositivo contiene gas inflamable para expansién en aislantes.
Encargue solamente a un especialista la retirada y eliminacion del
aparato.

"‘ jProteja el medio ambiente!

" Las baterfas y pilas no son basura doméstica.
Entregue las baterias defectuosas o las pilas vacias en un establecimiento
o depositelas en un contenedor especializado.
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Datos técnicos RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

11 Datos técnicos

RML10.4 RML10.4S RML10.4T
Tensién de conexion: 230V~ /50 Hz
12 V=
Capacidad
Capacidad bruta: 1331
Compartimento refrigerador: 1161
Congelador: 121
Capacidad neta total: 1281
Excluyendo el congelador
Capacidad bruta: 1391
Capacidad neta: 1341
Consumo de corriente: 170 W (230 V~)
170W (12 V=)
Consumo de energia: 3,2kWh/24 h (230 V~)
340 Ah/24h (12 V=)
Consumo de gas: 380g/24h
Clase climatica: SN
Dimensiones Hx A x P: 1293 x420x 578 mm
Peso: 35kg ‘ 32kg ‘ 35,5kg
Homologacién/certificados: c € @

Encontraré la declaracién de conformidad UE actual para su aparato en la pagina
correspondiente al producto en dometic.com o directamente a través del fabricante

(véase dometic.com/dealer).
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Explicagdo dos simbolos

Leiaatentamente as presentes instrugcdes e siga todas as instrucdes, orientagdes e avisos incluidos neste manual, de modo a garantira correta
instalacdo, utilizagdo e manutencao do produto. E OBRIGATORIO manter estas instrugdes junto com o produto.

Ao utilizar o produto, esté a confirmar que leu atentamente todas as instrucoes, orientagdes e avisos, e que compreende e aceita cumprir os
termos e condicdes estabelecidos no presente manual. Aceita utilizar este produto exclusivamente para o fim e a aplicacdo a que se destina
e de acordo com as instrugdes, orientacdes e avisos estabelecidos neste manual, assim como de acordo com todas as leis e regulamentos
aplicaveis. Caso ndo leia nem siga as instrugdes e os avisos aqui estabelecidos, podera sofrer ferimentos pessoais ou causar ferimentos a ter-
ceiros e o produto ou outros materiais nas proximidades poderao ficar danificados. Este manual do produto, incluindo as instrucdes, orien-
tacdes e avisos, bem como a documentagao relacionada, podem estar sujeitos a alteracdes e atualizagdes. Para consultar as informacoes
atualizadas do produto, visite dometic.com.
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Explicacao dos simbolos

AVISO!
Indicagao de seguranga sobre uma situagao de perigo que pode
levar a morte ou a ferimentos graves se nao for evitada.

PRECAUCAO!
Indicagao de seguranga sobre uma situagao de perigo que pode
levar a ferimentos ligeiros ou moderados se nado for evitada.

NOTA!
Indicacdo sobre uma situacdo que leva a danos materiais se nao for
evitada.
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2.1

44

OBSERVAGCAO
Informacdes complementares sobre a operacdo do produto.

Indica¢Oes de seguranca

Seguranga geral

AVISO! O incumprimento destes avisos podera resultar em
morte ou ferimentos graves

Perigo de morte devido a choque elétrico

* A montagem e a desmontagem do aparelho sé podem ser realizadas
por técnicos devidamente qualificados.

* Se oaparelho apresentar danos visiveis, este ndo pode ser colocado
em funcionamento.

* Asreparagdes e manutengdes neste aparelho sé podem ser realiza-
das portécnicos devidamente qualificados. Reparagdes inadequadas
podem levar a perigos graves ou a danos no aparelho.

Perigo de incéndio

* Oliguido refrigerante no circuito de refrigera¢do é facilmente
inflamavel.
Em caso de danos no circuito de refrigeracdo (cheiro a amoniaco):
— Desligue o aparelho.
— Evite chamas abertas ou faiscas que podem causar incéndios.
- Ventile bem o espaco.

Perigo de explosao

* Nao guarde as substancias com risco de explosdo como, por
exemplo, latas de spray com gés carburante inflaméavel, no aparelho.

Risco para a satude

¢ Esteaparelho ndo foi previsto para ser utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
com experiéncia e conhecimento insuficiente, a ndo ser que tenham
supervisdo adequada ou tenham sido dadas instrucdes detalhadas
acerca da utilizagdo do aparelho por parte de uma pessoa responsa-
vel pela sua seguranca.

* Alimpeza e a manutencdo por parte do utilizador ndo podem ser efe-
tuadas por criangas sem supervisao.



RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Indicagdes de seguranca

* Ascriangas devem ser supervisionadas para assegurar que nao
brincam com o aparelho.

NOTA! Perigo de danos

* Mantenha a abertura para dgua de condensagao sempre limpa.

* Asubstituicao dailuminagdo do aparelho é da competéncia exclusiva
do servico de assisténcia técnica.

* Nalimpeza do veiculo, ndo utilize qualquer aparelho de limpeza de
alta pressao na zona das grelhas de ventilagao.

¢ Monte as coberturas de inverno das grelhas de ventilagao (acessérios)
se limpar o exterior do veiculo ou se ndo utilizar o aparelho durante um
longo periodo de tempo.

Seguranga durante o funcionamento

PRECAUGAO! O incumprimento destas indicacées de seguranca
pode levar a ferimentos ligeiros ou moderados.

Perigo de ferimentos
* Feche e blogueie a porta do aparelho antes de iniciar a marcha.

* Aunidade situada na parte posterior do aparelho aquece bastante
durante o funcionamento. Com as grelhas de ventilagao retiradas,
proteja-se do contacto com componentes quentes.

NOTA! Perigo de danos

* Nao utilize aparelhos elétricos dentro do aparelho.
* Certifique-se de que as grelhas de ventilagao nao ficam cobertas.

Seguran¢a durante o funcionamento com gas

AVISO! O incumprimento destes avisos podera resultar em
morte ou ferimentos graves

Perigo de explosdo

* O aparelho deve ser operado exclusivamente com a pressio indi-
cada na chapa de caracteristicas. Utilize apenas um regulador de pres-
sdo com ajuste fixo em conformidade com as normas nacionais.

* Sé deve operar o aparelho com gas durante a condugao se o fabri-
cante do veiculo permitir o funcionamento do sistema de gas durante
a conducdo (consulte as instrucdes do veiculo).
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Indicagdes de seguranca RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

* Respeite as normas nacionais relativas ao funcionamento do aparelho
com gas durante a condugao.

* Nunca opere o aparelho com gas
- em postos de abastecimento
- em parques de estacionamento
— em ferries
— durante o transporte da caravana ou da autocaravana num veiculo
de transporte ou de reboque
* Nunca verificar o aparelho quanto a fugas com uma chama aberta.
* Em caso de cheiro a gas:
— Fecheatorneira de bloqueio da alimentagdo do gas e a valvula da
botija.
— Abratodas as janelas e saia do espaco em gue se encontra.
— Nao acione quaisquer interruptores elétricos.
— Extinga as chamas abertas.
— Solicite a uma empresa especializada a verificagdo do sistema de
gas.

NOTA! Perigo de danos
e Utilize exclusivamente gas liquefeito, nunca gas natural (consulte a

chapa de caracteristicas).

OBSERVAGAO

* Aaltitudes acima de T000 m podem ocorrer problemas de igni¢do.
Se possivel, mude para outro tipo de energia.

24 Seguran¢a durante a operacao

PRECAUGAO! O incumprimento destas indicacées de seguranca
pode levar a ferimentos ligeiros ou moderados.
Risco para a satude

* Verifique se a poténcia de refrigeragdo do aparelho cumpre os requi-
sitos dos géneros alimenticios que pretende refrigerar.

* Sea porta ficar aberta durante um longo periodo de tempo, a tempe-
ratura pode aumentar significativamente nos compartimentos do apa-
relho.

¢ Osgénerosalimenticios apenas podem ser armazenados nas embala-
gens originais ou em recipientes adequados.
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* Armazene a carne crua e o peixe cru em recipientes adequados no
aparelho, de modo que nao escorram sobre ou entrem em contacto
com outros géneros alimenticios.

* Se oaparelho permanecer vazio durante um longo periodo de
tempo:
— Desligue o aparelho.
— Descongele o aparelho.
— Limpe e seque o aparelho.
— Deixe a porta aberta para evitar a formagao de bolor no aparelho.

Perigo de ferimentos

* A portadoaparelho e a porta do congelador podem soltar-se com-
pletamente do aparelho em caso de utilizagdo incorreta. Feche bem
as portas até ouvir um cligque distinto tanto em cima como em baixo.

* Nao se apoie na porta do aparelho aberta.

NOTA! Perigo de danos
* Seaporta no lado oposto ndo estiver devidamente trancada, pres-

sione cuidadosamente na parte lateral, em cima e em baixo, até que a
porta fique bem trancada.

* Guarde os objetos pesados como, por exemplo, garrafas ou latas,
exclusivamente na porta do aparelho, na gaveta de armazenamento
inferior ou na grelha de suporte inferior.

OBSERVAGCAO

* Consulte o fabricante do veiculo para saber se a gestdo da bateria do
seu veiculo desliga os consumidores para proteger a bateria.

* Cologue a porta do aparelho e a porta do congelador na posigdo de
inverno se nao utilizar o aparelho durante um longo periodo de
tempo. Evita-se, assim, a formacao de bolor.

e Atemperaturasambiente entre +15 °C e +25 °C, selecione a configu-
racao da temperatura intermédia.

3 Acessorios

Designagao
Cobertura de inverno LS230 para a grelha de ventilagdo

Cobertura de inverno LS330 para a grelha de ventilagdo
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Designac¢ao

Kit ventilador opcional REF-FANKIT

Nota: o kit de ventilador sé pode ser instalado em frigorificos com a versao de software 36
ou superior (fig. B, pagina 5).

Conjunto de pilhas opcional R10-BP para o funcionamento a gas independente

Conector opcional de @ 2,5/5,5 mm para o funcionamento a gas independente com um
carregador de 9 V=

4 Utilizacdao adequada

O aparelho é adequado para:
* Montagem em caravanas e autocaravanas

* Refrigeragdo, ultracongelamento e armazenamento de géneros alimenticios

O aparelho nao é adequado para:

* Armazenar medicamentos

* Armazenar substancias corrosivas ou substancias que contenham solventes
* Congelar rapidamente géneros alimenticios

Este produto destina-se exclusivamente a aplicacdo e aos fins pretendidos com base
nestas instrucoes.

Este manual fornece informacdes necessarias para proceder a uma instalacdo e/ou
a uma operacdo adequadas do produto. Uma instalacdo e/ou uma operacido ou
manutencdo incorretas causardo um desempenho insatisfatorio e uma possivel
avaria.

O fabricante ndo aceita qualquer responsabilidade por danos ou prejuizos no pro-
duto resultantes de:
* Montagem ou ligagao incorreta, incluindo sobretensoes

* Manutengdo incorreta ou utilizagdo de pegas sobressalentes ndo originais forne-
cidas pelo fabricante

* Alteragdes ao produto sem autorizagdo expressa do fabricante

» Utilizacao para outras finalidades que ndo as descritas no presente manual

A Dometic reserva-se o direito de alterar o design e as especificagdes do produto.
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5 Descricao técnica

O aparelho é um frigorifico de absor¢ado e destina-se a operagdo

¢ com uma fonte de alimentacdo de corrente continua (12 V)

e com uma fonte de alimentacdo de corrente alternada

e com gas liquefeito (propano ou butano)

O frigorifico dispde de um modo de funcionamento automatico que seleciona o tipo

de energia mais econémico ligado. O agregado do frigorifico funciona silenciosa-
mente.

5.1 Elementos de comando e de indicacdao

RML10.4T

O monitor TFT apresenta os seguintes elementos de funcionamento e de indicagao
(fig. [l A, pagina 4):

Simbolo Designagdao
% _amllll 3k Indicador da poténcia de refrigeracdo
> Funcionamento a corrente alternada
Funcionamento a corrente continua
A Funcionamento com gés
AUTO Modo automatico:

No modo automético, o frigorifico seleciona automaticamente o
modo de funcionamento mais econdémico com a seguinte ordem de
prioridade:

— Pilha:
O simbolo acende-se quando os conjuntos de pilhas (opcionais)
estdo montados e o aparelho se encontra no modo de gas indepen-
dente.

%9 Ventilador (opcional):
O simbolo acende-se se a funcdo de ventilador estiver ativada.

O Aqguecedor da armagio

O simbolo acende-se quando o aquecedor da armagao se encontra
em funcionamento. O aquecedor da armagéo do congelador reduz a
condensacao.
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Simbolo

&

RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Designagao
O simbolo acende-se quando o frigorifico esta ligado ao bus CI.

Regulagdo da intensidade do monitor TFT

Apds 30 segundos, a luminosidade do monitor é reduzida para o
nivel definido.

Sinal sonoro desligado:

* Asmensagens de erro e os avisos ndo sao sinalizados acustica-
mente.

* Aportaaberta durante um periodo de tempo prolongado € sina-
lizada acusticamente.

Sinal sonoro ligado:

As mensagens de erro, as mensagens de aviso e a abertura da porta
durante um periodo de tempo prolongado sao sinalizadas acustica-
mente.

Confirmagdo da seleg¢ao e regresso ao menu principal

RML10.4 e RML10.4S

O monitor LED apresenta os seguintes elementos de funcionamento e de indicagao
(fig. |l B, pagina 4):
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Simbolo

@

> O | B P

=20

Designacao

Botdo de ligar/desligar

Indicador de falha

Funcionamento a corrente continua
Funcionamento com gas
Funcionamento a corrente alternada
Modo automético

Indicador de temperatura
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Simbolo Designagao

Botdo seletor da energia

8 Botdo seletor da temperatura

6 Utilizar o frigorifico

OBSERVACAO

* Porrazdes de higiene, antes de colocar o frigorifico novo em funcio-
namento, limpe o interior e o exterior com um pano humido.

* Ao utilizar o frigorifico pela primeira vez, podera ocorrer a formagdo
de um ligeiro odor que se dissipara apds algumas horas. Areje bem
o habitaculo.

* Estacione o veiculo na horizontal, especialmente durante a primeira
colocagao em funcionamento e o enchimento do frigorifico antes de
iniciar uma viagem.

* A poténcia de refrigeracao pode ser afetada pelos seguintes fatores:
— temperatura ambiente (p. ex., quando o veiculo estd exposto a

luz solar direta)
- qguantidade de géneros alimenticios a refrigerar
— frequéncia de abertura da porta

6.1 Sugestoes para o funcionamento perfeito do
frigorifico
* Naoarmazene alimentos no frigorifico durante as primeiras 12 horas apds a colo-
cagdo em funcionamento.

* Proteja o interior do veiculo contra um aquecimento excessivo (p. ex., com cor-
tinas de protecdo contra o sol nas janelas, ar condicionado).

* Proteja o frigorifico da luz solar direta (p. ex., com cortinas de prote¢do contra o
sol nas janelas).
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6.2 Funcionamento com temperaturas exteriores baixas

NOTA!

No modo de funcionamento a corrente alternada e a corrente continua,
monte ambas as coberturas de inverno. No modo de funcionamento a
gas ou no modo automatico, monte a cobertura de inverno inferior.
Isto evitaaacumulagdo de calor e garante que os gases de escape do fri-
gorifico podem dissipar-se corretamente.

OBSERVAGAO

O ar frio pode condicionar o desempenho da unidade. Instale as cober-
turas de inverno se constatar uma perda da poténcia de refrigeragdo a
temperaturas ambiente baixas.

» Monte as coberturas de inverno tal como ilustrado:
* Grelha de ventilacio LS330: fig. B}, pagina 5
 Grelha de ventilacio LS230: fig. |}, pagina 6

OBSERVAGAO

E possivel identificar uma cobertura de inverno instalada na grelha de
ventilacdo LS230 gracas aos parafusos salientes da grelha (fig. [ 1,
pagina 6).

6.3 Ligar o frigorifico

» Prima durante 2 segundos
- RML10.4T: o botao de controlo
- RML10.4 e RML10.4S: o botdo (D

v O frigorifico inicia com as definigcdes mais recentes.

6.4 Desligar o frigorifico

» Prima durante 4 segundos
- RML10.4T: o botao de controlo
- RML10.4 e RML10.4S: o botdo (D

v Ouve-se um sinal sonoro e o frigorifico desliga-se.
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6.5 Utilizar o frigorifico (RML10.4T)

Navegacio pelo menu: fig. ||, pagina 7
» Prima o botao de controlo para ativar o monitor TFT.

O menu principal esta dividido em trés linhas:

Menu principal Menu de detalhes

Menu da poténcia de refrigeracdo
% _amllll P 9

== Menu do modo de funcionamento

O 5[] Ol <~ Menu de defini¢des

» Rode o botdo de controlo para selecionar o menu de detalhes pretendido.
» Prima o botao de controlo para abrir o menu de detalhes selecionado.

» Rode o botédo de controlo para navegar pelo menu de detalhes.

v As definicdes selecionadas sao apresentadas a azul.

» Prima o botao de controlo para escolher a definigdo selecionada.

» Confirme a selecdo com <.

6.6 Utilizar o frigorifico (RML10.4 e RML10.4S)

Elementos de comando

» Prima repetidamente até que o LED indique o modo de funcionamento pre-
tendido.

» Prima repetidamente § até definir o nivel de temperatura pretendido.

6.7 Modo de paragem para abastecimento
AVISO!

Desligue o frigorifico ou selecione um modo de funcionamento dife-
rente se o reabastecimento demorar mais do que 15 minutos.

53



Utilizar o frigorifico RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Se a igni¢do do veiculo estiver desligada, o frigorifico comutara para o modo de
paragem para abastecimento por questdes de seguranca. Esta comutagao blogueia
o funcionamento a gas durante 15 minutos. Em seguida, o frigorifico volta automati-
camente para o modo automatico padrao.

No modo de paragem para abastecimento

* RML10.4T: ¢ apresentado o simbolo Eh]
* RML10.4 e RML10.4S: 0 LED (1) pisca

6.8 Modo de funcionamento a gas independente
(acessoérios)

AVISO!
No modo de gas independente, o frigorifico tem de ser desligado

manualmente durante o reabastecimento.

OBSERVACAO

* Quando nao esta ligada nenhuma fonte de alimentagdo de corrente
alternada ou continua, as baterias sdo sobrecarregadas mesmo com
o frigorifico desligado.

* Remova as pilhas se ndo estiver a utilizar o frigorifico (risco de fuga).

* Se o fabricante do seu veiculo instalou o conector de @ 2,5/5,5 mm,

consulte o fabricante para obter indicagdes sobre o ponto de ligagdo do car-
regador de 9 V=

No modo de funcionamento a gas independente, o conjunto de baterias opcional
tem de estar instalado ou o conector opcional de @ 2,5/5,5 mm tem de estar ligado a um
carregador de 9 V= . Isto torna desnecessario ligar a fonte de alimentacao de cor-
rente alternada ou continua.

Ao utilizar 12 pilhas (tipo AA), o frigorifico pode trabalhar no modo de gas indepen-
dente durante 2 a 3 dias.

Tenha em atencao as seguintes caracteristicas especiais ao utilizar o modo de gas
independente:

* Aluz no interior do frigorifico mantém-se apagada.

* O monitor desliga-se 2 segundos apds a Ultima atividade.

* O monitor liga-se brevemente a cada 15 segundos. Tal indica que o frigorifico
esta ligado.

* Se houver mensagens de erro, o monitor mantém-se ligado.
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O modo de gas independente é indicado
* RML10.4T: através dos simbolos () e I}
* RML10.4 e RML10.4S: através do LED (7 a piscar a cada 15 segundos

As pilhas nos conjuntos de pilhas tém de ser substituidas

* RML10.4T: quando é apresentado o erro “E 14"

* RML10.4 e RML10.4S: quando é apresentado o erro @ /%%‘
Vi

6.9 Ajustar a poténcia de refrigeragao

OBSERVAGCAO
Para temperaturas ambiente entre +15 °C e +25 °C, selecione a
poténcia de refrigeracdo média.

» Ajustar a poténcia de refrigeragdo:
— RML10.4T: selecione o nivel de temperatura desejado no menu de poténcia
de refrigeragao.
- RML10.4 e RML10.4S: prima repetidamente § até selecionar o nivel de
temperatura pretendido.

6.10 Funcionamento do ventilador (opcional)

Para o funcionamento do ventilador, o ventilador opcional tem de estar instalado.
Ao ligar o aparelho, o ventilador liga-se por breves instantes (teste de funciona-
mento). Durante o funcionamento do aparelho, o ventilador sé se liga:

* Seatemperatura ambiente for superiora 32 °C.

* Se atemperatura de refrigeracdo nao for alcangada num periodo de 2 horas.
* RMD10.5T, RMD10.5XT: se a funcdo de ventilador estiver ativada.

OBSERVAGCAO

RMD10.5T, RMD 10.5XT: no estado de fornecimento, a funcdo de
ventilador esta ativada.

RMD10.5, RMD10.5X: a fungao de ventilador estd sempre ativada e
nao pode ser desativada.

RMD10.5T e RMD10.5XT

O funcionamento do ventilador é indicado pelo simbolo %"
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6.11 Usar a porta do frigorifico/porta do congelador
(RML10.4 e RML10.4T)

PRECAUGAO! - Perigo de ferimentos
* A porta do frigorifico ou do congelador pode soltar-se completa-

mente do aparelho se for utilizada incorretamente.
* Nao se apoie na porta do frigorifico aberta.

OBSERVACAO

Se a porta nao estiver devidamente fixada do lado oposto, pressione
cuidadosamente a parte superior e inferior desse lado, até que fique
corretamente fixada.

Fechar e fixar a porta do frigorifico/porta do congelador

» Pressione a porta fechada até ouvir claramente um clique na parte superior e
inferior.

v Aporta estd entdo fechada e fixada.

6.12 Usar a porta do frigorifico (RML10.4S)

Libertar a porta do frigorifico
» Liberte a porta do frigorifico conforme ilustrado (fig. [, pagina 8).

v A porta do frigorifico é facil de abrir e fechar, mas nao fica fixada quando fecha.

Fixar automaticamente a parte superior da porta do frigorifico

» Liberte e abra a porta do frigorifico conforme ilustrado (fig. [, pagina 8).

v A parte superior da porta do frigorifico é automaticamente fixada apds fechar
(fig. B}, pagina 9).

Fixar a porta do frigorifico antes de iniciar a conduc¢ao

» Fixe a porta do frigorifico conforme ilustrado (fig. [}, pagina 9).
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6.13 Indicagoes para armazenar géneros alimenticios

PRECAUGAO! - Risco para a saude!
* \Verifique se a poténcia de refrigeracdo do frigorifico é adequada

para os géneros alimenticios que pretende refrigerar.

e Abrir a porta durante longos periodos pode provocar um aumento
significativo da temperatura nos compartimentos do frigorifico.

* Guarde a carne e o peixe crus em recipientes adequados no frigori-
fico, para que a carne e o peixe ndo entrem em contacto nem pin-
guem para outros géneros alimenticios.

* Os géneros alimenticios s6 podem ser guardados nas embalagens
originais ou em recipientes adequados.

* O congelador é adequado para a preparagao de cubos de gelo e
para o armazenamento de géneros alimenticios congelados. Nao se
destina a congelar géneros alimenticios previamente descongela-
dos.

* Se o frigorifico estiver exposto a uma temperatura ambiente inferior
a+10 °C durante um periodo de tempo prolongado, ndo é possivel
garantir uma temperatura constante do congelador. Tal pode levar a
um aumento da temperatura no congelador e ao descongelamento
dos alimentos guardados.

NOTA!
* O peso maximo por prateleira da porta é de 3 kg. O peso méximo

para toda a porta é de 7,5 kg.

* Guarde os objetos pesados como garrafas ou latas exclusivamente
na porta do frigorifico, no compartimento inferior ou na prateleira
inferior.

* Nao guarde bebidas com gas no congelador.

» Armazene os géneros alimenticios conforme ilustrado (fig. [, pagina 4).

Utilizar a base fresca para legumes (apenas RML10.4T)

NOTA!
A capacidade de carga maxima da base fresca para legumes é de

4,5kg.
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A patilha deslizante da base fresca para legumes pode ser usada para regular a humi-
dade do ar no compartimento para legumes que se encontra na parte inferior:

Pr.odutos Humu:iade Gt Posi¢do da patilha deslizante
refrigerados ideal
Legumes (&c Alta 000 ¥ Fechea patilha deslizante.
Fruta 6 Baixa 5 » Abra a patilha deslizante.

6.14 Posicionar as prateleiras

AVISO! Perigo para criangas!
As prateleiras sao fixadas de forma a impedir que criangas subam para o

interior do frigorifico.
* Remova as prateleiras apenas para fins de limpeza.
* Volte a colocar as prateleiras e fixe-as no lugar.

» Remova a prateleira tal como ilustrado na (fig. ], pagina 10).

» Volte a colocar a prateleira pela ordem inversa.

Colocar a prateleira numa posic¢ao inclinada para garrafas de vinho

NOTA!
Durante a condugao, a prateleira inclinada nao pode estar ocupada.

» Altere a posicdo da prateleira tal como ilustrado na (fig. El, pagina 11).
Remover e inserir a base fresca para legumes (apenas RML10.4T)

» Proceda como ilustrado na (fig. (B, pagina 1).

6.15 Remover o congelador

Pode retirar o congelador para ter mais espacgo no frigorifico.

OBSERVAGAO
* Guarde a porta e o fundo do congelador num local seguro para evi-
tar danos.

* Execute a montagem na sequéncia inversa.

» Proceda como ilustrado na (fig. (B, pagina 12).

58



RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Utilizar o frigorifico

6.16 Descongelar o frigorifico

NOTA!
Nao utilize ferramentas mecanicas nem secadores de cabelo para remo-
ver o gelo ou soltar produtos congelados.

OBSERVAGAO

Com o tempo, forma-se gelo nas aletas de refrigeragao existentes no
interior do frigorifico. Se essa camada de gelo atingir cerca de 3 mm de
espessura, o frigorifico devera ser descongelado.

» Proceda como ilustrado na (fig. [, pagina 13).

6.17 Colocar a porta do frigorifico na posi¢cao de inverno

PRECAUCAO!
A posigao de inverno ndo pode ser utilizada durante a condugao.

Coloque a porta do frigorifico e a porta do congelador na posi¢cao de inverno se sou-
ber que nao vai utilizar o frigorifico durante um periodo de tempo prolongado.
Assim, evita-se a formacao de bolor.

» Descongele o frigorifico (capitulo “Descongelar o frigorifico” na pagina 59).

» Desaparafuse completamente o gancho localizado junto do mecanismo de fixa-
¢30 na parte superior e inferior de um dos lados da porta (fig. ], pagina 14).

» Pressione a porta do frigorifico.

v O pino saliente encaixa no gancho.

Abra a porta no modo de inverno da seguinte forma:
» Puxe a porta para si.

» Pressione para dentro os ganchos salientes na parte superior e inferior da porta.
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Resolucdo de falhas

7

Resoluc¢ao de falhas

OBSERVACAO
Para operar de forma segura os consumidores de 12 V na caravana
durante a condugdo, ha que garantir que o trator fornece uma tensao
suficiente. Em alguns veiculos, o sistema de gestao da bateria pode des-
ligar automaticamente os consumidores para proteger a bateria do vei-
culo. Informe-se junto do fabricante do seu veiculo.

Falha

No modo de funciona-
mento a corrente alter-
nada:

O frigorifico ndo funciona.

No modo de funciona-
mento a corrente conti-
nua:

O frigorifico ndo funciona.

No funcionamento a gas:

O frigorifico ndo funciona.
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Possivel causa

O fusivel na fonte de alimentacao
de corrente alternada esta quei-
mado.

O veiculo ndo esta conectado a
fonte de alimentacdo de corrente
alternada.

O elemento de aquecimento da
corrente alternada estd avariado.

O fusivel no cabo de corrente
continua estd queimado.

O fusivel do veiculo esta quei-
mado.

A bateria do veiculo esta descar-
regada.

A ignigdo nao esta ligada.

O elemento de aquecimento de
corrente continua esta avariado.

A botija de gés esta vazia.
Avélvula do gas esta fechada.

Existe ar na canalizagdo de gas.

RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Sugestao de solucao

Substitua o fusivel.

Conecte o veiculo a fonte de alimenta-
cao de corrente alternada.

Contacte o ponto de assisténcia téc-
nica autorizado.

O fusivel do relé tem de ser substi-
tuido.

Contacte o ponto de assisténcia téc-
nica autorizado.

Substitua o fusivel do veiculo. (Con-
sulte o manual de instrucdes do seu
vefculo.)

Verifique a bateria e carregue-a.

Ligue aignigdo.

Contacte o ponto de assisténcia téc-
nica autorizado.

Substitua a botija de gés.
Rode a valvula para abrir.

Desligue e volte a ligar o frigorifico. Se
necessario, repita o procedimento trés
ou quatro vezes.

Se o fogao estiver instalado, ligue-o e
repita o processo no frigorifico, se
necessario.
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Falha

No modo automético:

O frigorifico esta a funcio-
nar a gas apesar de estar
ligado a fonte de alimen-
tacdo de corrente alter-
nada.

O frigorifico ndo esté a
refrigerar devidamente.

7.1

Possivel causa

Atensdo da rede é demasiado
baixa.

A ventilacdo a volta da unidade é
insuficiente.

O evaporador estd congelado.

A temperatura definida € dema-
siado elevada.

A temperatura ambiente é dema-
siado elevada.

Foram colocados demasiados
géneros alimenticios no frigori-
fico de uma soé vez.

Foram colocados demasiados
géneros alimenticios quentes no
frigorifico de uma sé vez.

O frigorifico ndo funciona ha
muito tempo.

Resolucdo de falhas

Sugestdo de solugao

O frigorifico comuta automaticamente
para a alimentagao a corrente alter-
nada assim que a tensdo da rede for
novamente suficiente.

Verifique se a grelha de ventilagdo esta
desobstruida.

Verifique se a porta do frigorifico fecha
de forma correta. Certifique-se de que
a vedacdo do frigorifico esta devida-
mente encaixada e ndo apresenta
danos. Descongele o frigorifico.

Defina uma temperatura mais baixa.

Remova temporariamente a grelha de
ventilagdo para que o ar quente se dis-
sipe mais rapidamente.

Retire alguns dos alimentos.

Remova os géneros alimenticios quen-
tes e deixe-os arrefecer antes de os
colocar novamente dentro do frigori-
fico.

Volte a verificar a temperatura apds
quatro ou cinco horas.

Mensagens de falha e sons de sinaliza¢ao

Todas as falhas sao indicadas por um simbolo de aviso, uma ID de falha e um sinal
sonoro. O sinal sonoro soa durante 2 minutos e repete-se a cada 30 minutos até que
o erro seja resolvido.

Se surgirem multiplas falhas, o monitor exibe a falha mais recente. As falhas subja-
centes sdo apresentadas depois da confirmagao da ultima falha.

RML10.4T: as falhas sao indicadas por um cédigo de falha com um simbolo de
aviso (A ) no centro do monitor TFT.

RML10.4 e RML10.4S: no caso de ocorrer uma falha, o LED do simbolo de aviso
(A ) no monitor acende de forma continua e os LED piscam de acordo com a falha.
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Resolucdo de falhas

RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Mensagens de falha do tipo AVISO

Todas as falhas do tipo AVISO séo repostas automaticamente assim que a falha é

retificada.
RML10.4
RML10.4T . Falh luga
0 RML10.4S alha Solucdo
WOI =% O sensor da temperaturano  Contacte o ponto de assisténcia
g compartimento do frigorifico  técnica autorizado.
U estd avariado
W05 ™~ Alimentagdo de corrente Ligue o frigorifico a corrente alter-
alternada ndo ligada outen-  nada ou selecione um tipo de ener-
sdo de corrente giadiferente, p. ex., gas ou corrente
alternada <190V continua.
W06 £ Alimentagdo de corrente Ligue o frigorifico a corrente conti-
continua ndo ligada nua ou selecione um tipo de ener-
giadiferente, p. ex., gas ou corrente
alternada.
W11 £ Sobretensio da corrente Reduza a tensdo de alimentacdo da
continua (> 16 V). corrente continua.
o
lo
o
Yo
U

i A

Modo de paragem para
abastecimento: O funciona-
mento a gas fica bloqueado
durante 15 minutos.

Aguarde 15 minutos ou mude para
outro modo de funcionamento.

Ej Sinal sonoro A porta esté abertahd mais ~ Feche a porta.
de 2 minutos.
W10
+ sinal
sonoro

Mensagens de falha do tipo ERRO

Todas as falhas do tipo ERRO tém de ser repostas manualmente:
» RML10.4T: Prima o botdo de controlo durante 2 segundos.
» RML10.4 e RML10.4S: Prima (0) durante 2 segundos.

v Ouve-se um sinal sonoro.

v O erro foireposto.
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RML10.4,
LS RML10.4S
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Falha

N&o existe conexao entre o
modulo de alimentacdo e o
monitor

Sem poténcia de refrigera-
cao no modo de funciona-
mento a gas

Sem poténcia de refrigera-
¢do no modo de funciona-
mento a corrente alternada

Sem poténcia de refrigera-
¢do no modo de funciona-
mento a corrente continua

Erro de verificagdo da valvula
de gas

Erro de comunicacdo interno

Resolucdo de falhas

Solucao

Contacte o ponto de assisténcia
técnica autorizado.

Verifique se o aparelho esta incli-
nado e ajuste-o para ficar na hori-
zontal, se necessario.

Reponha o erro.

Contacte o servico de assisténcia
técnica se este erro surgir nova-
mente.

Verifique se o aparelho estd incli-
nado e ajuste-o para ficar na hori-
zontal, se necessario.

Reponha o erro.

Contacte o servico de assisténcia
técnica se este erro surgir nova-
mente.

Verifique se o aparelho estd incli-
nado e ajuste-o para ficar na hori-
zontal, se necessario.

Reponha o erro.

Contacte o servico de assisténcia
técnica se este erro surgir nova-
mente.

O funcionamento a gas ndo é possi-
vel.

Reponha o erro.

Contacte o servico de assisténcia
técnica se este erro surgir nova-
mente.

O funcionamento a gas ndo é possi-
vel.

Reponha o erro.

Contacte o servico de assisténcia
técnica se este erro surgir nova-
mente.
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Resolucdo de falhas

RML10.4T
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Falha

No modo de gas indepen-
dente: A carga dos conjun-
tos de pilhas é demasiado
baixa

Bloqueio do gas apds
3 tentativas de igni¢do

Bloqueio do gés, erro
interno no médulo de ali-
mentacao

Contacto com o solo, valvula
de gas

Contacto com o solo, elé-
trodo de ignigcdo

Solugao

Insira pilhas novas e reponha o erro.

A ignigdo nao é possivel.

A botija de gés estd vazia. Substitua
a botija de gés.

Reponha o erro.

Reponha o erro.

Contacte o servico de assisténcia
técnica se este erro surgir nova-
mente.

Reponha o erro.

Contacte o servico de assisténcia
técnica se este erro surgir nova-
mente.

Reponha o erro.

Contacte o servico de assisténcia
técnica se este erro surgir nova-
mente.

A porta do frigorifico ndo fecha (exclusivamente RML10.4 e RML10.4T)

OBSERVAGCAO
Se a porta deixar de fechar, isso significa que o puxador da porta esta
blogueado no lado aberto.

» Remova o blogueio no puxador da porta tal como ilustrado (fig. m pagina 14).

A porta do frigorifico soltou-se completamente do aparelho
(exclusivamente RML10.4 e RML10.4T)

PRECAUGAO! Perigo de ferimentos
A porta pode soltar-se por completo do aparelho se os pinos de blo-
queio tiverem sido adulterados ou estiverem torcidos.

» Insira a porta tal como ilustrado (fig. [, pagina 15).
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8 Limpeza e manutencao

AVISO!
Desconecte sempre o frigorifico da alimentagdo de energia antes de

proceder a trabalhos de limpeza e manutengao.

NOTA!
Durante a limpeza, nunca utilize produtos de limpeza agressivos nem

ferramentas duras ou pontiagudas para retirar as camadas de gelo ou
soltar objetos congelados.

» Utilize um pano humido para limpar o frigorifico regularmente e assim que este
fique sujo.

» Certifique-se de que ndo pinga dgua para as vedacdes. Tal podera danificar o sis-
tema eletrénico.

» Seque o frigorifico com um pano apds a limpeza.

» Verifique regularmente o escoamento do condensado.
Limpe o escoamento do condensado sempre que necessario. Se este estiver
entupido, o condensado acumula-se no fundo do frigorifico.

» Certifique-se de que as grelhas de ventilagdo na parede exterior da autocaravana
ou da caravana e o ventilador do tejadilho do frigorifico estao isentos de pé e
poluentes. Garante-se, assim, que o calor gerado durante o funcionamento
pode dissipar-se, que o frigorifico ndo fica danificado e que a poténcia de refri-
geracao nao diminui.

8.1 Limpar o queimador a gas

AVISO!
* Deixe o queimador arrefecer antes de o limpar.

* Nao efetue quaisquer modificagdes no equipamento de gas.
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OBSERVACAO
* Uma fraca igni¢do ou deflagragdo sdo indicios de sujidade no quei-
mador a gas.

* Ofabricante também recomenda que limpe o queimador depois de
este nao ser utilizado durante um periodo de tempo prolongado e,
pelo menos, uma vez por ano.

* Em caso de utilizagdo de gas de petréleo liquefeito, o intervalo de
limpeza é encurtado para seis ou trés meses, dependendo do grau
de sujidade.

» Proceda como ilustrado (fig. (B, pagina 16).

8.2 Manutencao

AVISO!
Os trabalhos em instalagdes a gas e elétricas s podem ser realizados
por técnicos devidamente qualificados.

» Antes da primeira colocagdo em funcionamento e, posteriormente, a cada dois
anos, solicite a inspecao do sistema de gas e da respetiva canalizagdo por um
técnico autorizado, para que estejam em conformidade com os requisitos de
seguranga nacionais.

» Guarde os comprovativos das manutengdes realizadas.

) Garantia

E valido o prazo de garantia legal. Se o produto estiver com defeito, por favor,
dirija-se a representacdo do fabricante no seu pals (ver dometic.com/dealer) ou ao
seu revendedor.

Para fins de reparacao ou de garantia, terd de enviar os seguintes documentos em
conjunto:

* uma copia da factura com a data de aquisigao,

* um motivo de reclamacao ou uma descricdo da falha.
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10 Eliminac¢ao

OBSERVACAO

Eliminacdo

Este aparelho contém agente de expansao isolante inflamavel.
Apenas um especialista pode remover e eliminar o aparelho.

doméstico.

Proteja o meio ambiente!

As baterias e pilhas nao devem ser eliminadas em conjunto com o lixo

Entregue as baterias e pilhas danificadas ou gastas no ponto de compra

ou num pilhdo.

11 Dados técnicos

RML10,4 RML10.4S RML10.4T
Tensao de conex3o: 230V~ /50 Hz
12 V==
Volume
Volume bruto: 1331
Compartimento do frigorifico: 1161
Congelador: 121
Capacidade liquida total: 1281
Exceto congelador
Volume bruto: 1391
Volume liquido: 1341
Consumo de corrente: 170 W (230 V~)
170 W (12 V=)

Consumo de energia: 3,2kWh/24 h (230 V~)

340 Ah/24 h (12 V=)
Consumo de gas: 380g/24h
Classe de climatizacao: SN
Dimensdes A x L x P: 1293 x420x 578 mm
Peso: 35kg 32kg ‘ 35,5kg

Inspecao/ certificacio:

€6

6/



Dados técnicos RML10.4, RML10.4S, RML10.4T
A atual declaracao de conformidade UE do seu aparelho pode ser obtida na

respetiva pagina do produto, em dometic.com, ou solicitada diretamente ao
fabricante (ver dometic.com/dealer).
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Spiegazione dei simboli

Si prega di leggere attentamente e di seguire tutte le istruzioni, le linee guida e le avvertenze incluse in questo manuale del prodotto, al fine
digarantire che il prodotto venga sempre installato, utilizzato e mantenuto nel modo corretto. Queste istruzioni DEVONO essere conservate
insieme al prodotto.

Utilizzando il prodotto, I'utente conferma di aver letto attentamente tutte le istruzioni, le linee guida e le avvertenze e di aver compreso e
accettato di rispettare i termini e le condizioni qui espressamente indicati. L'utente accetta di utilizzare questo prodotto solo per lo scopo e
I'applicazione previsti e in conformita con le istruzioni, le linee guida e le avvertenze indicate nel presente manuale del prodotto, nonché in
conformita con tutte le leggi e i regolamenti applicabili. La mancata lettura e osservanza delle istruzioni e delle avvertenze qui espressamente
indicate puo causare lesioni personali e a terzi, danni al prodotto o ad altre proprieta nelle vicinanze. Il presente manuale del prodotto, com-
prese le istruzioni, le linee guida e le avvertenze e la relativa documentazione possono essere soggetti a modifiche e aggiornamenti. Per infor-
mazioni aggiornate sul prodotto, si prega di visitare il sito dometic.com.

Indice

1 Spiegazionedeisimboli......... ... ... ... . 69
2 struzioniperlasicurezza ... .......... e 70
3 ACCESSOMI . ottt et 73
4 Conformitad'uso ...... ... 74
5  Descrizione delle caratteristiche tecniche. . .......... ... ... ... 75
6 Usodelfrigorifero. .. ... ... 77
7 Eliminazionedeiguasti........ ... ... i 86
8 Pulizi@ecura ... ..o 91
O GaAraNZia .o 92
10 Smaltimento ... 92
11 Specifichetecniche. . ... ... .. .. . . . . . . . 93

1 Spiegazione dei simboli

AVVERTENZA!
Indicazione di sicurezza che segnala una situazione di pericolo che
se non evitata pud provocare morte o gravi lesioni.

ATTENZIONE!
Indicazione di sicurezza che segnala una situazione di pericolo che
se non evitata pud provocare lesioni lievi o di gravita media.

AVVISO!
Indicazione di una situazione che se non evitata puo provocare danni
materiali.
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NOTA
Informazioni integranti relative all'impiego del prodotto.

Istruzioni per la sicurezza

Sicurezza generale

AVVERTENZA! La mancata osservanza di queste avvertenze
potrebbe causare la morte o lesioni gravi.

Pericolo di morte a causa di scossa elettrica

* Questo apparecchio puo essere montato e smontato solo da
personale specializzato.

* Sel'apparecchio presenta danni visibili, non metterlo in funzione.

e Gliinterventi diriparazione e manutenzione su questo apparecchio
possono essere eseguiti solo da personale specializzato. Le ripara-
zioni che non vengono eseguite in maniera corretta possono causare
gravi pericoli o danni all’apparecchio.

Pericolo di incendio

* llrefrigerante nel circuito di raffreddamento & facilmente infiammabile.
In caso di danni al circuito di raffreddamento (odore di ammoniaca):
— Spegnere I'apparecchio.
— Evitare fiamme libere e scintille.
— Aerare bene il locale.

Pericolo di esplosione

* Nell'apparecchio non conservare sostanze esplosive come ad es.
bombolette spray con gas propellente infammabile.

Pericolo per la salute

* Questo apparecchio non & adatto per essere impiegato da persone
(bambini inclusi) con ridotte capacita fisiche, sensoriali o psichiche o
prive di esperienza e di conoscenze specifiche, a meno che non siano
sorvegliate da una persona competente o non siano state adeguata-

mente istruite sull'impiego dell’apparecchio da parte di una persona
addetta alla sicurezza.

* La pulizia e la manutenzione da parte dell’'utente non possono essere
eseguite da bambini se non in presenza di un adulto.

¢ Controllare che i bambini non giochino con I"apparecchio.



RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Istruzioni per la sicurezza
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2.2

P

AVVISO! Pericolo di danni

* Mantenere I'apertura di scarico per I'acqua di condensa sempre
pulita.

¢ L'illuminazione dell’apparecchio pud essere sostituita solo dal servizio
assistenza clienti.

* Perla pulizia del veicolo, non utilizzare un’idropulitrice nella zona
delle griglie di ventilazione.

¢ Montare le coperture invernali delle griglie di ventilazione (accessori)
se il veicolo viene pulito esternamente o se non viene utilizzato per
lungo tempo.

Sicurezza durante il funzionamento

ATTENZIONE! La mancata osservanza di queste precauzioni
potrebbe causare lesioni lievi o moderate.

Rischio di lesioni

* Prima di mettersi in viaggio, chiudere e bloccare la porta del
frigorifero.

* |l gruppo refrigerante sul lato posteriore dell’apparecchio diventa
molto caldo durante il funzionamento. Proteggersi dal contatto con le
parti calde quando le griglie di ventilazione sono estratte.

AVVISO! Pericolo di danni

* Non utilizzare apparecchi elettrici all'interno dell’apparecchio.

* Verificare che |'apertura di aerazione non venga coperta.

Sicurezza durante il funzionamento a gas

AVVERTENZA! La mancata osservanza di queste avvertenze
potrebbe causare la morte o lesioni gravi.

Pericolo di esplosione

* |'apparecchio deve essere azionato esclusivamente con la
pressione indicata sulla targhetta. Utilizzare solo regolatori di
pressione a regolazione fissa che rispettino le norme nazionali.

¢ Durante la marcia far funzionare I'apparecchio a gas soltanto se il
produttore del veicolo consente |utilizzo dell’impianto del gas
durante la marcia (vedere le istruzioni del veicolo).

* Verificare le norme nazionali sul funzionamento dell’apparecchio a
gas durante la marcia.
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2.4

72

* Non azionare mai il frigorifero portatile con gas
— presso le stazioni di rifornimento
— nei parcheggi multipiano
— suitraghetti
— durante il trasporto del caravan o del camper con un veicolo di
trasporto o un carro attrezzi.
* Non usare mai fiamme libere per controllare eventuali difetti di tenuta
dell’apparecchio.
* Sesisente odore digas:
— Chiudere il rubinetto di intercettazione dell’alimentazione del gas
e la valvola della bombola.
— Aprire tutte le finestre e abbandonare il locale.
— Non azionare nessun interruttore elettrico.
- Spegnere eventuali famme libere.
— Farverificare I'impianto a gas da un tecnico.

AVVISO! Pericolo di danni
¢ Utilizzare soltanto gas liquido, non metano (vedere la targhetta).

NOTA

e Ad altitudini superiori ai 1000 m possono verificarsi problemi di
accensione. Se possibile, passare a un altro tipo di energia.

Sicurezza durante I'uso

ATTENZIONE! La mancata osservanza di queste precauzioni
potrebbe causare lesioni lievi o moderate.

Pericolo per la salute

* Accertarsi che la capacita di raffreddamento dell’apparecchio sia
conforme ai requisiti degli alimenti da raffreddare.

* Sela portarimane aperta a lungo, si pud verificare un notevole
aumento di temperatura nei vani dell’apparecchio.

* | generialimentari possono essere conservati solo nelle confezioni
originali o in contenitori adatti.
* Conservare la carne cruda e il pesce in contenitori adatti nell’apparec-

chio, inmodo che non vengano a contatto con altri alimenti o sgoccio-
lino su di essi.



RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Accessori

* Sel'apparecchio resta vuoto a lungo:
- Spegnere I'apparecchio.
— Sbrinare I'apparecchio.
— Pulire e asciugare 'apparecchio.
— lasciare la porta aperta per prevenire la formazione di muffa
nell’apparecchio.

Rischio di lesioni

* laporta dell'apparecchio o la porta della cella freezer possono
staccarsi completamente dall’apparecchio in caso di utilizzo impro-
prio. Chiudere bene le porte fino a sentire un clicin alto e in basso.

* Non appoggiarsi alla porta dell’apparecchio aperta.

AVVISO! Pericolo di danni
* Sela porta non e bloccata correttamente sul lato opposto, premerla

con cautela in alto e in basso finché non si blocca.

* Posizionare oggetti pesanti come ad es. bottiglie o scatolette
esclusivamente nella porta dell’apparecchio, nello scomparto
inferiore o sulla griglia inferiore.

NOTA

* Chiedere al produttore del veicolo se il sistema di gestione della
batteria del veicolo disinserisce le utenze per proteggere la batteria.

* Senon si utilizza I'apparecchio per un lungo periodo, posizionare la
porta dell'apparecchio e la porta della cella freezer nella posizione
per l'inverno, per evitare la formazione di muffa.

¢ Contemperature ambiente comprese tra +15 °C e +25 °C, scegliere
I'impostazione di temperatura media.

3 Accessori

Descrizione
Copertura invernale LS230 per la griglia di ventilazione

Copertura invernale LS 330 per la griglia di ventilazione

Kit REF-FANKIT per ventola opzionale

Nota: Il kit di aerazione puo essere installato solo in frigoriferi con versione software 36 o
maggiore (fig. B, pagina 5).
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Conformita d'uso RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Descrizione
Pacco batterie Pack R10-BP opzionale per funzionamento autonomo a gas

Connettore opzionale @2,5/5,5 mm per il funzionamento a gas indipendente con un ali-
mentatore portatile da 9 V==

4 Conformita d’uso

L"apparecchio e adatto per:
* essereinstallato in camper e caravan

* refrigerare, congelare e conservare alimenti

L"apparecchio non & adatto per:

* conservare medicinali

* conservare sostanze corrosive o sostanze contenenti solventi
* il congelamento rapido degli alimenti

Questo prodotto e adatto solo per|'uso e I'applicazione previsti in conformita con le
presenti istruzioni.

Questo manuale fornisce le informazioni necessarie per la corretta installazione e/o
il funzionamento del prodotto. Una cattiva installazione e/o un funzionamento o una
manutenzione impropria comporteranno prestazioni insoddisfacenti e un possibile
guasto.

Il produttore non si assume alcuna responsabilita per eventuali lesioni o danni al pro-
dotto che derivino da:
* montaggio o collegamento non corretti, compresa la sovratensione

* manutenzione o uso non corretti di ricambi diversi da quelli originali forniti dal
produttore

* modifiche al prodotto senza esplicita autorizzazione del produttore
* impiego per fini diversi rispetto a quelli descritti nel presente manuale

Dometic si riserva il diritto di modificare |'aspetto e le specifiche del prodotto.

74



RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Descrizione delle caratteristiche tecniche

5 Descrizione delle caratteristiche
tecniche

Il frigorifero & un frigorifero ad assorbimento ed & progettato per il funzionamento

e con una rete di alimentazione CC (12 V)

e conun’alimentazione CA

e con gas liquido (propano o butano)

Il frigorifero prevede una modalita di funzionamento automatica che seleziona il tipo
di energia piu economico disponibile. Il gruppo refrigerante lavora in silenzio.

5.1 Elementi di comando e indicazione

RML10.4T

Il display TFT comprende i seguenti elementi di comando e indicazione (fig. [l A,
pagina 4):

Simbolo Descrizione
v _amllll 3 Indicatore della capacita di raffreddamento
> Funzionamento con corrente alternata
Funzionamento con corrente continua
A Funzionamento con gas
AUTO Modalita automatica

In modalita automatica il frigorifero seleziona automaticamente la
modalita di funzionamento piu economica nell’ordine di priorita
seguente:
— Batteria
Il simbolo si illumina quando sono inseriti i pacchi batteria (opzionali)
e per I'apparecchio & attivo il funzionamento a gas indipendente.
%Q Ventola (opzionale):
Il simbolo si accende quando ¢ attivata la funzione della ventola.

O Riscaldamento telaio

Il simbolo siillumina quando il riscaldamento del telaio & in funzione.
Il riscaldamento del telaio della cella freezer riduce la condensa.

Cl Il simbolo si accende quando il frigorifero & collegato al bus Cl.
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Descrizione delle caratteristiche tecniche RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Simbolo Descrizione
_\ér_ Attenuazione del display TFT
Dopo 30 secondi, la luminosita del display viene ridotta al livello
impostato.
Qx Segnale acustico disattivato

* |messaggidierrore e gliavvisi non sono segnalati acusticamente.
* Selaportaviene lasciata aperta alungo, viene emesso un segnale
acustico.

Q Segnale acustico attivato

I messaggi di errore, gli avvisi e la porta lasciata aperta a lungo sono
segnalati acusticamente.

¢ Confermare la selezione e tornare al menu principale.

RML10.4 e RML10.4S

Il display LED comprende i seguenti elementi di comando e indicazione (fig. [l B,
pagina 4):

Simbolo Descrizione
0) Pulsante On/Off
A Indicazione di guasto
Funzionamento con corrente continua
A Funzionamento con gas
T Funzionamento con corrente alternata
A Modalita automatica
% Indicazione della temperatura

Pulsante di selezione dell’energia

Pulsante di selezione della temperatura

Cmo

76



RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Uso del frigorifero

6

6.1

Uso del frigorifero

NOTA

e Permotiviigienici, prima della messa in funzione iniziale del frigori-
fero, pulirne I'interno e I'esterno con un panno umido.

* Alla prima messa in funzione del frigorifero si possono formare odori
che pero svaniranno dopo poche ore. Aerare bene |'ambiente.

* Parcheggiareil veicolo in piano, in particolar modo durante la messa
in funzione e il riempimento del frigorifero prima dell’inizio del viag-
gio.

* |acapacita di raffreddamento puo essere influenzata:

— dalla temperatura ambiente (ad es. quando il veicolo & esposto
alla luce diretta del sole)

— dalla quantita di alimenti da refrigerare

— dalla frequenza con la quale viene aperta la porta

Suggerimenti per il funzionamento ottimale del
frigorifero

* Non conservare alimenti nel frigorifero nelle prime 12 ore di funzionamento
dopo I'accensione.

e Proteggere I'interno del veicolo da un riscaldamento eccessivo (ad es. parasole
alle finestre, climatizzatore).

* Proteggere il frigorifero dalla luce diretta del sole (ad es. applicare parasole alle
finestre).

6.2

D

Funzionamento a basse temperature esterne

AVVISO!

Nel funzionamento CA e nel funzionamento CC, installare entrambe le
coperture invernali. Nel funzionamento a gas o nella modalita automa-
tica, installare soltanto la copertura invernale inferiore. In questo modo
si evita I'accumulo di calore e i gas di scarico del frigorifero possono
essere scaricati correttamente.

NOTA

L"aria fredda puo influenzare le prestazioni del gruppo refrigerante.
Montare le coperture invernali se, in presenza di basse temperature
ambiente, si nota un calo della capacita di raffreddamento.
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» Montare le coperture invernali come mostrato:
*  Griglia di ventilazione LS330: fig. [}, pagina 5
*  Griglia di ventilazione LS230: fig. [}, pagina 6

NOTA
E possibile verificare se & stata installata una copertura internale sulla gri-
glia di ventilazione LS230 se i perni sporgono dalla griglia stessa

(fig. B4 1, pagina 6).

6.3 Accensione del frigorifero

» Premere per 2 secondi
- RML10.4T: la manopola di comando
- RML10.4 e RML10.4S: il pulsante ()

vl frigorifero si avvia con le ultime impostazioni selezionate.

6.4 Spegnimento del frigorifero

» Premere per 4 secondi
- RML10.4T: la manopola di comando
- RML10.4 e RML10.4S: il pulsante ()

v Viene emesso un segnale acustico e il frigorifero si spegne.

6.5 Comandi del frigorifero (RML10.4T)

Navigazione nel menu: fig. [, pagina 7
» Premere la manopola per attivare il display TFT.
[l menu principale e suddiviso in tre righe:

Menu principale Menu dettagli

Menu della capacita di raffreddamento
i —amlll 3 P

—ar Menu della modalita di funzionamento
AT

D 5[] Cl <~ Menu delle impostazioni

» Ruotare la manopola per selezionare il menu dettagli desiderato.

» Premere la manopola per aprire il menu dettagli desiderato.
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» Ruotare la manopola per navigare attraverso il menu dettagli.
v Leimpostazioni selezionate sono visualizzate di colore blu.
» Premere la manopola per scegliere I'impostazione selezionata.

» Confermare la selezione con <.

6.6 Comandi del frigorifero (RML10.4 e RML10.4S)

Elementi di comando

» Premere ripetutamente finché il LED non indica la modalita di funzionamento
desiderata.

» Premere ripetutamente 8 finoa impostare il livello di temperatura desiderato.

6.7 Modalita di arresto per rifornimento carburante

AVVERTENZA!
Spegnere il frigorifero o impostarlo su un’altra modalita di funziona-

mento se il rifornimento di carburante dura pit di 15 minuti.

Se I'accensione del veicolo e disattivata, il frigorifero passa alla modalita di arresto
per rifornimento carburante per motivi di sicurezza, bloccando il funzionamento a
gas per 15 minuti. Il frigorifero torna automaticamente al funzionamento automatico
standard.

In modalita di arresto per rifornimento carburante
* RML10.4T: ¢ visualizzato il simbolo ﬂﬂ
* RML10.4eRML10.4S:il LED @ lampeggia

6.8 Funzionamento a gas indipendente (accessorio)

AVVERTENZA!
Nel funzionamento a gas indipendente, il frigorifero deve essere spento

manualmente durante il rifornimento di carburante.
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NOTA

* Quando non € inserita I'alimentazione CA o CC, e presente un
carico sulle batterie anche quando il frigorifero e spento.

* Togliere le batterie quando il frigorifero non & in uso (rischio di per-
dite).

* Seil produttore del veicolo ha installato il connettore @2,5/5,5 mm,

richiedere al produttore il punto di collegamento dell’alimentatore portatile
da9 V=

Per il funzionamento a gas indipendente, & necessario installare i pacchi batterie
opzionali o inserire il connettore opzionale @2,5/5,5 mm nell’alimentatore portatile da
9 V=" Non & pertanto necessario effettuare il collegamento all'alimentazione CA o
CC.

Se si utilizzano 12 batterie (tipo AA), il frigorifero pud essere utilizzato nel funziona-
mento a gas indipendente per 2-3 giorni.

Tenere presenti le caratteristiche speciali seguenti per il funzionamento a gas indi-
pendente:

e laluce interna del frigorifero rimane spenta.

* |l display si spegne 2 secondi dopo I'ultima attivita.

* |l displaysiaccende brevemente ogni 15 secondi. Questo indica che il frigorifero
e stato acceso.

* Se ci sono messaggidi errore, il display rimane acceso.

Il funzionamento a gas indipendente € indicato
* RML10.4T: dai simboli () e ¥
+ RML10.4 e RML10.4S: dal lampeggiare del LED (%) ogni 15 secondi

Le batterie dei pacchi batterie devono essere sostituite
¢ RML10.4T: quando viene visualizzato |'errore “E 14"
* RML10.4 e RML10.4S: quando viene visualizzato I'errore @ %%‘

Ui
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6.9 Impostazione della capacita di raffreddamento

NOTA
Con temperature ambiente comprese tra +15 °C e +25 °C, selezionare
la capacita di raffreddamento media.

» Impostazione della capacita di raffreddamento:
— RML10.4T: selezionare il livello di temperatura desiderato nel menu della
capacita di raffreddamento.
- RML10.4 e RML10.4S: premere ripetutamente § fino a selezionare |l
livello di temperatura desiderato.

6.10 Funzionamento della ventola (opzionale)
Per il funzionamento della ventola deve essere installata la ventola opzionale.

All'accensione dell’apparecchio, la ventola si attiva per un breve periodo di tempo
(test di funzionamento). Durante il funzionamento dell’apparecchio, la ventola si
attiva solo:

* Quando latemperatura ambiente & superiore a 32 °C.

* Quando la temperatura di raffreddamento impostata non viene raggiunta entro
2 ore.

* RMD10.5T, RMD10.5XT: Quando ¢ attivata la funzione della ventola.

NOTA

RMD10.5T, RMD10.5XT: La funzione della ventola € attivata nello
stato di consegna.

RMD10.5, RMD10.5X: La funzione della ventola & sempre attivata e
non puo essere disattivata.

RMD10.5T, RMD10.5XT

Il funzionamento della ventola & indicato dal simbolo %"

6.11 Uso della porta del frigorifero/della cella freezer
(RML10.4 e RML10.4T)

ATTENZIONE! - Rischio di lesioni
* laporta del frigorifero o della cella freezer puo staccarsi completa-

mente dall’apparecchio in caso di uso improprio.
* Non appoggiarsi sulla porta del frigorifero aperta.
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NOTA

Se la porta non € bloccata correttamente sul lato opposto, premerla con
cautela sulla parte superiore e inferiore di quel lato finché non si blocca
in posizione.

Chiusura e bloccaggio della porta del frigorifero/della cella freezer

» Chiudere la porta premendo fino a che non si sente chiaramente un clicinalto e
in basso.

v laporta € ora chiusa e bloccata.

6.12 Uso della porta del frigorifero (RML10.4S)

Sblocco della porta del frigorifero

» Sbloccare la porta del frigorifero come indicato (fig. [, pagina 8).

v laporta del frigorifero & facile da aprire e chiudere ma non si blocca con la sem-
plice chiusura.

Blocco automatico della porta del frigorifero in alto

» Sbloccare e aprire la porta del frigorifero come indicato (fig. [, pagina 8).

v la porta del frigorifero si blocca automaticamente in alto dopo la chiusura
(fig. B}, pagina 9).

Blocco della porta del frigorifero prima della marcia

» Bloccare la porta del frigorifero come indicato (fig. [}, pagina 9).
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6.13

A

D

Indicazioni sulla conservazione di alimenti

ATTENZIONE! - Pericolo per la salute!

Controllare che la capacita di raffreddamento del frigorifero sia
adatta per i generi alimentari che si desidera raffreddare.

L'apertura della porta per lungo tempo pud generare un aumento
della temperatura nei vani del frigorifero.

Conservare la carne e il pesce crudi in frigorifero in contenitori
opportuni, in modo che non vengano a contatto con altri alimenti o
non vi colino sopra.

| prodotti alimentari possono essere conservati solo nelle confezioni
originali o in contenitori adeguati.

La cella freezer e idonea per la preparazione di cubetti di ghiaccio e
per conservare alimentari surgelati. Non € adatta per congelare ali-
menti.

Se il frigorifero & esposto a una temperatura ambiente inferiore ai
+10 °C per lungo tempo, non pud essere garantita una temperatura
omogenea nella cella freezer. Cio pud causare un aumento della
temperatura nella cella freezer e lo scongelamento dei cibi ivi con-
servati.

AVVISO!

Il peso massimo per ogni ripiano della porta & di 3 kg. Il peso mas-
simo per |'intera porta e 7,5 kg.

Conservare oggetti pesanti come bottiglie o scatolette soltanto nella
porta del frigorifero, nello scomparto inferiore o sul ripiano inferiore.
Non conservare le bibite gassate nella cella freezer.

» Conservare gli alimenti come indicato (fig. [}, pagina 4).

Utilizzo della base VG fresh (solo RML10.4T)

@

AVVISO!
La capacita di carico massima della base VG fresh & di 4,5 kg.
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Usare il cursore nella base VG fresh per regolare I'umidita dell’aria nello scomparto
verdure sottostante:

Proc!otto da Umidita ottimale  Posizione del cursore
refrigerare

Verdura (&c Alta 000 ¥ Chiudereil cursore.
Frutta 6 Bassa 5 » Aprireil cursore.

6.14 Posizionamento dei ripiani

AVVERTENZA! Situazione di pericolo per bambini!

| ripiani sono fissati per impedire che i bambini si arrampichino
all'interno del frigorifero.

* Estrarreiripiani soltanto per la pulizia.

* Rimontarei ripiani e bloccarli in posizione.

» Togliere il ripiano come raffigurato (fig. i}, pagina 10).

» Rimontare il ripiano nell’ordine inverso.

Posizionamento del ripiano in obliquo per le bottiglie di vino

AVVISO!
Durante la marcia, il ripiano in posizione obliqua non deve essere

riempito.
» Cambiare la posizione del ripiano come raffigurato (fig. fl, pagina 11).

Rimozione e inserimento della base VG fresh (solo RML10.4T)

» Procedere come indicato (fig. [B, pagina 11).

6.15 Estrazione della cella freezer

E possibile rimuovere la cella freezer per aumentare lo spazio del vano frigorifero.

NOTA

e Conservare la porta e il fondo della cella freezer in un luogo sicuro
per evitare che vengano danneggiati.

* Eseguire il montaggio nella sequenza inversa.

» Procedere come indicato (fig. (K, pagina 12).
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6.16  Sbrinamento del frigorifero

AVVISO!
Non utilizzare attrezzi meccanici o asciugacapelli per rimuovere il ghiac-

cio o staccare oggetti congelati.

NOTA

Con il tempo si forma brina sulle alette di raffreddamento all’interno del
frigorifero. Quando questo strato di brina raggiunge circa 3 mm,
occorre sbrinare il frigorifero.

» Procedere come indicato (fig. (], pagina 13).

6.17 Posizionamento della porta del frigorifero nella
posizione invernale

ATTENZIONE!
La posizione invernale non deve essere utilizzata durante la marcia.

Portare la porta del frigorifero e la porta della cella freezer in posizione invernale se
non siintende utilizzare il frigorifero per un lungo periodo ditempo. In questo modo
si evita la formazione di muffa.

» Sbrinare il frigorifero (capitolo “Sbrinamento del frigorifero” a pagina 85).

» Svitare completamente il gancio vicino al meccanismo di blocco nella parte alta
e bassa di un lato della porta (fig. [, pagina 14).

» Premere la porta del frigorifero.

v |l perno sporgente si incastra nel gancio.

Aprire la porta nella modalita invernale nel seguente modo:
» Tirare la porta verso di sé.

» Spingere i ganci sporgenti nella parte in alto e in basso della porta per farli
rientrare.

85
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7

NOTA

RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Eliminazione dei guasti

Per garantire il funzionamento sicuro delle utenze da 12 V nel camper
durante la marcia, assicurarsi che la motrice fornisca sufficiente tensione.
Su alcuni veicoli il sistema di gestione della batteria potrebbe spegnere
automaticamente le utenze al fine di proteggere la batteria. Informarsi a
riguardo presso il costruttore del proprio veicolo.

Guasto

Con funzionamento a cor-
rente alternata:
Il frigorifero non funziona.

Con funzionamento a cor-
rente continua:
Il frigorifero non funziona.

Confunzionamentoagas:
Il frigorifero non funziona.

In modalita automatica:

il frigorifero & in funziona-
mento a gas sebbene sia
collegato alla rete di ali-
mentazione CA.

86

Possibile causa

Il fusibile dell’alimentazione di
corrente alternata e guasto.

Il veicolo non e collegato all‘ali-
mentazione di corrente alternata.

L"elemento riscaldante a corrente
alternata & guasto.

Il fusibile nel cavo di corrente
continua e guasto.

Il fusibile del veicolo & bruciato.

La batteria del veicolo e scarica.

L'accensione non e inserita.

L'elemento riscaldante a corrente
continua e guasto.

La bombola del gas e vuota.
La valvola del gas & chiusa.

C’e aria nel tubo del gas.

La tensione di rete & troppo
bassa.

Rimedio

Sostituire il fusibile.

Collegare il veicolo alla corrente alter-
nata.

Rivolgersi a un centro di assistenza
clienti autorizzato.

IIfusibile sul rele deve essere sostituito.

Rivolgersi a un centro di assistenza
clienti autorizzato.

Sostituire il fusibile del veicolo (osser-
vare il manuale diistruzioni del proprio
veicolo).

Controllare la batteria del veicolo e
ricaricarla.

Inserire |'accensione.

Rivolgersi a un centro di assistenza
clienti autorizzato.

Sostituire la bombola del gas.
Girare la valvola per aprire.

Spegnere e riaccendere il frigorifero.
Ripetere I'operazione eventualmente
tre o quattro volte.

Seinstallato, accendere il fornello e
ripetere il processo con il frigorifero se
necessario.

Il frigorifero passa automaticamente al
funzionamento a corrente alternata
non appena la tensione di rete torna a
essere sufficiente.
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Guasto

Il frigorifero non raffredda
in modo adeguato.

7.1

Possibile causa

La ventilazione intorno al gruppo
refrigerante e insufficiente.

L'evaporatore e ghiacciato.

L'impostazione della tempera-
tura e troppo alta.

La temperatura ambiente e
troppo alta.

Sono stati inseriti troppi alimenti
nel frigorifero contemporanea-
mente.

Sono stati inseriti troppi alimenti
caldi nel frigorifero contempora-
neamente.

Il frigorifero non € ancora in fun-
zione da abbastanza tempo.

Eliminazione dei guasti

Rimedio

Verificare che la griglia di ventilazione
non sia ostruita.

Verificare che la porta del frigorifero si

chiuda correttamente. Verificare che la
guarnizione del frigorifero si adatti cor-
rettamente e che non sia danneggiata.
Sbrinare il frigorifero.

Impostare una temperatura pit bassa.

Estrarre temporaneamente la griglia di
ventilazione per far si che I'aria calda
fuoriesca pit rapidamente.

Rimuovere degli alimenti.

Estrarre gli alimenti caldi e lasciarli raf-
freddare prima di riporli nel frigorifero.

Controllare nuovamente la tempera-
tura dopo quattro o cinque ore.

Messaggi di guasto e segnali acustici

Tuttii guasti sono indicati da un simbolo di avvertenza, un ID del guasto e un segnale
acustico. Il segnale acustico viene emesso per 2 minuti e viene ripetuto ogni
30 minuti finché I'errore non viene eliminato.

In presenza di piu guasti, il display mostra I'ultimo guasto. | guasti sottostanti sono
visualizzati dopo che I'ultimo guasto e stato confermato.

RML10.4T: i guasti sono indicati da un codice di guasto con un simbolo di avver-
tenza (A ) al centro del display TFT.

RML10.4 e RML10.4S: in caso di guasto, il simbolo di avvertimento LED (A ) nel
display si accende continuamente e i LED lampeggiano in base al guasto.
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Messaggi di guasto di tipo AVVERTENZA

Tuttiiguasti deltipo AVVERTENZA vengono resettati automaticamente una volta che

il guasto e stato eliminato.

RML10.4,

RML10.4T RML10.4S
WOI1 %
%
%
U
U
W05 ~
WO06 £
W11 £
o
lo
o
Uo
\i-4

i

E:l Segnale acu-
stico
W10
+ segnale
acustico

Guasto

Sensore di temperatura gua-
sto nel vano frigorifero

Alimentazione CA non colle-
gata o tensione CA <190V

Alimentazione CC non colle-
gata

Sovratensione CC (> 16 V).

Modalita di arresto per rifor-
nimento carburante: il fun-
zionamento a gas e bloccato
per 15 minuti.

La porta & aperta da oltre
2 minuti.

Messaggi di guasto di tipo ERRORE

Soluzione

Rivolgersi a un centro di assistenza
clienti autorizzato.

Collegare il frigorifero all'alimenta-
zione CA oppure selezionare un
tipo di energia diverso, ad es. gas o
alimentazione CC.

Collegare il frigorifero all"alimenta-
zione CC oppure selezionare un
tipo di energia diverso, ad es. gas o
alimentazione CA.

Ridurre la tensione di alimentazione
CC.

Attendere 15 minuti o passare a
un'altra modalita di funzionamento.

Chiudere la porta.

Tutti i guasti di tipo ERRORE devono essere resettati manualmente:

» RML10.4T: premere la manopola per 2 secondi.

» RML10.4 e RML10.4S: premere (D) per 2 secondi.

v Viene emesso un segnale acustico.

v L'errore & stato resettato.
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RML10.4T

EO3

EO7

EO8

EO9

E12

E13

E14

E50

RML10.4,
RML10.4S

A

D

dﬂUDD
R2ode2- 213

Y,

dﬂUDD
kR

dﬂUDD
g2l 2

&

4EUDU

¥ooOOO

&

4EUDU

O30 00

&

4EUDU
- JeleNoE - 3

&

Guasto

Nessun collegamento tra il
modulo di alimentazione e il
display

Nessuna capacita di raffred-
damento nel funzionamento
agas

Nessuna capacita di raffred-
damento nel funzionamento
a corrente alternata

Nessuna capacita di raffred-
damento nel funzionamento
a corrente continua

Errore test valvola del gas

Errore di comunicazione
interna

Nel funzionamento a gas
indipendente: la carica dei
pacchi batterie & troppo
bassa

Blocco del gas dopo 3 tenta-
tivi di accensione

Eliminazione dei guasti

Soluzione

Rivolgersi a un centro di assistenza
clienti autorizzato.

Controllare se I'apparecchio € incli-
nato e se necessario raddrizzarlo.

Resettare I'errore.

Se |"errore si ripresenta contattare il
servizio assistenza clienti.

Controllare se I'apparecchio € incli-
nato e se necessario raddrizzarlo.

Resettare I'errore.

Se |"errore si ripresenta contattare il
servizio assistenza clienti.

Controllare se I'apparecchio € incli-
nato e se necessario raddrizzarlo.

Resettare I'errore.

Se |"errore si ripresenta contattare il
servizio assistenza clienti.

Il funzionamento a gas non & possi-
bile.

Resettare I"errore.

Se |"errore si ripresenta contattare il
servizio assistenza clienti.

Il funzionamento a gas non & possi-
bile.

Resettare I'errore.

Se |"errore si ripresenta contattare il
servizio assistenza clienti.

Inserire nuove batterie, quindi reset-
tare I'errore.

L"accensione non e possibile.

La bombola del gas e vuota. Sostitu-
ire labombola del gas.

Resettare I'errore.
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RML10.4
RML10.4T . Guasto Soluzione
RML10.4S
E5T ® Blocco del gas, errore Resettare |'errore.
intemolnel modulo diali- Se |'errore si ripresenta contattare il
3 mentazione servizio assistenza clienti.
O
Uo
Vo
E52 Q Contatto amassa, valvoladel Resettare |'errore.
gas Se |'errore si ripresenta contattare il
Ha servizio assistenza clienti.
0o
Vo
E53

Contatto a massa, elettrodo  Resettare |'errore.
diaccensione

&

Se |"errore si ripresenta contattare il
servizio assistenza clienti.

Aﬂﬂﬂﬂ
ooooO%

La porta del frigorifero non si chiude (soltanto RML10.4 e RML10.4T)

NOTA

Se la porta non si chiude piu, la maniglia della porta & bloccata sul lato
aperto.

» Rimuovere il bloccaggio della maniglia della porta come illustrato (fig. 3,
pagina 14).

La porta del frigorifero si & staccata completamente dall’apparecchio
(soltanto RML10.4 e RML10.4T)

ATTENZIONE! Rischio di lesioni
La porta pud staccarsi completamente dall’apparecchio se i perni di

bloccaggio sono stati danneggiati o si sono piegati.

» Inserire la porta come illustrato (fig. , pagina 15).
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Pulizia e cura

8

Pulizia e cura

AVVERTENZA!
Staccare sempre il frigorifero dall’alimentazione di corrente ogni volta

che si effettuano le operazioni di pulizia e manutenzione.

AVVISO!
Per la pulizia non utilizzare mai sostanze aggressive o attrezzi duri o

appuntiti per rimuovere il ghiaccio o per staccare oggetti che sono rima-
sti congelati.

Pulire il frigorifero con un panno umido regolarmente e quando sono visibili
tracce di sporco.

Assicurarsi che non goccioli acqua nelle guarnizioni. Questo pud danneggiare il
sistema elettronico.

Dopo aver pulito il frigorifero, asciugarlo con un panno.

Controllare lo scarico della condensa con regolarita.

Se necessario pulire lo scarico della condensa. Quando e intasato, la condensa
si raccoglie sul pavimento sotto al frigorifero.

Verificare che le griglie di ventilazione nella parete esterna del camper o caravan
e la ventola superiore del frigorifero siano prive di polvere e sporcizia. In questo
modo si garantisce che il calore generato durante il funzionamento venga
disperso, che il frigorifero non subisca danni e che non si riduca la capacita di raf-
freddamento.

8.1 Pulizia del bruciatore a gas

AVVERTENZA!
* lasciar raffreddare il bruciatore prima di pulirlo.

* Non apportare modifiche all'impianto del gas.

NOTA

* lapresenzadisporcizia nel bruciatore a gas e indicato da una cattiva
accensione o da piccoli scoppi.

* |l produttore consiglia di pulire anche il bruciatore dopo un lungo
periodo di inutilizzo e almeno una volta all’anno.

* Quando s'impiega GPL, effettuare la pulizia ogni sei o tre mesi, a
seconda del grado di sporcizia.
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Garanzia RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

» Procedere come indicato (fig. l], pagina 16).

8.2 Manutenzione

AVVERTENZA!
[ lavori sull'impianto del gas ed elettrico possono essere eseguiti solo da

tecnici qualificati.

» Prima della messa in funzione iniziale e ogni due anni far verificare da un profes-
sionista autorizzato che |'impianto del gas e i condotti fumi collegati siano con-
formi alle norme di sicurezza nazionali.

» Tenere un registro degli interventi di manutenzione eseguiti.

) Garanzia

Vale il termine di garanzia previsto dalla legge. Qualora il prodotto risultasse
difettoso, La preghiamo di rivolgersi alla filiale del produttore del suo Paese (vedi
dometic.com/dealer), oppure al rivenditore specializzato di riferimento.

Per la riparazione e per il disbrigo delle condizioni di garanzia & necessario inviare la
seguente documentazione:

* una copia della fattura con la data di acquisto del prodotto,

* un motivo su cui fondare il reclamo, oppure una descrizione del guasto.

10 Smaltimento

NOTA

Questo dispositivo contiene gas espandente isolante infammabile.
Far rimuovere e smaltire il dispositivo soltanto da un tecnico
specializzato.

“‘ Proteggete I'ambiente!

" Gli accumulatori e le batterie non devono essere raccolti insieme ai rifiuti
domestici.
Consegnare gli accumulatori difettosi o le batterie usate al rivenditore o
presso un centro di raccolta.
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Specifiche tecniche

11 Specifiche tecniche

RML10,4 RML10.4S RML10.4T
Tensione di allacciamento: 230V~ /50 Hz
12 V=
Capienza
Volume interno: 1331
Vano frigorifero: 1161
Cella freezer: 121
Capienza totale netta: 1281
Esclusa la cella freezer
Volume interno: 1391
Capacita netta: 1341
Potenza assorbita: 170 W (230 V~)
170 W (12 V=)
Consumo energetico: 3,2kWh/24 h (230 V~)
340 Ah/24 h (12 V=)
Consumo di gas: 380g/24h
Classe climatica: SN
DimensioniHx B x T: 1293 x420x 578 mm
Peso: 35kg ‘ 32kg ‘ 35,5kg
Ispezione/certificazione: c € @

L'attuale dichiarazione di conformita UE per il proprio apparecchio e disponibile
sulla relativa pagina del prodotto al sito dometic.com o direttamente tramite il
produttore (vedi dometic.com/dealer).
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Szimbdlumok magyarazata RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Atermék mindenkori szakszer( telepitése, hasznalata és karbantartasa érdekében kérjik figyelmesen olvassa el az ebben a termék kézikdnyv-
ben taldlhaté utasitasokat, irdanyelveket és figyelmeztetéseket, valamint mindig tartsa be ezeket. Ezt az Gtmutatot a termék kdzelében KELL tar-
tani.

Atermék hasznalatba vételével On kijelenti hogy figyelmesen elolvasta az dsszes utasitast, irdnyelvet és figyelmeztetést, valamint megértette
éselfogadja azitt leirt szerzédési feltételeket. On elfogadija, hogy kizardlag a rendeltetésének megfeleld célra és ajelen termék kézikdnyvben
lefrt Utmutatasoknak, irdnyelveknek és figyelmeztetéseknek, valaminta hatalyos torvényeknek és szabalyozasoknak megfelel6en hasznalja ezt
aterméket. Az itt leirt utasitasok és figyelmeztetések elolvasasanak és betartasanak elmulasztasa sajat és masok sériléséhez, a termék vagy a
kozelben taldlhatd mas anyagi javak karosodasahoz vezethet. Ez a termék kézikdnyv és a benne talalhaté utastasok, iranyelvek és figyelmez-
tetések, valamint a kapcsolddé dokumentécidk modosulhatnak és frisstlhetnek. Naprakész termékinformaciok érdekében kérjik latogasson
el a kdvetkezd honlapra:dometic.com.

Tartalom

1 Szimbdlumokmagyardzata ............. ... 94
2 Biztonsdgi Gtmutatdsok. . . ... ... 95
3 TartozéKok. ... oo 98
4 Rendeltetésszerihaszndlat. . ....... ... o i 99
5 MUOszakilelrds ... 99
6 AhUtészekrényhaszndlata .. ....... ... ... .. 102
7 Hibaelhdritds . .. ..o 110
8  Tisztitds ésdpolas . ... ... 116
O SZAVAtOSSAG . . o i 17
10 Artalmatlanitds. . . ... 17
1T Mdszakiadatok . ... .o 118

1 Szimbolumok magyarazata

FIGYELMEZTETES!
Biztonsagi megjegyzés olyan veszélyes helyzetre vonatkozdan,
amely halalt vagy sulyos sértilést okozhat, ha nem kertlik el.

VIGYAZAT!

Biztonsagi megjegyzés olyan veszélyes helyzetre vonatkozdan,
amely kénny vagy kdzepesen sulyos sérllést okozhat, ha nem
kerulik el.
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D

2.1

A

FIGYELEM!
Felhivas olyan helyzetre, amely dologi kart okozhat, ha nem kertlik el.

MEGJEGYZES
A termék kezelésére vonatkozé kiegészitd informaciok.

Biztonsagi utmutatasok

Altalanos biztonsag

FIGYELMEZTETES! Ezeknek a figyelmeztetéseknek a figyelmen
kiviill hagyasa sulyos, vagy halalos sériiléshez vezethet.

Aramiités miatti életveszély
e Akészllék be-, és kiszerelését csak szakemberek végezhetik el.

* Haakészlléken sérilések lathatdok, akkor azt nem szabad Gzembe
helyezni.

* Javitasi és karbantartasi munkakat csak szakemberek végezhetnek a
készuléken. A szakszer(tlen javitdsok jelent6s veszélyeket okozhat-
nak, vagy a készulék kdrosodhat.

Tizveszély

* A hUtékorben taldlhatd hitdbkdzeg gydlékony.

A hlitékor sériilése esetén (ammodniaszag):

- Kapcsolja ki a készlléket.

- KerUlje a nyilt lAngot és a gyujtdszikrakat.

— Szell6ztesse ki j6l a helyiséget.
Robbanasveszély

* Ne taroljon a készulékben robbanékony anyagokat, példaul éghetd
hajtégazt tartalmazé permetpalackokat.

Egészségkarosodas veszélye

e Akészuléket korlatozott testi-, szellemi-illetve érzékelési képességgel
rendelkezé (gyermekeket is beleértve), illetve a készilékek hasznala-
tahoz szlkséges gyakorlat vagy tudas hijan Iévé személyek nem hasz-
naljak, kivéve, ha hasznalata kbzben egy felelds személy feltigyeli a
biztonsagukat, illetéleg az & Utmutatasa alapjan hasznaljak a készilé-
ket.

e Atisztitast és a felhasznaldi karbantartast gyermekek feliigyelet nélkal
nem végezhetik.
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Biztonsagi Utmutatasok RML10.4, RML10.4S, RML10.4T
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* A gyermekek fellgyeletével biztositani kell, hogy ne jatszhassanak a
készllékkel.

FIGYELEM! Karosodas veszélye

* Mindig tartsa tisztan a kondenzviz nyilasat.

e Akészllék vilagitasat csak a vevdszolgalat cserélheti ki.

* Ajarmd tisztitasa soran a szell6zéracs terlletén ne hasznaljon nagy-
nyomasu tisztitdbberendezést.

* Hakivulrdl tisztitja a jarmvet, vagy ha hosszabb ideig nem hasznélja
azt, szerelje fel a szell6z6racs (tartozék) téli burkolatait.

Biztonsag az lizemeltetés soran

VIGYAZAT! Ezeknek a vigyazat felhivasoknak a figyelmen kiviil
hagyasa kénnyii, vagy kozepesen siulyos sériiléshez vezethet.

Sériilésveszély
* Az utazas megkezdése eldtt zarja be és reteszelje a keészilék ajtajat.

e Akészllék hatoldaldn az aggregat Uzem kdzben nagyon felforrdso-
dik. Mielétt leveszi a szell6zbracsiot és hdvezetd alkatrészekhez érne
hozza, vegyen fel véddfelszerelést.

FIGYELEM! Karosodas veszélye

* Ne hasznéljon elektromos készllékeket a készilék belsejében.

» Ugyeljen arra, hogy a szell6zéracsok ne legyenek lefedve.

Biztonsag gaziizem soran

FIGYELMEZTETES! Ezeknek a figyelmeztetéseknek a figyelmen
kiviil hagyasa sulyos, vagy halalos sériiléshez vezethet.

Robbanasveszély

e Akészllék kizarélag az adattdblan megadott nyomassal lzemeltet-
hetd. Csak olyan fix beéllitdsi nyomasszabalyozdt hasznéljon, mely
megfelel az orszagos eldirasoknak.

* Utazas kdzben csak akkor zemeltesse gazrél a késziléket, ha a jarmi-
gyartd engedélyezi a menet kdzbeni géziizemet (lasd a jarm{ Utmuta-
téjaban).

e Akészllék utazas kdzbeni gaziizemét illetben tajékozddjon az orsza-
gos elbirdsokbdl.



RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Biztonsagi Utmutatasok

* Soha ne hasznalja a készlléket gazzal
- benzinkdtnal
— parkolohazakban
-  kompon
— alakdautd, vagy lakdkocsi trélerrel, vagy vontatdjarmivel vald szal-
litasa kdzben

* Soha ne ellendrizze a készllék tdmitettségét nyilt ldnggal.

e Géazszag észlelése esetén:
— Zarja el a gazellatas zarocsapjat és a palackszelepet.
— Nyissa ki az 6sszes ablakot és hagyja el a helyiséget.
—  Ne mikddtesse az elektromos kapcsoldkat.
— Oltsa el a nyilt langokat.
— Egy szakérté véllalattal ellendriztesse a gazberendezést.

FIGYELEM! Karosodas veszélye
¢ Csak folyékony gézt alkalmazzon, féldgazt tilos (lasd az adattablan).

MEGJEGYZES

* 1000 m feletti magassag felett gyujtasi problémak Iéphetnek fel.
SzUkség esetén kapcsoljon &t masik energiatipusra.

24 Biztonsag kezelés ké6zben

VIGYAZAT! Ezeknek a vigyazat felhivasoknak a figyelmen kiviil

hagyasa kénnyii, vagy kozepesen stlyos sériiléshez vezethet.

Egészségkarosodas veszélye

* Ellendrizze, hogy a készllék hitési teljesitménye megfelel-e a hiteni
kivant élelmiszerek kdvetelményeinek.

* Azajtd hosszabb ideig torténd nyitva tartasa jelentds hémérséklete-
melkedést idézhet eld a készllék rekeszeiben.

* Elelmiszert csak eredeti csomagolasban vagy megfelelé tarolokban
szabad tarolni.

* Annak érdekében hogy ne érjenek hozza mas élelmiszerekhez és ne
csOpogjenek ezekre, a nyers hust és a halat a készilék erre a célra szol-
galdé rekeszében tarolja.
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Tartozékok RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

* Haakészulék hosszabb ideig Uresen all:
— Kapcsolja ki a készlléket.
— Olvassza le a készlléket.
— Tisztitsa meg és szaritsa ki a készuléket.
— AkészUlék penészedésének elkertlése érdekében hagyja nyitva
az ajtot.
Sériilésveszély

e Szakszer(tlen hasznalat esetén a készulék és a fagyasztérekesz ajtaja
teljesen levalhatnak a készllékrél. Addig nyomija az ajtdkat, amig fent
és lent egy hatarozott kattanast nem hall.

* Ne dbljén ra a kinyitott készilékajtéra.

FIGYELEM! Karosodas veszélye
* Haazellentétes oldalon nincs megfeleléen reteszelve az ajtd, akkor

Svatosan azt az oldalt nyomija fel és le, amig nem reteszelédik.

* Anehéztargyakat, pl. palackokat, vagy dobozokat kizardlag a készU-
lek ajtajaban, az alsé tartérekeszben, vagy az also tartéracson tarolja.

MEGJEGYZES

e Ajarmdgyartétdl tajékozddjon arrdl, hogy a jarma akkumulatorkez-
el6je az akkumulator védelme érdekében lekapcsolja-e a fogyasztéd-
kat.

* Hahosszabb ideig nem hasznélja a készlléket, allitsa téli helyzetbe a
készUlék és a fagyasztorekesz ajtajat. Igy elkerlilhetd a bepenészedés.

e +15°Cés +25 °C kdzotti kornyezeti hdmérséklet esetén vélassza a
kdzépsd hémérséklet bedllitast.

3 Tartozékok

Leiras
Téli burkolat LS230 a szell6zbracsra
Téli burkolat LS330 a szell6zbracsra

Opcionalis REF-FANKIT ventilatorkészlet

Megjegyzés: A ventildtorkészlet csak 36 vagy ennél Ujabb szoftververzidval rendelkezd
hiitészekrényekbe szerelhet be (. dbra, 5. oldal).

Opcionalis R10-BP akkumulatorok énéllé gaz tzemmaodhoz

Opciondlis @2,5/5,5 mm csatlakozo kilénalld gazizemhez 9 V== fesziiltségellatassal
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4 Rendeltetésszerii hasznalat

A készilék a kdvetkezd célokra alkalmas:
* lakdékocsikba vagy lakékocsikba torténd telepités

* Elelmiszerek hlitése, fagyasztasa és tarolasa

A készilék a kdvetkezd célokra nem alkalmas:
*  Gydbgyszerek tarolasa

* Korrozivanyagok, vagy olyan anyagok tarolasa, amelyek olddszereket tartalmaz-
nak

* Elelmiszer gyorsfagyasztasa
Ez atermék az itt leirt utasitasoknak megfelelé rendeltetésszer(i hasznalatra alkalmas.

Ez a kézikdnyv olyan informacidkat nyujt, amelyek a termék szakszer( telepitéséhez
és/vagy lizemeltetéséhez szilkségesek. A hibas telepités és/vagy a szakszer(tlen
Uzemeltetés vagy karbantartas elégtelen teljesitményhez és potencialisan meghiba-
sodashoz vezethet.

A gyartd nem véllal felel6sséget a termék olyan kdrosodasaért, vagy sérilésekért,
amelyek a kovetkezékre vezethetdk vissza:
* Hibas 6sszeszerelés vagy csatlakoztatas, ideértve a tulfeszlltséget is

* Helytelen karbantartas, vagy a gyarto altal szallitott eredeti cserealkatrészektol
eltérd cserealkatrészek hasznalata

* Atermék kifejezett gyartdi engedély nélkili médositasa
e Az Utmutatdban leirt céloktdl eltérd felhasznalds

A Dometic fenntartja a termék megjelenésének és specifikacidjanak médositasara
vonatkozd jogat.

5 Miszaki leiras

A hitészekrény egy abszorberes hiitészekrény, és a kdvetkezd lzemmaoddokra ter-
vezték:

e egyendramu dramellatasrol (12 V) térténd lizemeltetés
e valtakozd dramu haldzatrdl torténd lizemeltetés

o folyékony gazellatasrél (propan vagy butén) torténd lizemeltetés
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Mdszaki leirds RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

A htészekrény rendelkezik egy olyan automatikus Gzemmadddal, amely kivalasztja a
leggazdasdgosabb tipust a csatlakoztatott energiak kozil. A hiitészekrény zajmente-
sen Uzemel.

5.1 Kezel6- és kijelz6elemek

RML10.4T

ATFT kijelzé a kovetkezd kezels- és kijelzbelemekkel rendelkezik (. bra A,
4. oldal):

Szimbélum Megnevezés
% _amllll 3 Hutési teljesitmény jelzése
> Valtakozd aramrol torténd lzemeltetés
Egyendramrol torténd lzemeltetés
A Gézzal torténd Uzemeltetés
AUTO Automatikus Gzemmod:

Automatikus lzemmaddban a hiitészekrény a kovetkezd prioritas
alapjan automatikusan kivalasztja a leggazdasagosabb zemmodot.

> Akkumulator:

Amikor az akkumulatorok (opcionalis) be vannak helyezve, és a készu-
lék dnalld gaztizeml modban mikodik, akkor vilagitani kezd a szim-
bolum.

%o Ventilator (opcionalis):
A ventildtor funkcié aktivaldsakor a szimbdlum vildgitani kezd.

0 Keret-fitbelem

Amikor Uzemel a keret-fltéelem, vildgitani kezd a szimbdlum. A
fagyasztérekesz keret-fitéeleme csdkkenti a kondenzéciot.

Cl Ha a hltészekrény csatlakoztatva van egy Cl buszhoz, vildgitani kezd
a szimbolum.
_\ér_ ATFT kijelzé elsotétitése

30 masodperc elteltével a kijelzd fényereje a bedllitott szintre csdk-
ken.
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Szimbolum

x

Megnevezés

Sipold hangjelzés ki:

e Akészulék nem jelziakusztikusan a hibalzeneteket és a figyelmez-
tetéseket.

* Akészilék hangjelzésseljelzi, hahosszabb idére nyitva hagyjak az
ajtajat.

Sipold hangjelzés be:

A készilék hangjelzéssel jelzi a hibalizeneteket, a figyelmeztetéseket

és a hosszabb idére nyitva felejtett ajtot.

¢ Kivalasztas megerdsitése és visszalépés a fdmenibe
RML10.4 és RML10.4S
A LED kijelz6 a kdvetkezd kezels- és kijelzéelemekkel rendelkezik (Jl}. dbra B,
4. oldal):

Szimbélum Megnevezés

o BE/KI gomb

A Hibajelzés

Egyenaramrol torténd Uzemeltetés

A Gézzal torténd lzemeltetés

P Viltakozd dramrol torténd lizemeltetés

A Automatikus tzemmod

o Hé&mérséklet-kijelzés

= | ®

Energia-kivalasztd gomb

Hoémérséklet-kivalasztd gomb
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A hitbészekrény hasznalata RML10.4, RML10.4S, RML10.4T
6 A hiitészekrény hasznalata

MEGJEGYZES

*  Mieldtt az Uj hitészekrényt Gzembe helyezné, higiéniai okokbdl
belll és kivil nedves kendbvel tisztitsa meg.

*  AhUt&szekrény elsé izembe helyezése soran szagképzédés tortén-
het, mely egy par éra multan megszinik. Alaposan szell6ztesse ki a
lakdhelyiséget.

+ Alljon vizszintes helyre a jarmavel, kilondsen az tizembe helyezés
elétt, és az utazds megkezdése elbtt tdltse fel a hiitdszekrényt.

* A hUtési teljesitményt az aldbbiak befolyasolhatjak:

— Kornyezeti hémérséklet (pl. ha a jarmiivet kozvetlen napstités éri)
— Alehltendé élelmiszerek mennyisége
— Az ajtonyitas gyakorisaga

6.1 Tippek a hiitészekrény optimalis miikodéséhez

* Az Uzemeltetés elsd 12 draja sordn ne taroljon arukat a hltdszekrényben.

* Védje meg ajarm( belsé részét a tulzott felmelegedéstd! (pl. az ablakokra szerelt
arnyékolokkal, légkondicionaléval).

e Védje a hiitészekrényt a kdzvetlen napsugarzastdl (pl. az ablakokon elhelyezett
arnyékolokkal).

6.2 Uzemeltetés alacsony kiilsé6 hémérsékletek esetén

FIGYELEM!

Véltakozé dramu és egyenaramu izemmaodban mindkét téli burkolatot
szerelje fel. Gaz vagy automatikus Gzemmaoddban csak az alsé téli burko-
latot szerelje fel. Ezaltal elkerllhetd a hé feltorlddasa, és megfeleléen
eloszlathatok a hiitészekrénybdl tavozd gazok.

MEGJEGYZES

A hideg levegd befolyasolhatja a hlitéegység teljesitményét. Ha ala-
csony kornyezeti hémeérseklet esetén csdkkend hitési teljesitményt
tapasztal, akkor szerelje fel a téli burkolatokat.
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» Az abrazolt modon szerelje fel a téli burkolatokat:
+ 1S330szellézéracs: Y. dbra, 5. oldal
e | S230 szellézbracs: n abra, 6. oldal

MEGJEGYZES
Az S230 szellézéracsra szerelt téli burkolat a szellézéracsbél kialld pec-
kekrd| (Y. 4bra 1, 6. oldal) ismerhetd fel.

6.3 A hiitészekrény bekapcsolasa

» 2 masodpercig tartsa lenyomva:
- RML10.4T: a vezérlbgombot
- RML10.4 és RML10.4S: a () gombot

v Ah(t6észekrény a legutoljara kivalasztott bedllitdsokkal indul el.

6.4 A hiitészekrény kikapcsolasa

» 4 masodpercig tartsa lenyomva:
- RML10.4T: a vezéribgombot
- RML10.4 és RML10.4S: a () gombot

v Sipolé hangjelzés hallhaté, és a hiitészekrény kikapcsol.

6.5 A hiitészekrény tizemeltetése (RML10.4T)

Navigalas a meniiben: E abra, 7. oldal
» ATFT kijelz6 bekapcsoldsahoz nyomja meg a vezérlébgombot.

A fébmeni harom sorra oszlik:

Fémenii Részletes menii

Htési teljesitmény men(
% _amllll

o Uzemmaod menl

D 5[] QI <~ Bedllitdsok menl

» Akivant részletes menU kivalasztdsadhoz forgassa el a vezérlbgombot.

» A kivant részletes menl megnyitasdhoz nyomja meg a vezérlégombot.
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» Arészletes menlben torténd navigalashoz forgassa el a vezérldgombot.
v Akivélasztott beallitasok kékkel jelennek meg.
» A kivalasztott beallitas valasztasdhoz nyomja meg a vezérlégombot.

» A < hasznélataval erésitse meg a kivalasztast.

6.6 A hitdkészilék iizemeltetése (RML10.4 és RML10.4S)

Kezel6elemek

» Addig nyomja le tdbbszdregymas utana gombot, amiga LED nemjelzihogy
a készulék a kivant Gzemmddban van.

» Addig nyomja le tdbbszér egymas utan a 8 gombot, amig be nem éllitotta a
kivant hdmérsékletszintet.

6.7 Tankolasi leallitas izemmaéd
FIGYELMEZTETES!
Ha a tankolas 15 percnél tovabb tart, akkor kapcsolja ki a hitészekrenyt,
vagy kapcsolja at egy masik lzemmaodra.

Ha a jarm{ gyujtasa ki van kapcsolva, akkor a hlt6szekrény biztonsagi okok miatt

atkapcsol tankolasi leallitas Gzemmaddba. Ez 15 percre leallitja a gaziizemet. Ezutan a
hlt6szekrény automatikusan visszakapcsol a normal automatikus tzemmaodra.

Tankolasi ledllitas tizemmoddban
* RML10.4T:a Eﬂ szimbolum jelenik meg
* RML10.4 és RML10.4S: villog a @ LED

6.8  Onallé gaz izemméd (tartozék)

FIGYELMEZTETES!
Onéllé gaz izemmaodban a hiitészekrényt a tankoldshoz manualisan kell

kikapcsolni.
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MEGJEGYZES

* Hanincs csatlakoztatva valtakozd dramu vagy egyenaramu ellatast,
az akkumulatorok még akkor is terhelés alatt allnak, ha ki van kap-
csolva a hitészekrény.

* Hanincs hasznalatban a hiitészekrény, tavolitsa el az akkumulatoro-
kat (szivargasveszély).

* HajarmUvének gyartdja beszerelte a @2,5/5,5 mm csatlakozét, érdek-
|6djon a gyartotdl a 9 V== feszlltségellatas csatlakoztatasi pontjat illetéen.

Kilénalld gadzizemhez opcionalis akkumulatorcsomagokat kell beszerelni, vagy
csatlakoztatni kell az opcionalis @2,5/5,5 mm csatlakozot egy 9 V== feszlltségellatashoz.
Ez feleslegessé teszi a valtakozd dram vagy egyendram csatlakoztatasat.

Ha 12 akkumulatort hasznal (AA tipus), akkor a hiitészekrény 2-3 napig képes 6nalld
gaz tzemmodban Gzemelni.

Kérjuk, vegye figyelembe az 6ndlld gaz tzemmadd kovetkezd specidlis jellemzéit:

*  AhUtészekrény belsejében kikapcsolva marad a ldmpa.

* Akijelzd alegutolsé hasznalat utdn 2 mésodperccel kikapcsol.

* Akijelz& 15 masodpercenként révid idbére bekapcsol. Ezzel jelzi, hogy a
hitészekrény be van kapcsolva.

* Hibalzenetek fennallasa esetén a kijelzé bekapcsolva marad.

A készllék jelzi az 6nalld gaz tzemmddot

RML10.4T: a () és L} szimbdlummal

RML10.4 ésRML10.4S: 2 @ LED 15 masodpercenként torténd villanasaval

Ki kell cserélni az akkumulatorokat
* RML10.4T: ha ,E14" hiba jelenik meg
* RML10.4 ésRML10.4S: ha @ / %%‘ hiba jelenik meg

6.9 A hiitési teljesitmény beallitasa

MEGJEGYZES
+15° C és +25° C kozotti kornyezeti hémérséklet esetén vélassza az
atlagos hitési teljesitményt.

» Allitsa be a hitési teljesitményt:
— RML10.4T: A hiitési teljesitmény meniben valassza ki a kivant hémérséklet-
szintet.
— RML10.4 és RML10.4S: Addig nyomja le tébbszdéregymas uténa § gom-
bot, amig ki nem valasztotta a kivant hémérsékletszintet.
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6.10 Ventilator izemeltetése (opcionalis)
A ventildtor Gzemeltetéséhez telepitve kell hogy legyen egy ventilator.

A késziilék bekapcsolasakor a ventilator kis idére bekapcsol (mlikodési teszt). A
készllék lzemeltetése soran a ventilator bekapcsol:

* Haakornyezeti hémérséklet 32 °C folé emelkedik.

* Haarendszer 2 6ran belll nem éri el a bedllitott hltési hémérsékletet.

* RMD10.5T, RMD10.5XT: Ha aktivalva van a ventilator funkcio.

MEGJEGYZES

RMD10.5T, RMD 10.5XT: Kiszallitasi allapotban aktivalva van a ventila-
tor funkcié.

RMD10.5, RMD10.5X: A ventilator funkcié mindig aktivalva van és
nem |ehet deaktivalni.

RMD10.5T, RMD10.5XT

A ventilator Gzemelését a %" szimbolum jelzi.

6.11 A hiitészekrény/fagyasztorekesz ajtajanak
hasznalata (RML10.4 és RML10.4T)

VIGYAZAT! - Sériilésveszély
* Nem megfelelé hasznalat esetén a hiitészekrény ajtaja, illetve a

fagyasztorekesz ajtaja teljesen levalhat a készilékrdl.
* Ne tdmaszkodjon ra a kinyitott hlitészekrényajtéra.

MEGJEGYZES
Ha az ajté nincs megfeleléen rogzitve a szemben [évé oldalon, dvatosan
addig nyomja az ajté felsé és alséd részét, amig nem rogzil a helyén.

A hiitészekrény/fagyasztorekesz ajtajanak becsukasa és régzitése

» Addig nyomja az ajtdt, amig nem hallja egyértelmlen, hogy az alul és felll a
helyére pattant.

v Az ajtd ekkor be van csukva és rogzitve van.
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6.12 A hiitészekrény ajtajanak hasznalata (RML10.4S)

A hiitészekrény ajtajanak kioldasa
» Az abran lathatd médon oldja ki a hiitészekrény ajtajat (B abra, 8. oldal).

v Ah(t6észekrény ajtaja kdnnyen nyithatd és csukhatd, de becsukéaskor nem kerdl
rogzitésre.

A hiitészekrény ajtajanak automatikus rogzitése feliil

» Az abran lathatd mddon oldja ki és nyissa ki a hiitészekrény ajtajat (. abra,
8. oldal).

v Becsukas utdn a hlitészekrény ajtaja feltl automatikusan rogzitésre kerdl
(B. abra, 9. oldal).

A hiitészekrény ajtajanak rogzitése a vezetés megkezdése elott

» Az abran lathatd médon rogzitse a hiitészekrény ajtajat (Y. abra, 9. oldal).

6.13 Elelmiszerek tarolasara vonatkozé Gutmutatasok

* Ellendrizze, hogy a hitészekrény hitési teljesitménye megfelel-e a
hiteni kivant élelmiszerek igényeinek.

* Hahosszabb iddszakokra kinyitja az ajtot, azzal jelentésen megndve-
kedhet a hdmérséklet a hlitészekrény rekeszeiben.

* A nyers hust és halat megfelelé taroléedényekben tartsa a hitészek-
rényben, hogy a nyers hus és hal ne érintkezzen mas élelmiszerekkel,
illetve ne csepegjen azokra.

* Elelmiszert csak eredeti csomagolasban vagy megfelel taroloedé-
nyekben szabad tarolni.

* Afagyasztérekesz jégkocka készitésre és fagyasztott élelmiszerek
tarolasara alkalmas. Kordbban le nem fagyasztott élelmiszer lefa-
gyasztasara nem alkalmas.

* Haa h(tészekrény hosszabb ideig +10 °C alatti szobahémérsékle-
tenvan, akkor nem garantalhaté a fagyasztérekesz hémérsékletének
egyenletes szabalyozasa. Ez a fagyasztorekesz hdmérsékletének
megemelkedését és a behelyezett aruk felolvadasat okozhatja.

ﬁ VIGYAZAT! - Egészségkarosodas veszélye!
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FIGYELEM!
* Az ajtopolcok maximalis teherbirdsa 3 kg. A teljes ajtd maximalis

teherbirasa 7,5 kg.

* Anehéztargyakat, pl. palackokat vagy dobozokat kizérélag a
hitészekrény ajtajaban, az alsé tarolorekeszben vagy az alsé racson
tarolja.

* Afagyasztérekeszben ne tartson szénsavas italokat.

» Az élelmiszert az abran lathatd modon tarolja (. 4bra, 4. oldal).

A VG frissentarté hasznalata (csak RMD 10.4T)

FIGYELEM!
A VG frissentartd maximalis kapacitasa 4,5 kg.

AVG frissentartéban 1évé toldzar hasznalataval szabalyozhato az alatta lévé zoldség-
rekesz paratartalma:

Optimalis

Hiitendo aru el Tolozar helyzete

Z06ldség pc Magas 000 ¥ Zarjabeatolozarat.
Gyu- 6 Alacsony 5 » Nyissa ki a toldzarat.
molcs

6.14  Aracs elhelyezése

A polcok gy vannak régzitve, hogy megakadalyozzak a gyermekek
bemaszasat a hiitészekrénybe.

* A polcokat csak tisztitas céljabdl tavolitsa el.

* Helyezze vissza a polcokat, és régzitse ezeket.

g FIGYELMEZTETES! Ugyeljen a gyermekekre!

» A polcot az dbran bemutatott médon tavolithatja el (m. abra, 10. oldal).

» Alépések forditott sorrendben torténd végrehajtasaval szerelje vissza a polcot.

A polc dontott elhelyezése borospalackok szamara

FIGYELEM!
Vezetés kdzben a ferde helyzet(i polcon nem lehet semmi.
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» Az 4bran bemutatott modszerrel médosithatja a polc helyzetét (EH]. abra,
11. oldal).

A VG frissentarté eltavolitasa és behelyezése (csak RMD10.4T)
» Az 4bran bemutatott modon jarjon el (. dbra, 11. oldal).

6.15 Afagyasztorekesz eltavolitasa

A fagyasztdrekesz kivehetd, hogy nagyobb helyet teremtsen a hiitérekesz szamara.

MEGJEGYZES

e Asérilések elkeriilése érdekében a fagyasztérekesz ajtajat és aljat
biztonsagos helyen tarolja.

* Abeszerelésta szétszerelés |épéseinek forditott sorrendben torténd
végrehajtasaval végezze el.

» Az abran bemutatott modon jarjon el (K. abra, 12. oldal).

6.16 A hiitoszekrény leolvasztasa

FIGYELEM!
A jég vagy a fellazult fagyott darabok eltévolitdsdhoz ne hasznaljon

mechanikus eszkdzdket vagy hajszaritot.

MEGJEGYZES

AhUtészekrény belsejében, a hlitébordakon idével jég képzddik. Ha ez
a jégréteg eléri a kb. 3 mm vastagsagot, akkor le kell olvasztani a
hltbszekrényt.

» Az &bradn bemutatott médon jarjon el (m. 4bra, 13. oldal).

6.17 A hiitoszekrény ajtajanak beallitasa téli helyzetbe

VIGYAZAT!
Vezetés kdzben a téli helyzetet tilos hasznalni.
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Ha hosszabb ideig nem szandékozik hasznalni a hiitészekrényt, akkor allitsa a
hitdszekrény ajtajat és a fagyasztorekesz ajtajat téli helyzetbe. Igy elkerilhetd a
bepenészedés.

» Olvassza le a h(itészekrényt (,A hiitészekrény leolvasztasa” fej., 109. oldal).

» Az ajtd egyik oldalanak felsé és alsod részénél teljesen csavarozza le a rogzités
kozelében talalhaté kampot (H. abra, 14. oldal).

» Nyomja meg a htészekrény ajtajat.

v AKkiallo csap bepattan a kampdba.

Téli médban a kdvetkezd mddon nyissa ki az ajtét:
» Huzza maga felé az ajtot.

» Nyomja be az ajtd alsé és felsé részén a kiallé kampodkat.

7 Hibaelharitas

MEGJEGYZES

Ahhoz, hogy biztonsagosan hasznalhassa a 12 V-os fogyasztokat a laké-
kocsiban, Ugyeljen arra, hogy a vontatd jarmi elegendé feszlltséggel
l&assa el a készlléket. Néhany jarmU esetén az akkumulatorkezeld rend-
szer az akkumulator védelme érdekében automatikusan kikapcsolhatjaa
fogyasztok dramellatasat. Errél érdeklddjon a jarma gyartdjanal.

Hiba Lehetséges ok Megoldasi javaslat
Véltakozé dramu tizem- A véltakozd dramu halozat bizto-  Cserélje ki a biztositékot.
mod esetén: sitéka meghibasodott.
A hltészekrény nem o ; - . o ; ;
mikadik A jarm nincs valtakozd dramu Csatlakoztassa a jarmivet a valtakozd
’ halézatra csatlakoztatva. aramu haldzatra.
Meghibasodott a valtakozd Forduljon hivatalos vevészolgélathoz.

aramu fltéelem.
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Hiba

Egyendramu izemmaod
esetén:

A hiitészekrény nem
mukodik.

Gézizem esetén:
A h(tbszekrény nem
mukodik.

Automatikus Gzemmod-
ban:

A hUtészekrény annak
ellenére gaziizemben
mUkodik, hogy csatlakoz-
tatva van a véltakozo
aramu halézathoz.

Lehetséges ok

Az egyenaramu kabel biztositéka
meghibasodott.

Kiégett a jarm{ biztositéka.

A jarmUakkumulator le van
merllve.

A gyujtas nincs bekapcsolva.

Meghibasodott az egyenaramu
fltéelem.

Kitralt a gazpalack.
A gazcsap zarva van.

A gazvezetékben levegd talal-
haté.

A hdlézati feszlltség tul alacsony.

Hibaelharitas

Megoldasi javaslat

Ki kell cserélni a biztositékot, vagy a
relét.

Forduljon hivatalos vevészolgalathoz.

Cserélje ki a jarm( biztositékat. (Vegye
figyelembe jarmdve kezelési Gtmutato-
jat.)

Ellendrizze és szlkség esetén toltse fel
a jarmUakkumulatort.

Kapcsolja be a gyujtast.

Forduljon hivatalos vevészolgalathoz.

Cserélje ki a gézpalackot.
Nyissa ki a csapot.

Kapcsolja ki, majd Ujbdl be a hiitészek-
rényt. Sziikség esetén harom-négy-
szer ismételje meg a mlveletet.

Ha van ilyen, kapcsolja be a fézélapot,
és szllkség esetén ismételje meg a
mUveletet a hitdszekrénnyel.

Amint a hldzati fesziltség ismét meg-
felel®, a hiitészekrény automatikusan
visszakapcsol valtakozd aramu
lzembe.
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Hiba

A htészekrény nem hit
megfeleléen.

7.1

Lehetséges ok

A hitéegység korili levegdkerin-
gés nem megfelels.

A pérologtatd eljegesedett.

A hémérséklet tdl magasra van
bedllitva.

A koérnyezeti hdmérséklet tul
magas.

Egyszerre tul sok élelmiszert
helyeztek a hiitészekrénybe.

Egyszerre tul sok meleg élelmi-
szert helyeztek a h(itészekrénybe.

AhUtészekrény még nem tizemel
rég ota.

RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Megoldasi javaslat

Ellendrizze, hogy a szellézéracs sza-
bad-e.

Ellenérizze, hogy megfeleléen zaro-
dik-ea hitészekrényajtaja. Ellenérizze,
hogy a htitészekrény szigetelése meg-
feleléen illeszkedik-e és nem sérllt-e
meg. Olvassza le a h(itészekrényt.

Allitson be alacsonyabb hémérsékle-
tet.

Egy idére vegye le a szellbzéracsot,
igy a meleg levegd hamarabb tavoz-
hat.

Vegyen ki valamennyi élelmiszert.

Vegye ki a meleg élelmiszert és a
hitészekrénybe helyezés elétt hagyja
kihdlni.

Négy-6t éra elteltévelismét ellendrizze
a hémérsékletet.

Hibailizenetek és hangjelzések

Az dsszes hibat figyelmeztetd szimbdlum, azonositdkdd és hangjelzés jelzi. A hang-
jelzés 2 percig tart, és 30 masodpercenként ismétlddik, amig el nem haritjak a hibat.

Ha tébb hiba jelentkezik, akkor a kijelz6n a legutolsd hiba jelenik meg. A legutolsd
hiba nyugtdzasa utan megjelenik az utdna kévetkezb.

RML10.4T: A hibdk kéddal és figyelmeztetd szimbdlummal (A ) egyltt jelennek
meg a TFT kijelzd kdzepén.

RML10.4 és RML10.4S: Hiba esetén folyamatosan vilagit a kijelzén a LED-es figyel-
meztetd szimbdlum (A ), és a LED-ek a hibanak megfeleléen villognak.
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FIGYELMEZTETES tipusu hibaiizenetek

Hibaelharitas

A/rendszera hiba elharitasa utan automatikusan visszaallitja az dsszes FIGYELMEZTE-
TES tipusu hibat.

RML10.4T

WOT

WO05
WO06

W11

il
O

W10

+ hangjelzés

RML10.4,
RML10.4S

dﬂUDD
ol =222

Y%

Hangjelzés

Hiba

A h(tészekrény rekeszében
meghibdsodottahdérzékeld

Nincs csatlakoztatva a valta-
kozd aram, vagy a valtakozd
dram <190V

Nincs csatlakoztatva az
egyenaram

Egyenaramu tilfesziltség (>
16 V).

Tankolasi ledllitds lzemmdd:
15 percre le van tiltva a gaz-
Gzem.

Az ajtéd 2 percnél hosszabb
ideig van nyitva.

HIBA tipusu hibaiizenetek

Megoldas

Forduljon hivatalos vevészolgalat-
hoz.

Csatlakoztassa a hltészekrényt a
valtakozd dramu tapelldtashoz, vagy
valasszon egy masik energiatipust,
pl. a gazt, vagy az egyendramot.

Csatlakoztassa a hiitészekrényt az
egyenaramu tapelldtashoz, vagy
vélasszon egy masik energiatipust,
pl. a gazt, vagy a valtakozd dramot.

Csokkentse az egyendramu tapfe-
szlltséget.

Varjon 15 percet, vagy kapcsoljon at
egy masik tizemmaodba.

Zarja be az ajtot.

Az 6sszes HIBA tipusu hibat manualisan kell visszaallitani:

» RML10.4T: 2 masodpercig tartsa lenyomva a vezérlégombot.

» RML10.4 és RML10.4S: 2 masodpercig tartsa lenyomva a () gombot.

v Hangjelzés hallhaté.

v Megtortént a hiba visszadllitasa.
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RML10.4, . .
RML10.4T RML10.4S Hiba Megoldas
EO3 A Nincs kapcsolat a tdpmodul  Forduljon hivatalos vevészolgalat-
és a kijelzé kozott hoz.
EO7 ® Géz tzemmddban nincs Ellenérizze, hogy a készilék nincs-e
hitési teljesitmény megdontve, és haigen, szikség
- esetén allitsa vizszintes helyzetbe.
Dgﬂi Allitsa vissza a hibat.
Ha a hiba ismét eléfordul, vegye fel
a kapcsolatot a vevészolgalattal.
EO8 o Valtakozé aramu lzemmaod-  Ellendrizze, hogy a készilék nincs-e
ban nincs hitési teljesitmény  megddntve, és haigen, szlkség
-, esetén allitsa vizszintes helyzetbe.
D“v% Allitsa vissza a hibat.
Ha a hiba ismét eléfordul, vegye fel
a kapcsolatot a vevészolgalattal.
EO09 £g Egyenaramu tzemmodban  Ellendrizze, hogy a készllék nincs-e
nincs hitési teljesitmény megddntve, és ha igen, sziikség
- esetén dllitsa vizszintes helyzetbe.
D%i Allitsa vissza a hibat.
Ha a hiba ismét eléfordul, vegye fel
a kapcsolatot a vevészolgélattal.
E12 ® Gézcsap ellendrzési hibdja A gazlizem nem lehetséges.
Allitsa vissza a hibat.
C'%?, Ha a hiba ismét eléfordul, vegye fel
o
Uﬂ; a kapcsolatot a vevészolgalattal.
E13 ® Belsé kommunikacids hiba A gaziizem nem lehetséges.
Allitsa vissza a hibat.
C% o Ha a hiba ismét eléfordul, vegye fel
o
U a kapcsolatot a vevészolgalattal.
E14 ® Onallé gaz tizemmaédban: Helyezzen be Uj akkumuladtorokat,
Az akkumulatorok toltott- és dllitsa vissza a hibat.
- sége tul alacsony
0o
U
E50 ® A gézellatds 3 gydjtasi kisér-  Nem lehetséges a begyujtas.

letutan lezar Kiuralt a gazpalack. Cserélje ki a
gézpalackot.
Allitsa vissza a hibat.
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RML10.4,

RML10.4T RML10.4S Hiba Megoldas
E51 ® Gaz lezarva, tapellatas Allitsa vissza a hibat.
modul belsé hiba Ha a hiba ismét eléfordul, vegye fel
3 a kapcsolatot a vevészolgalattal.
O
Yo
Vo
E52 Q Foldeléérintkezd, gazesap  Allitsa vissza a hibat.
Ha a hiba ismét eléfordul, vegye fel
Ha a kapcsolatot a vevészolgdlattal.
96
Vo
E53 @ Gyujtéelektroda foldelés- Allftsa vissza a hibat.
csatlakozdja Ha a hiba ismét eléfordul, vegye fel
o a kapcsolatot a vevészolgélattal.
96
Vo

Nem zarédik a hiitészekrény ajtaja (csak RML10.4 és RML10.4T)

MEGJEGYZES
Ha az ajtd nem zarddik, akkor az ajtd fogantyuja elakadhatott a nyitasi
oldal feldl.

» Sziintesse meg az ajtéfogantyt elakadasat az abran lathatd médon (. abra,
14. oldal).

A hiitészekrény ajtaja teljesen levalt a késziilékrél (csak RML10.4 és
RML10.4T)

VIGYAZAT! Sériilésveszély
A zarécsapok manipuldlasa vagy elcsavarasa miatt az ajté teljesen leval-

hat a készulékrél.

» Az ajtot az dbran lathaté médon illesztheti vissza (fli. dbra, 15. oldal).
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8 Tisztitas és apolas

FIGYELMEZTETES!
A hltészekrényt minden tisztitas és karbantartas elétt valassza le az ener-

giaellatasrol.

FIGYELEM!
Tisztitaskor soha ne hasznaljon kemény vagy hegyes végl eszkdzdket a
jég eltavolitasdhoz vagy a fagyott targyak kilazitasdhoz.

» Rendszeresen, illetve szennyezédés esetén tisztitsa meg nedves kendével a
hitészekrényt.

» Ugyeljen arra, hogy ne cséppenjen viz a tdmitésekbe. Ez karosithatja az elektro-
nikat.

» A hUtészekrényt tisztitds utan ruhaval torélje szarazra.

» Rendszeresen ellendrizze a leolvasztasbdl szarmazd viz elvezetdjét.
SzUkség esetén tisztitsa meg a leolvasztasbdl szarmazé viz elvezetdjét. Ha eldu-
gult a lefolyd, a leolvasztasbdl szarmazd viz a hitdszekrény aljan gylik dssze.

» Biztositsa, hogy a lakdautd vagy a lakdkocsi kiilsé falban [évé szellbzbracsai és a
hitészekrény tetbszell6zéi por- és szennyezbdésmentesek legyenek. Ezaltal biz-
tosithatd, hogy az lizem kdzben keletkezd hé tdvozni tudjon, igy nem karosodik
a hitészekrény, és nem csdkken a hitési teljesitménye.

8.1 A gazégo tisztitasa

FIGYELMEZTETES!
* Tisztitas el6tt hagyja lehllini az égét.

* Ne vegezzen médositasokat a gazberendezeseken.

MEGJEGYZES
* A gazégb elszennyezddését a nehezebb begyujtas vagy a belobba-
nasok jelzik.

* Agyartd azt javasolja, hogy évente legaldbb egyszer és hosszabb
hasznalaton kivili idészak utan tisztitsa meg az égét.

* PB-gaz hasznalata esetén a tisztitasi id6koz a szennyezettség merteé-
kétdl figgden fél évre vagy negyed évre csdkken.

» Az &bradn bemutatott médon jarjon el (WA 4bra, 16. oldal).
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8.2 Karbantartas

FIGYELMEZTETES!
A gaz- és elektromos berendezéseken csak képzett szakember

végezhet munkat.

» A gazberendezést és a csatlakoztatott gazelvezetd elemeket az elsé tzembe
helyezés elétt, majd két évente, az adott orszagban érvényes biztonsagi eléira-
sok betartasa érdekében ellenériztesse egy hivatalos szakemberrel.

» Az elvégzett karbantartasok tanusitvanyait érizze meg.

9 Szavatossag

A termékre a tdrvény szerinti szavatossagi idészak érvényes. A termék meghibaso-
ddsa esetén forduljon a gyartéi lerakathoz (Idsd dometic.com/dealer), il-letve az ille-
tékes szakkereskeddhoz.

Ajavitdshoz, illetve a szavatossagi adminisztracidhoz a kdvetkezd dokumentumokat
kell mellékelnie:
* aszamla vasarlasi datummal rendelkez6 masolatat,

* areklamacié okat vagy a hibat tartalmazd leirast.

10 Artalmatlanitas

MEGJEGYZES

A készllék gyulékony szigetel6 gazt tartalmaz.

A készUlék eltavolitasat és artalmatlanitasat kizarélag szakértével
végeztesse el.

"“ Védje kdrnyezetét!
’ Az akkumulatorok és elemek nem a haztartasi hulladékba valdk.
Adja le a meghibasodott akkumuldtorokat vagy elhasznalt elemeket a

kereskeddnél vagy egy gyUjtdhelyen.
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Mdszaki adatok

11 Miszaki adatok

RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

RML10,4 RML10.4S RML10.4T
Csatlakozasi feszUltség: 230V~ /50 Hz
12 V=
Kapacitas
Bruttd kapacitas: 1331
Hutérekesz: 161
Fagyasztérekesz: 121
Teljes nettd kapacitas: 1281
Fagyasztérekesz nélkil
Brutté kapacitas: 1391
Netto Urtartalom: 1341
Teljesitményfelvétel: 170 W (230 V~)
170W (12 V=)
Energiafogyasztas: 3,2kWh/24 h (230 V~)
340 Ah/24h (12 V=)
Gazfogyasztés: 3809/ 24 ¢6ra
Klimaosztaly: SN
Méretek (szélesség x 1293 x 420 x 578 mm
magassag x mélység):
Suly: 35kg 32kg ‘ 35,5kg

Vizsgélat/tandsitvany:

€6

Készuléke aktudlis EU megfeleldségi nyilatkozatat a dometic.com honlap megfelelé
termékoldalan taldlhatja meg, vagy vegye fel kdzvetlenil a kapcsolatot a gyartoval

(l4sd dometic.com/dealer).
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Etre€rjynon Twv cuppoAwy

MapakaAoUpe va dIaBACETE TIPOOEKTIKG AUTEG TIG 0dNYieg Kal va akoAoubraeTe OAEG TIG 0dnyieg, TOUG KAVOVIOUOUG Kal TIG TTPO-
€150TTOINOEIG TTOU TrEPIAQBAvVOVTAl OTO EYXEIPIDIO QUTOU TOU TTPOIGVTOG, £TC1 WOTE Va Slao@aAifeTal TTAVTOTE N CWOTH gyKaTd-
oTacn, XPAon Kal GuvTAPNon Tou TTPoiévTog. AuTég ol odnyieg MPEMEI révtote va ouvodeUouy TO TTPOI6V.

Me Tn xprion Tou TIPoI6VTOG ETIRERAIWVETE dia TOU TTAPAVTOG OTI EXETE DIABATEI TIPOTEKTIKA OAEG TIG 0dNYiEG, TOUG KavVOVITHOUG
Kal TIG TTPOEIBOTIOINTEIG KABWG Kal OTI EXETE KATAVONOEI KOl CUUPWVEITE Va TNPFACETE TOUG OPOUG Kal TIG TIPOUTIOBETEIG TTOU Opi-
CovTal OTO TTAPOV £YYPOPO. ZUHPWVEITE VA XPNOIUOTIOIEITE QUTS TO TTPOIGV POVO Yia TOV TTPOBAETTOUEVO OKOTTO Kal TNV TTPpoBAE-
TIéPEVN XPAON, TTAVTOTE CUPPWVA PE TIG 0ONYIEG, TOUG KAVOVITHOUG KOl TIG TTPOEIBOTTOINCEIG TTOU OPiovTal GTO TTAPOV EYXEIPIBIO
TTPOIGVTOG KABWG Kal oUpPWva pe GAOUG TOUg IoXUOVTEG VOUOUG Kal KAVOVIOPOUG. & TTEPITITWAN PN avayvwaong Kai TApnong
TWV 0dNYIWV Kal TwV TTPOEISOTTOINCEWY TTOU OpiovVTal OTO TTAPAV £yypago, EVOEXETAI VA TIPOKANBOUV TPAUNATIOHOI OE £0GG TOV
id10 kal o€ TPiTOUG, {NMIG OTO TTPOIBV 0ag 1 UAIKEG nuIEG O GAAEG IDIOKTNOIEG OTO GuECO TTEPIBAANOV. AUTO TO £YXEIPIBIO TTPOIO-
VTOG, CUMTTEPIAGHBAVOUEVWY TWV 03NYIWY, TWY KAVOVIOUWY, TWV TIPOEISOTIOINCEWY KAl TWV OXETIKWY EYYPAPWY, EVEEXETAI VO
UTTOBANBEi O€ TPOTTOTTOINOEIG KAl EVNUEPWOEIG. [N TIG EVNHEPWHEVES TTANPOPOPIES TTPOIOVTOG, TTAPAKAAOUHE VO ETTIOKEPBEITE
TNV nNAekTpovIKr dieUBuvon dometic.com.

Mepiexébueva

1 EmegAynon Twv OUPBOAWY . . ... 119
2 YTOOEIEEIGC AOPOAEING . . .o oot 120
3 TIPOQIPETIKA EEAPTAMOTA . .« v vt et et e e et e e e 124
4 TIPOBAETTOUEVN XPAOT .« o o ot et et e et e e e e 124
5  TeXVIKA TTEPIYPAGNA . - . o oo e 125
6  XPpAONTOU WUYEIOU . ... e 128
7 AVTIPETWOTTION BAABWV . . o oo 137
8 KaBapIOPOG KOl GUVTAPNON -« v« v e e e e e e e e e e e e e e 143
O EYYUNON. - o 145
10 ATTOPPIPN. - e e 145
11 TeXVIKA XAPOKTNPIOTIKA . . . ottt et e e e e e e e e e e e 146

-_—

Etreiynon Twv cuuBoAwv

MPOEIAOMOIHZH!

Ymodei§n aoc@alegiag yia pia emkivouvn KATAOTAGH, N OTToia
JTTOPET Va €xel WG ouveTTEla TNV TTPOKANGn BavdTtou f coBapou
TpaupaTiopou, €dv dev aTTOPEUYOEI.

NMPO®YLA=H!

YmodeiEn aoc@alegiag yia pia emkivouvn KATAoTOON, N OTToIa
UTTOPET Va €€l WG OUVETTEIA TNV TTPOKANCH TPAUNATICUOU
eAAQPIAG ] yeoaiag ooBapdTNTAG, EAV OEV ATTOPEUXOEI.
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NMPOZOXH!
YTOS€IEN yia Yia KAaTdaTaan, N OTToia UTTOPEI va £XEI WG GUVETTEIN
TNV TTPOKANGCN UAIKWV CnUIwV, Qv OEV ATTOQPEUXOEI.

YNOAEI=H
2UPTTANPWHATIKEG TTANPOPOPIES YIA TO XEIPIOUO TOU TTPOIOVTOG.

Y1rodeigeig ao@aleiag

Fevika TTEPi AOPAAEING

MPOEIAOMOIHZH! H yn TApPNON AQUTWV TWV TTPOEISOTTOIN-

OEWV EVOEXETAI VA £XEI WG ATTOTEAEG A TNV TTPOKANCN

Bavdrou | ocoapol TPAUNATICHOU.

Kivduvog nAekTpotrAnsiag

* H 1omm0oB£TNOoN Kal n aQaipean TNG CUCKEUAG ETTITPETTETAI VA
TTPAYHATOTTOIOUVTAIl HOVO OTTO EIBIKEUNEVO TEXVIKO TTPOCWTTIKO.

* Edv n ouokeun TTapoucIAlel EPQAVEIG CNUIEG, OEV ETTITPETTETAI
va Tnv BéoeTe o€ AsiToupyia.

« O gpyaoieg ETMOKEUNG KOl OUVTPNONG TNG CUCKEUNG ETTITPETTE-
TaI VO TTPAYMOTOTTOIOUVTAI JOVO aTTO EIBIKEUMEVO TEXVIKO TTPO-
OWTTIKG. Tux6V un evoedelyEVES EpYATieg ETTIOKEUNG EVOEXETAI
va atroTeAégouyv artia TTpOKANONG CoBapwV KIVOUVWY Kal
{nNUIWV OTN OUCKEUN.

Kivduvog rupkayidg

*  To WUKTIKO Yéoo OTo KUKAWUA WUEng ival 1I81aiTepa EUPAEKTO.
>¢ TepiTTwon ¢nUIAg oTo KUKAWPA Yuéng (ool appwviag):
— ATTevepyOTTOINOTE TN CUCKEUN.
— ATToQUYETE TIG YUUVEG QAOYEG KAl TOUG OTTIVOAPES

avAagAeéng.

— AepioTe KaAd TOV XWpPO.

Kivduvog ékpnéng

*  Mnv a1ToBNKEUETE EKPNKTIKEG OUTIEG, OTTWG TT.X. PIANEG AEPOAU-
MATWVY PE EUPAEKTO TTPOWONTIKO AEPIO, OTN CUOKEUN.



RML10.4, RML10.4S, RML10.4T YTodeigelg aopaAeiag

2.2

Kivduvog yia Tnv uyegia

AuTh n ouokeur) dgv TTpoopileTal yia xprion atrd dToua (CUUTTE-
PIA. TWV TTAIBIWV) YE HEIWPEVES QUOIKEG, AIOBNTNPIOKEG 1) TTVEU-
MOTIKEG IKAVOTNTEG 1] JE EANEIPN EPTTEIPIAG KOI YVWOEWY, EKTOG

€Qv €TITNPOUVTAI ) TOUG £XOUV B0BEI avaAUTIKEG 0ONYiEG OXETIKA
ME TN Xpron TNG OUCKeUNG atrod éva dTopo, TTou gival uTTeUBuvo
yla TNV ao@AAEId TOUG.

O kaBapIouOG KAl Ol EPYOTiEG GUVTHPNONG XPNOTN OEV ETTITPE-

TTETAI VA TTPAYUATOTTOIOUVTAI ATTO TTAIBIA XWPIG ETTITAPNON.

Ta TTa1did 6a TpETTEl va TTITNPOUVTAI, WOTE Va dlac@alideTal OTI
d¢ev TTaiouv E TN OUOKEUN.

MPOZOXH! Kivduvog Inpidg

To avolypa yia To vEPO CUUTTUKVWHATOG TTPETTEI Va dlaTnpeiTal
TavToTE KABapo.

To QWG TNG CUOKEUNG ETITPETTETAI VA avTiKaBioTaTal yévo atmmo
TO TUANA €EUTTNPETNONG TTEAATWV.

KaTtd Tov KaBapioud Tou 0XAUATOG, UN XPNOIUOTIOIEITE CUOKEUN
UWNANG TTieong oTo TTAEyUa aEPICHOU.

TotmoBeTAOTE TA XEIUEPIVA KAAUPPOTA TWV TTAEYUATWYV AEPICUOU
(TTp60BETOG £60TTAIONEG), GV KABAPICETE TO OXNHA EEWTEPIKA 1
€AV TO AQPACETE AKIVATOTIOINUEVO YIA PEYAAO XPOVIKO BIGOTNUA.

Aoc@dAgia katd Tn AsiToupyia

MPO®YLAZ=H! H un TApNON QUTWV TWV CUCTACEWV EVOEXETAI
va £XEl WG ATTOTEAECUA TNV TTPOKANCN eAa@poU | YETPIOU
TPOUMATIONOU.

Kivduvog TpaupatiopoUu

KAeiveTe Kal ao@aAifeTe TV TTOPTA TNG CUCKEUAG TTPIV ATTO ThV
évapgn Tng odrynong.

Katd tn Aeitoupyia, To ouykpOTNPa GTNV TTIoWw TTAEUPA TNG
OUOKEUNG QTAVEl o€ TTOAU UWPNAEG Bepuokpaaieg. Eav £xouv
a@aipebei Ta TTAEypATO AEPIOUOU, TTPOCTATEUDEITE ATTO TNV
ETTaPN YE Bepud eCapTrpaTa.

MPOZOXH! Kivduvog {nuidg

Mn xpnoiuoTToIEiTE NAEKTPIKEG CUOKEUEG HETA OTH OUOKEUN.
BeBaiwBeite 611 Ta TTAEYPATA AEPIOPOU OV KAAUTITOVTAL.
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2.3

A
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Ac@dAsia Katd Tn AsiIToupyia Je agplo

MPOEIAOMOIHZH! H yn TApPNON AQUTWV TWV TTPOEISOTIOIN-
OEWV EVOEXETAI VA £XEI WG ATTOTEAEG A TNV TTPOKANCN
Bavdrou R ocoapol TPAUNATICHOU.

Kivduvog ékpnéng

* H ouokeun emTpETTETAI VO TIDETAI O€ AEITOUPYIO ATTOKAEICTIKA
ME TNV TTiEon TTOU avaypd@eTal oTnV TTivakida TUTTou. Xpnaoiuo-
TTOIEITE YOVO PUBIOTEG TTiEONG OTABEPAG pUBUIONG, TTOU AVTO-
TTOKpivovTal 0TOUG £BVIKOUG KAVOVIGUOUG.

*  XPNOIUOTTOIEITE TN CUOKEUH KATA TNV 001ynon YE AEPIo YOVO
€£QOOOV 0 KATAOKEUAOTAG TOU OXNATOG ETTITPETTEI TN XPOT TOU
OUOTAMATOG agpiou KaTa Tnv odAynon (BAETTE eyxelpidlo Xxprong
TOU OXMOTOG).

« EAéyTe TOUG £BVIKOUG KaVOVIOUOUG Yia TN XPAON TG CUCKEUNG
ME aéplo KaTd TNV odrynon.

*  Mn AcITOUPYEITE TTOTE TN CUOKEUR PE AEPIO
— O€ TTPATHPIA KAUCIUWVY
— 0€ XWwpoug oTdbueuong
— o¢ TAoia
— KATA TN METOPOPA TOU CUPOUEVOU | AUTOKIVOUUEVOU TPOXO-

OTITITOU YE HETAPOPIKO 1] PUUOUAKOS Oxnua

*  Mnv eAéyxeTe TTOTE TN OCUOKEUR YIa BIAPPOES PE YUUVE] GAGYQ.

o2& TTEPITITWON OCMNG agpiou:

— KAegigTe Tov 3IaKOTITN TPOYodoaiag agpiou Kal T BaABida
NG PIAANG.

— Avoite 6Aa Ta TTaPABUPA Kal EYKATAAEIPTE TOV XWpPO.

—  Mn xpnoiyoTroINoeTe KavEvav NAEKTPIKO SIOKAOTTTN.

—  ZBRAOTE TUXOV YUUVEG QAOYEG.

— AvaoBéaTe Tov €AeyXO TOU CUCTANATOG AEPIOU O€ EIBIKEUPEVO
TEXVIKO.

MPOZOXH! Kivduvog {nuidg

*  XpnoIyoTroIgiTeE HOVO UYPaEPIO, OXI QUOIKS agplo (BAETTE TTIvVa-
Kida TUTTOU).

YMNOAEI=H

* e uywopetpa emmavw atrd 1000 m, evOEXETAI va TTAPOUCIACTOUV
TTPoPARPaTa avapAegng. Eav gival duvardy, eTTIAEETE éva AAAO
€idog evépyelag.
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2.4

A

Ac@dAsia Katd Tn Xpnon

MPO®YLAZ=H! H un TAPNON QUTWV TWV CUCTACEWV gVOEXETAI

va £X&l WG AaTToTéEAEoua TRV TTPOKANON eAa@poU i YETpiou

TPOUMOTIOUOU.

Kivduvog yia Tnv uyeia

«  EA&yETe €AV N WUKTIKA 10XUG TNG CUOKEUNG AVTATTOKPIVETAI OTIG
ATTAITACEIG TWV TPOPIUWYV TTOU BEAETE va WUEETE.

*  To TTapaTteTAPEVO AVOIYUA TNG TTOPTAG UTTOPEI VO TTPOKAAEDEI
ONMAvTIKA augnon TnG BepUOKPACiag TOUG XWEOUG TG
OUOKEUNG.

* Ta 1po@Iua Ba TTpéTTEl va dlaTnpouvTal YOvo aTnV apXIKA
OUOKeUaaia Toug | o€ KatdAAnAa doxeia.

* ATT0OnKeUOTE TO WUO KPEQG Kal Ta Wapla o€ KAatdAAnAa doxeia
MEoa OTO WuyeEio, £TO1 WOTE VA NV €PXOVTAI O€ ETTAQH e GAAQ
TPOQIUA 1 va oTAlouv eTTAVW 0€ AAAA TPOPIMQ.

* Edv n ouokeun Trapaueivel ddeia yia JeyAAo XpoVvIKO dIdoTnUa:
— ATTevepyOTTOINOTE TN CUCKEUN.

— [MpaypatotroifjoTte améYuén TNG CUOKEUNAG.

— KabapioTe Kal OTEYVWOTE TN CUOKEUN.

— AQROoTE TNV TTOPTA AVOIXTH, VIO va atro@euxBei n dnuioupyia
HoUXAAG 0TO E0WTEPIKO TG CUOKEUNAG.

Kivduvog Tpaupatiocpou

* H mopTa TNG OUCKEURG f N TTOPTA TOU XWPOU KATAWUENG EVOE-
XETAI VA aTToouvOeDEi evTEAWG aTTd TN OUCKEUR O€ TTEPITITWON
AavBaopévng xpriong. MNiéote TIG TTOPTEG, YEXPI VO AKOUOTEI O
XOPOKTNPIOTIKOG AXOG KAIK TNV ETTAVW KAl 0TNV KATW TTAEUPA.

*  Mn oTnpifeoTe ETTAVW OTNV QVOIXTH TTOPTA TG CUOKEUAG.

MPOZOXH! Kivduvog {nuidg

+ Edv nmopra dev Exel aopaliosl cwoTd oTnV atévavTi TTAEUpd,
TMECTE TNV TIPOCEKTIKA OTNV ETTAVW Kal 0TNV KATW TTAEUPE,
MEXP!I VO aOQaAioEL.

* Ta Bapid avTikeiyeva, OTTWG TT.X. MTTOUKAAIQ ] KOUTAKIO pogn-
MATWYV, TTPETTEN Va TOTTOBETOUVTAI JOVO OTNV TTOPTA TNG
OUOKEUNG, OTNV KATW Aekavn 1 oTnv KATW oxapa.
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YMNOAEI=ZH

* T1Anpo@opnOBeite atTd TOV KATOOKEUAOTA TOU OXAUATOS OAG, EQV
TO oUOTNUA SIOXEIPIONG PTTATAPIAG TOU OXNHMOTOG GAG ATTEVEP-
YOTTOIEI QUTOUATA TIG JOVADES KATAVAAWONG, YIO VO TTPOCTATE-
el TNV PIratapia.

*  TomoBeTACTE TNV TTOPTA TNG CUCKEUAG KAl TNV TTOPTA TOU XWPEOU
KaTaywuéng aoTn xeluepIvr B€an, e@v dev TTPOKEITAI va XPNOIUO-
TTOINOETE TN OUOKEUN YIa PEYAAO XpovIKO didoTnua. Me Tov
TPOTTO AUTO ATTOTPETTETAI N dNIoUpYia JOUXAAG.

*  X¢ Beppokpaaieg TepIBAAAovTOG atd +15 °C €wg +25 °C emi-
AECTE TN peoaia pUBUION BepuoKpaTiag.

3 MNMpoalpeTiKd e¢apTApATA

Mepiypaepn
Xelpepivé kaAuppa LS230 yia 1o TTAéyua agpiouou
Xelpepivé kaAuppa LS330 yia 1o TTAéyua agpiopou

MpoaipeTikd KIT avepioTApa REF-FANKIT
Ymodeign: To KIT avepioTrpa YTTopEi va ToTro0eTnOEi pOvo o€ Yuyeia pe TNV
éxdoan Aoyiopikou 36 1 uwnAdtepn (oX. A, oeAida 5).

MpoaipeTikd TTakéTO PTTaTapiwyv Pack R10-BP yia aveEdptntn Asiroupyia pe aépio

MpoaipeTikdg ouvdeapog BD2,5/5,5 mm yia aveEdptntn AsiToupyia agpiou pe
powerbank 9 V=

4 MpoBAerépEVn XPARON

H ouokeun gival KatdAAnAnN yia:
» TomobéTnon o€ cupduEVa KAl AQUTOKIVOUUEVA TPOXOOTTITA
*  W0En, kataywuén kai atroBfiKkeuan TpoPinwy

H ouokeun 8gv gival KatdAAnAn yia:

* AToBrikeuon @apuAaKwy

* AmobBrikeuon SIaBPWTIKWV OUCIWVY i} OUCIWV TTOU TTEPIEXOUV BIaAUTEG
+  Tpégiya Taxeiag KaTaywuéng
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AuTS TO TTPOIGV €ival KATAAANAO JOVO yia TOV TIPOPBAETTOUEVO GKOTTO KAl TNV

TTPORAETTOHEVN XPHON GUNPWVA UE QUTEG TIG 0ONYiEG.

AUTO TO eyXEIPIDIO TTAPEXEI TTANPOYOPIES TTOU Eival ATTAPAITNTES YIA TN CWOTH

EYKATAOTAON KAl XPrion TOU TTPOIOVTOG. TuxOV P evOoedelyuévn eyKaTa-

aTaan, XpHon i/kar cuvtApnaon Ba €xel WG CUVETTEI TNV AVETTAPKH a1Téd00N

Kal evoexouévwg TNV TTPOKANan BAGRNG.

O KaTaokeuaoTAG Ogv ATTOdEXETAI Kaia euBUvn yia TuXOV TPAUNATIONOUG 1)

{nUIEG OTO TTPOIGV, TTOU oQEiAovTal OF:

+ AavBaopuévn cuvapuoAdynon r} cuvdean, CUUTTEPIA. TNG UTTEPBOAIKA
uynAng Taong

* AavBacouévn ouvtipnon A xprion un auBevTIKWV avTaAAGKTIKWV EQpTN-
MATWYV, TTOU eV TTPOEPXOVTAI ATTO TOV KATOOKEUAOTA

*  MeTaTpoTrég OTO TTPOIGV XWPIg TN pNTA AdEIa TOU KATAOKEUAOTH
+  Xpnon yia oKoTToug dIAQOPETIKOUG aTTO AUTOUG TTOU TTEPIYPAPOVTAl OE
auTO TO EYXEIPIDIO

H Dometic diatnpei 1o dikaiwua aANayig TNG EPPAVIONS Kal TwV TTpodiaypa-
PUWV TOU TTPOIGVTOG.

5 TeEXVIKA TTEPIYPAPN

AuTé TO Yuyeio gival éva Yuyeio uypagpiou/pelpaTog Kal £xel oXeDIAOTE yia
AciToupyia

* ue TpoYodoaoia ouvexoug peuparog (12 V)

*  ME TPOYOBOCIa EVOANACTONEVOU PEUUATOG

*  UE UypaépIo (TTPOTTAVIO 1} BOUTAVIO)

To wuyeio d1abéTel Evav auTOuaTo TPOTTO AsIToupyiag, 0 OTTOI0G ETTIAEYEI TOV
M0 OIKOVOIKG ouvdedepEvo TUTTO evEPYEING. To Wuyeio Asitoupyei aBdpufa.
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5.1 2TOIXEIO XEIPIOMOU KaI EVOEI§EWV

RML10.4T

H 086vn TFT di00éTel Ta £€r¢ aToixeia xeipiopou kai evdeitewv (ox. [l A,
oehida 4):

ZU0uBoAo Ovouagcia

% _amllll % ‘EvdeIgn WUKTIKAG 10X00G

> AeiToupyia pe evOANACOOUEVO PEUUA
AeiToupyia pe ouvexég pelpa
A AeiToupyia pe aépio
AUTO Autépuarn Asitoupyia:

210V QuTOPaTO TPATTO AEITOUPYIag, TO WUYEIo ETTIAEYEl QUTOPATO
TOV TTIO OIKOVOMIKO TPOTTO AgIToupyiag, oUP@Wva PE TNV TTapa-
KATW oeIpd TTPOTEPAIOTNTAG:

T Mrratapia:
To oUppoAo avapel, 6tav éxouv TOTTOBETNOEI TO TTOKETA UTTOTO-

PIWV (TTPOCIPETIKA) KOI N CUCKEUN AEITOUPYEi PE aveEApTNTO
TPOTTO AEIToupyiag agpiou.

%,/_) AveUIOTAPOG (TTPOAIPETIKA):
To oUpBolo avaBel, 6tav n AeITtoupyia Tou aveuioThpa ivai
EvepyoTTOINUEVN.

O >ZUoTnua Bépuavong TAaigiou
To ocuuBoAo avapel, étav 1o cUoThua BEpuavong TTAaIgiou £XEl
1e0€i o€ Aeimoupyia. To ouoTnua B£ppavong TTAaigiou Tou
XWPOU KaTaWugNng YEIWVEI TN GUUTTUKVWOT).

Cl To oUupoAo avdapel, 6Tav To Yuyeio eival GUVOEDEPEVO GTOV
diauMo Cl.

2 Meiwon évraong ewTiopou 086vng TFT
MeTtd atrd 30 deuTepOAETTTA, N PWTEIVOTATA TNG 000VNG PEIWVE-
TaI OTO PUBUIOPEVO ETTITTEDO.

QX ATtrevepyoTroinuéVo NXNTIKO OAua:
e Tuxdv uynviparta cQAAPOTOG KOl TTPOEIDOTTOINCEIG BEV ETTI-
onuaivovtal NXNTIKA.
e To TTapaTeTaPévo Avolyua TG TTOPTAG ETTICNHAIVETAI NXN-
TIKG.
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Z0uBoAo Ovouagcia

Q Evepyotroinuévo nxnTiké onua:
Tuxov ynvopata oeAaAUaTog Kal TTpoEIdoTroinong Kabwg Kai
TUXOV TTAPATETAPEVO AvVOIYUa TNG TTOPTAG ETTICNUAivVOVTAl NXN-
TIKG.

I EmBeBaiwon Tng €TMAOYAG Kal ETTIGTPOPR GTO KUPIO JevOU

RML10.4 ka1 RML10.4S

H 086vn LED &108éTe1 Ta £€A¢ oToixeia xeipiopou kai evdeiCewv (ox. [l B,
oehida 4):

Z0pfoAo Ovopagcia

o MAAkTpo ON/OFF

A ‘Evdeitn BAGRNG

£ Aeiroupyia pe ouvexég pelpa

A AerToupyia pe aépio

P AerToupyia e evaAAAOOOUEVO pEUUQ
A Autépuarn Asitoupyia

‘Evdeign Bepuokpaaiag

=20

MAAKTPO €TTIAOYNG EVEPYEIQG

MAAKTPO €TTIAOYNAG BepoKpaaiag

Cm>
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Xprion Tou Yuyeiou RML10.4, RML10.4S, RML10.4T
6 XpAon Tou yuyeiou

YMNOAEI=H

* T[lpiv BEaeTe yIa TTPWTN QOPA OE AEITOUPYia TO KAIVOUPYIO 0OG
Yuyeio, KaBapioTe TO yia AOYOUG UYIEIVIG UE Eva uypo TTavi
ECWTEPIKA KOl EEWTEPIKA.

e Kard v TpwTn évapén Xxpriong Tou Wuyeiou evOEXETAI VA
OnuioupynBouv OCEG, Ol OTTOIEG EEOUBETEPWIVOVTAI JETA OTTO
uepIkEG wpeg. E€aepileTe KaAd Tov xwpo diapiwong.

*  2100uEUOTE TO OXNUA G€ OPICOVTIA ETTIPAVEIA, EIDIKA TTPIV ATTO
TNV évapén xprong Kai TNV TTAAPWaOn TOU Yuyeiou TTpIv atro
Tagiol.

e H WukTIKn 10XUG PTTOPEI Va eTTNPEACTE ATTO:

— Tn Beppokpacia TepIBAAAOVTOG (T1.X. TaV TO OXNUA €ival
ekTeBEIUEVO O€ duean nAlakr) akTivoBoAia)

— Tnv TOOOTNTA TWV TPOYIPWYV, TTOU TTPETTEI VA YuxBoUuv

— Tn ouyxvétnTa avoiyuatog Tng TTOPTAG

6.1 2UHBOUAEG yia AploTn AEITOupyia TOU Yuyeiou

*  Mnv a1roBnKeUETE TTPOIGVTA GTO WUYEIO KATA TIC TIPWTES 12 WPEG PETA
atd T 6€0n Tou o€ AsiToupyia.

+ [lpooTaTéWTe TOV ECWTEPIKO XWPO TOU OXNMATOG aTTd TNV UTTEPPOAIKN
augnon Tng Beppokpaciag (1r.x. okiaoTpa aTa TTapabupa, cUCTAPA KAIUG-
TIopoU).

* [pooTaréywTe TO Yuyeio ammd Tnv dpean nAIOKK akTIVOBoAia (TT.x. oKiaoTpa
oTa TTapdbupa).

6.2 Agitoupyia o€ XapnAég eSwTEPIKEG BEpUOKPATiES

MPOXZOXH!

21N Aeiroupyia evaAAOGOOUEVOU KAl OUVEXOUG PEUNATOG, TOTTOBE-
TAOTE Kal Ta 800 XeIPEPIVA KAAUPPOTA. 2T AEITOUpYia JE AEPIO 1

oTNV autéuaTn AEIToupyia, TOTTOBETHOTE HOVO TO KATW XEIUEPIVO

KAAUppaO. ‘ETOI QTTOTPETTETAI N CUCCWPEEUCT BEpPOTNTAG Kai BIa-

O@aAifeTal N owaoTr dIaQUYA TWV KAUCAEPIWY TOU YuyEiou.
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T XpnAon Tou Yuyeiou

YMNOAEI=H

O kpUog aépag PUTTopEi va eTTnpedael TNV atmédoan TNG WUKTIKAG
pJovadag. ToTmoBeTOTE TA XEIMEPIVA KAAUPPATA, £GV OIATTIOTW-
OETE PEIWON TNG WUKTIKAG 1I0XUOG 0€ XAMNAEG EWTEPIKEG BEpO-
KPOGTiEG.

» TOTTOBeTACTE TA XEIMEPIVA KAAUUHATA CUUQWVA WE:
+ TAéypa aepiopol LS330: ox. [H, oeAida 5
+ TAéypa aepiopol LS230: ox. [, ocAida 6

YMOAEI=H

‘Eva XeINEPIVO KAAUMMA TTOU €x€l TOTTOBETNOEI OTO TTAEYUQ aEPI-
opou LS230 utropei va avayvwpiaTei atrd Tig Bideg, o1 0TToieg
Tpoegéxouv até 1o TAéypa aepiopou (ox. [ 1, oeAida 6).

6.3 Evepyotroinon Tou yuyeiou

» [li€oTe yia 2 OeuTEPOAETTTA
— RML10.4T: to koupTri pUBuIoNg
— RML10.4 ka1t RML10.4S: To koupTri (D

v To wuyeio Eekivd Tn AciToupyia Tou WE TIG TTIO TIPOC@ATEC PUBUICEIC.

6.4 ATrevepyoTToinon Tou YuyeEiou

» [i€oTe yia 4 deuTepOAETITA
— RML10.4T: o koupTri puBuiong
— RML10.4 kot RML10.4S: T0 koupTri (O

v AkouUyeTal €va NXNTIKO OO KOl TO WUYEIO OTTEVEPYOTTOIEITA.

6.5 Xeipiopo6g Tou yuyeiou (RML10.4T)

MAoRlynon pevou: ox. B, oeAida 7

» [MéoTe TO KOUUTTI PUBMIONG, YIa va evepyoTTOINOETE TNV 086vn TFT.
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Xprion Tou Yuyeiou RML10.4, RML10.4S, RML10.4T
To KUpPIO YEVOU gival XWPIOUEVO O€ TPEIG OEIPEG:

Kuplo pevou YTmropevou

Mevou WUKTIKAG 10XU0
PORTIG 19XB05

oo Mevou TpoTToU AsiToupyiag

O %] ClI<x MevoU puBpioewv

» [eploTpEWTE TO KOUWTTT PUBUIONG, VIO VA ETTIAEEETE TO ETTIBUNNTO UTTOWE-
vou.

» [MéoTe 10 KOUUTTi PUBPIONG, YIA VO AVOIEETE TO ETTIAEYUEVO UTTOUEVOU.
» [MepioTpéWTe TO KOUWTTT PUBUIONG, YIa va TTAONynBeiTe 0TO UTTOPEVOU.
v O1 emiAeypéveg pubuioeig atrelkovifovTal HE PTTAE XPWUC.

» [MéoTe 1O KOUPTTT PUBUIONG, YIa va €TTIAEEETE TNV ETTIAEYPEVN pUBUION.

» EmBeaiwote TNV emAoyn pe 1o <.

6.6 Xeipiopo6g Tou yuyeiou (RML10.4 kot RML10.4S)

KoupTrid xeipiouou
» [MéoTe emavalapBavoueva 1o , MEXpIG 6Tou To LED katadeitel Tov eTmI-
Bupntd TpoTTO AsITOUpyiag.

» [MéoTe emavaiauBavopeva 10 8, MEXPI va puBpIoTEl N eMOuUUNTA Bab-
Mida Bepuokpaaiag.

6.7 Tpo1TOg ASITOUPYiag OTAONG AVEQOSIAOHOU
Kauoilou

MPOEIAOMNOIHZH!
Edv 0 ave@odiaopudg Kauaiuou SIapKETEl TTEPICOOTEPO ATTO

15 AeTITd, OTTEVEPYOTTOINOTE TO WUYEIO ] ETMIAECTE Evav GANO
TPOTTO AsITOUpYiag.

Otav 10 cuoTNUa avA@AEENG TOU OXNOTOG ATTEVEPYOTTOIEITAI, TO YPUYEIO
peTaBaivel yia Adyoug ac@aAgiag o€ TpOTTO AsIToupyiag oTdong avepodia-
OMoU kauaipou. H Asitoupyia pe agpio pmmAokdpeTal yia 15 AeTrTd. 21n ouvé-
XEIO, TO YUYEIO ETIOTPEPEI AUTOUATA OTNV TUTTIKA auTtOuaTn AsiIroupyia.
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2ToV TPOTTO AEITOoUpYiag oTAoNG avepodIaooU KaUTiuou
* RML10.4T: epgavifetal To cUPBoOAO Hﬂ
* RML10.4 ka1 RML10.4S: to LED @ avaBoofrvel

6.8 AvegdapTnTn ALITOoupyia PE a€PIo (TTPOAIPETIKOG
egorAIoNOG)

MPOEIAOMOIHZH!
2TOV aveEAPTNTO TPOTTO AEITOUPYIOG PE AEPIO, TO YUYEIO TTPETTEI VO

QTTEVEPYOTTOIEITAI XEIPOKIVNTA KATA TOV AVEPODIOCUO KAUGIHOU.

YNOAEI=H

* Ortav dev uttdpyel CUVOEDEUEVO EVOANATOOUEVO ] GUVEXEG
peUNaA, OTIG UTTATAPIEG UTTAPXEI QOPTIO, AKOMN Kal OTav TO
WUYEIO €ival ATTEVEPYOTTOINUEVO.

*  AQQIpEDTE TIG UTTATAPIEG, OTAV TO WUYEIO BEV XPNOILOTIOIEITAl
(kivbuvog dlappor|g).

* Edv o KaTtaoKeuaaTrG TOU OXMATOG OOG £XEI EYKATACTATEI TOV
oUVOEOHO @2,5/5,5 mm, pWTNOTE TOV KATAOKEUOOTH OXETIKA HE TO
onueio auvdeong yia To powerbank 9 V=.

MNa Tov aveEdptnTo TPOTTO ASITOUpYiag e aéplo, TTPETTEI va £XOUV TOTTOBETNOET
TA TIPOCIPETIKA TTAKETA UTTATAPIWY A VO £XEI OUVOEDET 0 TTpOaIPETIKOG OUVOE-
OMOG @2,5/5,5 mm oe éva powerbank 9 V=. Me autdv Tov TpATTO KabioTatal un
armmapaitntn N ouvdeon o€ evaANAOOTOUEVO ) OUVEXES pEla.

Otav xpnoipotrolotvtal 12 pytratapieg (Tutrou AA), To Wuyeio PTTopei va Ael-
TOUPYNOEI JE TOV avEEAPTNTO TPOTTO AEITOUPYIOG PE aPIO YIa 2 EwG 3 NUEPEG.
MapakaAoUpe oNUEILOTE Ta TTAPAKATW €10IKA XAPOKTNEIOTIKA YIa TN XPAoN
Tou avedpTnTou TPOTTOU ALITOUpPYIaG YE OEPIO:

*  To Qwg PEoa OTO YUYEIO TTOPAPEVEI ATTEVEPYOTTOINUEVO.

*  H 0086vn ofrvel 2 SeuTePOAETITA HETA OTTO TNV TEAEUTAIO EVEPYEIQ.

* Ho06dévn avaBel ocuvropa k&Be 15 deutepdAeTITA. ME QUTOV TOV TPOTTO
KaTadeIKVUETAI OTI TO YUYEIO €ival EVEPYOTTOINKEVO.

+ Edv umdpxouv pnvipata o@aAuaTog, n 086vn TTapapével EVEPYOTTOIN-
MEvN.

O avegdpTtnTog TPOTTOG AEITOUPYIOG PE AEPIO KATASEIKVUETAI

+ RML10.4T: amé Ta oUpBoAa () kai b
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* RML10.4 ka1 RML10.4S: a6 1o avapéoBnua Tou LED @ KGOg
15 deuTepOAeTITO

O1 ptraTapieg aTa TTAKETA PITTATAPIWY TTPETTEI VA AvTIKaBigTavTal

* RML10.4T: 6tav gpgaviletal 10 oQAaApa «E 14»

* RML10.4 ka1 RML10.4S: 6tav epgaviletal To GQAAua @ =

&
o

o
To
U

6.9 PUBupION TNG WYUKTIKAG ICXUOG

YNOAEI=H
>¢ Beppokpacieg TTepIBAANovTOG atrd +15 °C £wg +25 °C, emi-
AEETE TN HEON WUKTIKN 10XU.

» PubBpioTe TNV WUKTIKA 10XU:
— RML10.4T: EmA£ETE TNV €mBuUpNTH BaBuida Beppokpaaiag oTo uevou
WUKTIKAG 10XU0G.
— RML10.4 kot RML10.4S: MiéoTe emavaAapBavoueva 1o § , HEXPI va
emAexOei N emBuunTA Babuida Bepuokpaaiag.

6.10 AsgiToupyia avepioTApA (TTPOAIPETIKA)

MNa 1n Asitoupyia avepioTAPa TTPETTEI va £XEI TOTTOBETNOET O TTPOAIPETIKOG QvE-

MIOTHPOG.

Katd Tnv evepyoTroinan TNG GUCKEUNG, O AVEUIOTHPOG EVEPYOTTOIEITAI YIA

MIKPS XPOVIKO diaoTnua (€Aeyxog Aeiroupyiag). Katd mn Asitoupyia Tng

OUOKEUNG, O QVEUIOTAPAG EVEPYOTTOIEITAI HOVO OTIG £EMG TTEPITITWOEIG:

*  Ortav n Bepuokpaacia TepIBaAAovTOC gival upnAdTepn atréd 32 °C.

* Otav n pubBpicpévn Bepuokpaaia Yu&ng dev ETTITUYXAVETAI EVTOG 2 WPWV.

* RMD10.5T, RMD10.5XT: Otav n Asitoupyia aveuioTApa gival EVEPYOTTOI-
nuévn.

YIMNOAEI=ZH

RMD10.5T, RMD10.5XT: Xtnv kardoTtaon Tapddoong, n Ael-
Toupyia avepIOTAPA gival EVEPYOTTOINUEVN.

RMD10.5, RMD10.5X: H Acitoupyia aveuioTripa gival TTAVTOTE
EVEPYOTTOINUEVN KAl BEV UTTOPEI VO QTTEVEPYOTTOINOEI.

RMD10.5T, RMD10.5XT

H Aeitoupyia avepioTrpa KatadeikvUEeTal e TO oUUBOAO %}9
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T XpnAon Tou Yuyeiou

6.1  XpRon Tng TopTAg XWPOU cuvTipnong / Kardyu-
&ng (RML10.4 ka1 RML10.4T)

MPO®YLAZ=H! — Kivduvog TpaupaticpoU

* H mépTa TOU XWPOU GUVTHPNONG ] TOU XWPEOU KATAWUENG
MTTOPEI VO aTTOOUVOEDET EVIEAWG OTTO T CUCKEUN, GV XPNOl-
potroinBei AavBaouéva.

*  Mn oTnpifeoTe ETMAVW OTNV AVOIXTH TTOPTA TOU XWPOU CUVTH-
pnong.

YNOAEI=H
Edv n mépTa dev gival aoc@alNiopEévn CwoTA GTNV ATTEVAVTI
TIAEUPA, TTIECTE TIPOTEKTIKA TNV TTOPTA ETTAVW KAl KATW OTNV QVTi-
aToIXN TTAEUPA, UEXPI VO ao@aAioel oTn B€on TnG.

KAgioipo ka1 ac@dAion Tng TépTag XWpPOou ouvthpnong / katayugng

» [MéoTe TNV TTOPTA, PEXPI VO OKOUOTEI O XAPOKTNPIOTIKOG X0G KAIK OTNV
ETTAVW Kal TNV KATW TTAEUPA.

v H mépta éxel TTAéov KAEiOEI KOl aO@AAITEl.

6.12 Xpnon Tng mépTag Tou Yuyeiou (RML10.4S)

ATTaoc@daAion TG TOPTAG TOU YuyEiou

» ATTOCQOANIOTE TNV TTOPTA TOU YUYEIOU CUPPWVA KE TNV OTTEIKOVION
(ox. A, oeAida 8).

v HmoépTa tou wuyeiou Ba ptropei va avoigel kal va kKAgioel eEUKoAa, aAAd dev
Ba aoc@aAilel katd TO KAEiGIUO.
AuTopaTn ACQAAICN TNG TTOPTAG TOU WYUYEIOU OTNV £TTAVW TTAEUpd

» ATTao@QaAIoTE KOl avoiETe TNV TTOPTA TOU YUYEIOU GUPQPWVA [IE TNV ATTEIKO-
vion (ox. [, oeAida 8).

v H mmépTa Tou yuyeiou ac@alidel autopaTa TNV ETTAVW TTAEUPd PETG aTTO
10 KAgiowo (ox. [, oeAida 9).
Aoc@dAion Tng TOPTAG TOU YuyEiou TTPIV EEKIVACETE TNV 08ynon

» AcQaAioTE TNV TIOPTA TOU Yuyeiou oUpgwva pe Ty atreikévion (oX. B,
o€Aida 9).
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6.13 Odnyigg yia TNV aroORKEUOT TPOPiIPWYV

ﬁ MPO®YLA=H! — Kivduvog yia Tnv uyeia!

MapakaAoUpe va £EETACETE €AV N WUKTIKK 1I0XUG TOU Wuyeiou
QVTOTTOKPIVETAI OTIG OTTAITAOEIG TWV TPOPIJWY TToU BEAETE va
WUEETE.

To mapareTapévo Avolyua TnG TTOPTAG UTTOPE VO TTPOKAAEDEI
ONMavTIKA alénon TnG BepUOKPACiag OTOUG XWPOUG TOU
Yuyeiou.

ATToBnKeUOTE TO WG KPEDG Kal TO Wwdapla o€ KaTAAANAa doxeia
MECQ OTO YuyEio, £TO1 WOTE VA PNV €PXOVTAI O€ ETTAPH UE AAAQ
TPOGIYA 1] va OTAZOUV ETTAVW O€ GAAA TPOPIUA.

Ta Tpo@Iua Ba TTPETTE va dlaTnpouvTal HOVOo aTnV apXIKA
OuUOoKeUaaia Toug fj o€ KatdAAnAa doxeia.

MTTOpEITE VO XPNOIUOTTOINCETE TOV XWPO KATAWUENG yia va
QTIAEETE TTAYAKIA KAl I T S1aTAPNON KATEWUYHEVWY TPO®i-
pHwv. Agv evdeikvuTal yia TRV KATAWUEN TPOPiUWY TTOU TTPON-
YOUNEVWG £XOUV EETTAYWOEL.

Edv 1o wuyeio ekTeBei o€ Bepuokpaaia dwuatiou xaunAdTepn
atd +10 °C yia peydAo xpoviké didotnua, dev Ptropei va dia-
o@aAIoTel N oTaBePr) BEPPOKPATIia TOU XWPOU KATAWUENG.
AuTO ptTopei va odnyroel o€ algnon TG BEpPOKPACiag oTov
XWPO KATAWUENG KAl O€ EETTAYWUA TWV OTTOBNKEUPEVWY TPO-
Qidwv.

MPOZOXH!
* To péyioTo Bapog avd pagl TépTag cival 3 kg. To péyioTto

Bdapog yia oAdkAnpn Tnv TépTa gival 7,5 kg.

Ta Bapid avTikeipyeva, OTTWG TT.X. MTTOUKAAIA ) KOUTAKIA po®n-
MATWV, TTPETTEI VA TOTTOBETOUVTAI JOGVO OTNV TTOPTA TOU
Wuyeiou, OTOV KATW XWEO atroBrikeuang ) 0To KATw pA®I.

Mn Balete oTov Xwpo Katdywuéng avBpakouya TToTd.

» ATT00nKeUoTE Ta TPOPIUA cUPwva pe Tnv atreikévion (ox. [, oehida 4).

Xpnon Tng Baong ppeokddag ocuptapioU Aaxavikwy (Mo6vo RML10.4T)

NMPOZOXH!
To péyioTo weEAIo @opTio TNG BAoNng ppeckdadag aupTapiol
Aaxavikwv gival 4,5 kg.
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O aUpTtng ot Bdon peakadag cupTapIioU AAXAVIKWY WTTOPEI va XPnaoIJo-
TToINB¢i yia TN pUBKION TNG UYPACiag GTO CUPTAPI AaXAVIKWY, TTOU BpioKeTal
KATW atrd autov:

Eidn mpog . . . .
. I3aviki vypacia  Oféon cUpT
Wogn n vyp n ouptn
Naxa- YwnAn » KAeioTte Tov oUpTn.
& 000
VIKA
dpouTta XapnAi » AvoifTe TOV GUPTN.
O 0

6.14 TotroBéTnon Twv pa@PIwWV

MPOEIAOIMNOIHZH! Kivduvog trayideuong maidiwv!

OAa 1a pdgia gival oTaBepd TOTTOBETNUEVA, WOTE VA UNV UTTOPOUV

va utTouv Traidid péoa GTo YuyEio.

*  Ta pagia TTPETTEI VA a@aipolvTal JOVo yia Kabapiouo.

*  EmavatommobeTAOTE Ta pAQPIa Kal a0PaAioTE Ta TN 60N TOUG.
» A@aipéoTe TO pAPI CUMQWVA Ye TNV atreikévion (ox. [, oeAida 10).

» EmravatoTtrofetrioTe TO pA®I UE TNV AVTIOTPOPN CEIPA.

TotroBéTnon Tou pa@iol o€ ywvia yio @IdAeg Kpaoiou
MPOZOXH!
Katd tnv Kivnaon Tou oXAUATog, SEV ETITPETTETAI VA UTTAPXOUV
TPOPINA OTO PAPI TTOU BPICKETAI UTTO YWVida.

» ANGETE TN B€01 Tou pagiol cUpgwva pe TNV atreikévion (ox. KE,
oehida 11).

A@aipeon kai TorroBéTnon Tng Bdong epeokddag ocupTapiol
Aaxavikwyv (ué6vo RML10.4T)

» AKOAOUBRAOTE TIC OXETIKEG 0dnyies (ox. B, oeAida 11).

6.15 A@aipeon Tou KATAWUKTN

MTTopeiTe va aQaIpECETE TOV KATAWUKTN, YIA VO QUENOETE TOV XWPO
ouvTAPNoNG.
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YMNOAEI=H

* AmoBnkeluoTe TNV TTOPTA Kai T BACN TOU KATAWUKTN € A0Qa-
AEG UEPOG, YIa va PNV UTTOoTOUV CnNuIdA.

* H 10m100£TNON YivETal JE TNV AVTIOTPOPN CEIPA.

» AKOAOUBROTE TIC OXETIKEG 0dnyies (ox. K], oeAida 12).

6.16  Amowyuén Tou Yuyeiou

MPOZOXH!
Mn xpnoIYoTToIEITE PNXAVIKA epyaleia i TTIOTOAAKI JOAAIWY yia
TNV aQaipean TTAYOU I To EEKOAANUA TTAYWHEVWY TPOPINWV.

YMNOAEI=ZH

Me Tnv Tapodo Tou Xpbvou oxnuaTifeTal TTAYETOG OTA TITEPUYIA
Wuéng, 0To E0WTEPIKO Tou Wuyeiou. Edv autd To oTpwpa Trayou
@TACEl O€ TTAXOG TTEPITTOU 3 MM, TTPETTEI VA ATTOWUEETE TO WUYEIO.

» AKOAOUBRAOTE TIC OXETIKEG 0dnyies (ox. [, oeAida 13).

6.17 TotroBEéTnon TnG TOPTAG TOU YUYEIOU OTN XEIMNEPIVE
0éon

NMPO®YLA=H!
H xeiyepiv B€an dev emMTPETTETAI VA XPNOIUOTIOIEITAI KATA TNV

Kivnon Tou OXrHaTog.

TotmoBeTOTE TNV TTOPTA TOU XWPEOU CUVTAPNONG KAI TNV TTOPTA TOU XWPOU
Katdywuéng aTtn xeIyepivr) B€on, edv dev TTPOKEITAI VA XPNOIUOTTOINOETE TO
Yuyeio yia ueydAo xpoviké didotnua. Me Tov TpOTTo QUTO ATTOTPETTETAI N ONWI-
oupyia pouxAag.

» [payuatoTroifote amoyuén Tou yuyeiou (KEQPAAaio «ATTOYuUEN Tou
yuyeiou» oTn aeAida 136).

» ZePIdWATE TO AYKIOTPO KOVTA OTOV UNXAVIOUS ao@AAiong eTTavw Kal
KGTW PEXPI TO TEPUA, OTN pia TTAEUpd TNG TTépTac (oX. B, oehida 14).

» [MéoTe TNV TTOPTA TOU Yuyeiou TTPOG Ta HEaa.

v O mrpoegéxwv Teipog ao@aAilel GTO AYKIGTPO.
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Avoigte TNV TTOPTA OTN XEIUEPIVH BEaN WG €EAG:
» TpaBATe TNV TTOPTA TTPOG TO PEPOG OAG.

» [MéoTe TTPOG TA HEGA TA TTPOELEXOVTA AYKIOTPO OTNV ETTAVW KAl OTNV KATW
TTAEUpPd TNG TTOPTAG.

7 AvTipeTwTtion BAaBwyv

YNOAEI=H

MNa v ao@aAf Asitoupyia povadwy katavalwaong taong 12 V og
OUPOUEVO TPOXOOTTITO KATA TNV Kivnon TOU OXAUATOG, TTPETTEI Va
Slac@aAideTal OTI TO PUPMOUAKO OXNMA TTOPEXEI ETTAPKI TAoN. Z€
OpPICHEVA OXNMATA, TO oUCTNUA BlaXEIPIoONG PTTATAPIOG EVOEXETAI
VQ ATTEVEPYOTTOINCEI QUTOUATA TIG MOVADES KATAVAAWONG, YIA VA
TPOCTATEWEI TNV PTTOTAPIA. ATTEUBUVOEITE GTOV KOTAOKEUQDTH)
TOU OXAMOTOG OAG YIA TTEPICCOTEPEG OXETIKEG TTANPOPOPIEG.

BA4Bn MoéavA aitia Mpoteivopevn Auon

¢ Aeimoupyia evaAdao-  H ao@dAcia oTnv Tpopodocia  AvTIKATACTHAOTE TV ACQAAEIQ.
oOpEVOU PEUNATOG: evaAAaocodpevou pelpaTog

To wuyeio dev €ival Kappévn.

AeIToupyei.

To oxnua dev eival ouvdede- 2uvdéaTe TO OXNUA OTNV TPOPOdOo-
pévo oTnv TpoPodoaia evah-  oia evAAAAGOOPEVOU PEUUATOG.
Aaooo6pEVOU pelATOG.

To BepuavTiké aToixeio evah-  EmikoivwvAoTe pe éva e€ouciodo-
AaooopEvoU PeUPATOG TTAPOU- TNUEVO GNUEio EUTTNPETNONG
o16ge1 BAGRN. TTEAQTWV.
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BAdagn

2 AeImoupyia ouvexoug
peUATOG:

To ywuyeio dev
AeIToupyei.

2¢& AeiToupyia pe agplo:
To wuyeio dev
AIToupyei.

2 e autéuarn Asitoupyia:
To wuyeio Asimoupysi pe
aépio, TTapoAo TTou
gival ouvdedePEvo aTNV
Tpopodoaia evaAAao-
oOuEVOU PEUPATOG.

138

MOéavn airia

H ac@dAeia oTo KaAwdio
auveyoUg pelpaTog gival
KOPUEvN.

H ao@daAeia Tou oxAuaTog
gival kKappévn.

H ptratapia Tou oXAUOTOG £XEI
ATTOQOPTIOTEI.

O J10KOTITNG avAPAEENG Oev
gival EvepyoTToINUEVOG.

To BepuavTikd oTOIXEIO TUVE-
XOUG pelATOG TTAPOUCIAdel
BAGBN.

H @1dAn agpiou givail adeia.

H BaABida agpiou eival
KAEIOTH).

YTapxel aépag 0ToV CWARvVa
agpiou.

H 1éon Tou nAekTpIKOU
SIKTUOU €ivail TTOAU XaunAn.

RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

Mpoteivopevn Avon

H aoc@dAeia oTo peAE TTPETTEN Va
avTIKOTAOTABEI.

EmikoivwvAoTe ue éva e§ouaiodo-
TNUEVO onpeio gutTnPETNONG
TTEAATWV.

AVTIKATAOTACTE TV AOPAAEID TOU
oxnuatog. (Mapakaholpe ava-
TPEETE OTO £YXEIPIdIO XPriaNG TOU
OX[HaTog 00G.)

EAéyETe TNV pmraTapia Kol QopTioTe
nv.

EvepyotroinoTte Tov dIakOTTn ava-
PAegNg.

EmikoivwvnoTe pe éva egouciodo-
TNUévo onpeio eguTTNEETNONG
TTEAQTWV.

AvVTIKATAOTACTE TN QPIAAN agpiou.

Avoigte Tn BaABida TrepICTPEPO-
VTEG TNv.

ATTEVEPYOTTOINOTE KOI EVEPYOTTOIN-
oTe Eavd 1o yuyeio. ETTavaAdBete,
edv ataiteital, autr) Tn diadikaagia
TPEIG WG TECTEPIG POPEG.

Edv utrdpxel, avawTte Tnv Koudiva
Kal eTavaAdBere Tn diadikaoia Ye
TO Wuyeio, €Av aTraiTeital.

To Wuyeio emMOTPEPEI AUTOUATA OE
Aeitoupyia pe evaAAacoduevo

peUUa, HOAIG avayvwpIoTE Kal TTAAI
ETTAPKAG TAON NAEKTPIKOU SIKTUOU.
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BAdBn MoéavA aitia Mpoteivopevn Avon
To yuyeio dev Yuxel AVETTOPKNG AgPITPOS YUpW BeBaiwBeite 611 Oev €xouv ppdgel
ETTAPKWG. atré TNV YUKTIKA Jovada. Ta TTAEYUOTO AEPICHOU.

O €CaTHIOTAG €XEI TTAYWOEL. EAéyETe €dv kAgivel cwoTd n TOPTa

Tou Wuyeiou. BeBaiwBeite 611 TO
A&oTIXO OTEYAVOTTIOINONG TOU
Wuyeiou eQapuolel cwoTd Kal dev
£xel uttooTei {nuid. Mpayuarotroi-
OTE aTTOYWUEN TOU YuyEiou.

‘Exel puBpioTei TTOAU uwnAn PuBpioTe pia xaunAoTepn Beppo-

Bepuokpaaia. Kpagia.

H Bepuokpaacia epIB&AAo- AgaipéoTe yia Aiyo To TTAEyHa agpl-

VTOG €ival TTOAU UwnAn. opoU, WwaoTe 0 (E0TOG aPag va
uTTOPEl Va dlaguyel TaxUTepa.

270 Yuyeio TOTTOBETABNKE TaU- AQPaIPEDTE PEPIKA TPOPIUA.

TOXPOVA TTOAU pEYAAN TToad-

TNTA TPOPIHWV.

270 Yuyeio TOTTOBETABNKE Tau- A@aipéoTe Ta (EaTA TPOPIKA KAl

TOXPOVa TTOAU PEYAAN TTOGG- AQAOCTE TA TTPWTA VO KPUWOOUY,

TNTA {ECTWV TPOPIHWV. TPIV Ta {avaBAaAETe OTO WuyeEio.

To wuyeio dev éxel Aeitoupyn-  EAEyETe Eavd Tn Bepuokpacia PeTd

g€l akOuN yia TToAU wpa. aTTd TECOEPIGH TTEVTE WPEG.

71 Mnvoparta BAGBNG Kal NXNTIKA oHpaTa

OAeg o1 BAGBeg emmionuaivovTal Ye éva cUPBoAo TTPoEIdoTToinaNG, évav
KWOIKG ID BAGBNG kal éva nXNTIKO oApa. To nXNTIKO oApa diapkei 2 AeTTTd kal
emavalauBdveral kGOe 30 AeTrTd, péxpl va atrokataoTabei To o@AaAua.

Edav rapouciacTolv TTOAATTAEG BAGREG, 0TV 006vn atTeikKoviZeTal n Mo
TTPoo@arn PAGRN. O1 TponyoUlpeves BAGRES eppaviCovtal HETd aTrd TNV €TTI-
BeBaiwaon Tng TeAeuTaiag BAGRNG.

RML10.4T: O1 BAGBeG kaTadeikvuovTal HECW £VOG KwOIKOU BAARNG e Eva
ouppoAo TTpoceidotroinong (A ) otn péon NG 0boévng TFT.

RML10.4 ka1t RML10.4S: ¢ mrepitrtwon BAGRNG, T0 GUPPBOAO TTPOEIdOTTOIN-
ong LED (A ) otnv 086vn avdpel diapkwg kai ol Auxvieg LED avapBoofrivouv
avahoya pe Tn BAGRN.
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Mnvupara BAGBNg TUTTOoU NMPOEIAOMOIHZH

MNa 6Aeg 116 BAGReS Tou TUTTOU NMPOEIAOINOIHZH TrpayuaroTroigital auto-
paTn eTavagopd, JOAIg emidiopBwBei n BAGRN.

RML10.4,

RML10.4T RML10.4S BAdaBn EmiAuon
W01 e EAatTwpatikdg aiobntry-  EmikoivwvAoTe pe éva e§ouaio-
e pag Beppokpaaciag aTov dotnuévo onpeio eEUTTNPETNONG

U XWPO GUVTAPNONG TTEAQTWV.

W05 ™~ Tpogodooia evaAAacad-  ZuvdEOTE TO Yuyeio 0To SiKTUO
Mevou pelpaTog pn ouvde- evaAAaoTOEVOU PEUPATOG N
depévn f TG0N ETMAEETE DIOPOPETIKO TUTTO EVEP-
evoOAaoobuEvoU peUPO-  YEIAG, OTTWG TT.X. AEPIO | OUVE-
T0G6 <190 V X€G pelpua.

W06 Tpogpodoaoia guvexoug 2uvdéoTe To Wuyeio aTo SikTuo
PeUPATOG PN ouvOedePEVn OUVEXOUG PEUUATOG ) ETTIAEETE

SI0QOPETIKO TUTTO EVEPYEIQG,
OTTWG TT.X. a€PI0 ) EVOANACTO-
MEVO peUa.
W11 = YTéptaon ouvexoUg peU-  MeiwaoTe TNV TAon TpoPodoaiag
yatog (>16 V). ouvexoUg peUUATOG.
=8
N
U
® Tpomog Aeitoupyiag o1d-  TMepipévete 15 AeTTd ) eMIAECTE
ﬂil ongG ave@odIoopoU Kauoi-  €vav dIOPOPETIKO TPOTTO AEITOUP-
Wou: H Aeitoupyia pe aéplo  yiag.
uTTAOKApETal yIa
15 Aemrd.
E:l HynTiké H mépta €xel mapapeivel  KAeioTte Tnv éHPTO.
onua QVOIXTH YIO TTEPICOOTEPO
W10 atTd 2 AeTTTA.
+ NXNTIKO
onua

Mnvipara BAdpng Tomrou TOAAMA

Ma 6Aeg TG BAGBeg Tou TUTTOU ZPAAMA TTPETTEN VO TTPAYMATOTTOINGE! XEIPO-
KivnTtn €Tava@opd:

» RML10.4T: MéoTe TO KOUUTTI pUBMIONG Yia 2 OEUTEPOAETTTA.
» RML10.4 kot RML10.4S: MéaTe 1o () yIa 2 OeuTEPOAETTTA.

v EvepyoTtroigital éva nxnTiké arua.
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AvTigeTwTon BAaBwv

v H emmavagopd Tou GQAAUATOG OAOKANPWONKE.

RML10.4,
RML10.4T RML10.4S
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BAdaBn

ATToucia ouvdeong
peTagu TnG povadag Tpo-
podoaiag kal TG 086vng

ATToucia WUKTIKAG 10X0U0G
aToVv TPOTIO A&IToupyiag
agpiou

ATToucia WUKTIKAG 10X0U0G
aTov TPOTTIO A&IToupyiag
evaAaoagduevou pedua-
TOG

ATTouCia WUKTIKAG 10X0U0G
aTov TPOTTIO A&IToupyiag
ouvexoUg peUPATOG

SpdaApa eAéyxou BaABidag
agpiou

ZPAAUO ECWTEPIKAG ETTI-
KoIvwviag

EmiAuon

EmikoivwvroTe pe éva e€ouaio-
doTnuévo anueio e§uTINPETNONG
TTEAQTWV.

EAéyEre edv n ouokeun BpiokeTal
o€ KekKAIpévn B€on kal, €av aTral-
TeiTal, puBUioTE TNV € opIZOVTIa
0éon.

Emrava@épete 10 oQAAua.
ETmikoIvwvAoTE pe TO TUAPO €§U-
TTNEETNONG TTEAQTWY, €AV QUTO
TO OQAAUA TTAPOUCIACTEI Eavd.

EAéyEre edv n ouokeun BpiokeTal
o€ KekAIipévn B€on kai, €av aTral-
TeiTal, pUBUiaTE TNV € opPIZOVTIa
0éon.

Emrava@épete 10 oQAAuQ.
ETmikoIvwvAoTE pe TO TUAPO €§U-
TTNEETNONG TTEAQTWY, €AV QUTO
TO OQAAUA TTAPOUCIOACTEI Eavd.

EAéyEre edv n ouokeun BpiokeTal
o€ KekKAIpévn B€on kal, €av aTral-
TeiTal, puUBUioTE TNV € opIZOVTIa
Béon.

EmavagépeTte TO 0QAApa.
ETmikoIvwvAoTE pe TO TUAPO €§U-
TTNEETNONG TTEAQTWY, €AV QUTO
TO OQAAUA TTAPOUCIOCTEI Eavd.
H Aeimoupyia pe aépio dev givai
duvarn.

Emava@épeTte TO 0QAAuQ.
EmikoIvwvAoTE Je TO THAUQ €EU-
TTNEETNONG TTEAATWY, €AV AUTO
TO O@AAUa TTapoUaCIacTEi Eava.
H Agitoupyia pe aéplo dev gival
duvartr).

EmavagépeTte TO o@AApa.
EmikoivwvAoTe Pe TO THAUQ €EU-
TTNEETNONG TTEAQTWY, €AV QUTO
TO OQAAUA TTAPOUCIOCTEI Eavd.
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RML10.4, ) .
RML10.4T RML10.4S BAGBn EmiAuon
E14 ® 210V aveEapTnTO TPOTTO ToTroBeTAOTE KAIVOUPYIEG PTTA-
Aeitoupyiag pe aépio: Ol TAPIEG KAl ETTAVAPEPETE TO
= JTTOTAPIEG TOU TTAKETOU oQAaAua.
e MTTOTAPIWY €XOUV QTTO-
U @opTIOTEl TTAPA TTOAU
E50 @ MtrAokdpiopa agpiou yetd  H avdageAegn dev gival duvartr).
amé 3 TPooTAbeIEg ava-  H pigAn aepiou gival GBeia. AvTi-
PAegng KATAOTACTE TN QIGAN agpiou.
EmavagépeTte TO 0@AApQ.
E51 ® MrAokdpiopa agpiou, Emavagépere TO 0@AApa.
EOWTEPIKG GPAALD 0T ETIKOIVWVACTE PE TO TUAWG £EU-
- povada Tpopodoariag TINEETNONG TIEAATWY, GV QUTO
D%E T0 OQAAUA TTAPOUCIaoTE Eavd.
E52 ® Emaen yeiwong, BaABida  Emava@épete TO OQAAUQ.
agpiou ETTIKOIVWVACTE PE TO TUAWA €€U-
Ha TTNEETNONG TTEAQTWY, EAV QUTO
g2 TO OQAAUA TTAPOUCIOCTEI Eavd.
Vo
E53 Etaen yeiwong, nAekTpd- Emava@épeTte TO OQAAUQ.

D

1o avagpAegng ETTIKOIVWVYAGTE WE TO TUAUA €€U-

TNEETNONG TTEAATWY, £AV AUTO
TO O@AAUA TTaPOUCIACTE] Eavd.

aﬂﬂﬂﬂ
ooo ok

H mwoépTa Tou yuyeiou dev kAgivel (u6vo RML10.4 ki RML10.4T)

YMOAEI=H

Edv n mopTta dev KAgivel, N xeIPpoAafn TNG TTOPTAG £XEI UTTAOKAPEI
oTNV avoIXTh TTAEUpPA.

» ATTOKATAOTAOTE TO UTTAOKAPIOUA TNG XEIPOAABNAS TTOPTAG GUUPWVA UE TNV
armeikévion (ox. [, oeAida 14).
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H moépTa Tou yuyeiou ammoouvdéBnke evTEAWG a1Td T CUCKEUR
(M6vo RML10.4 ko RML10.4T)

NMPO®YLAZ=H! Kivduvog Tpaupatiopou
H mopTa evdéxeTal va atmoouvoeBei evTEAWG aTTO TN GUOKEUN, EAQV

>

>

>

>

UTTOOTOUV ¢NMId 1) cuoTPaA@PoUV OI TTEIPOI A0PAAICNG.

ToTTOBETAOTE TV TTEPTA CUPPWVA Pe TNV atreikévion (oX. tHl, oeAida 15).

Kafapiopog Kal ouvthpnon

YEIOG, TTPIV aTTO OAEG TIG EPYATiEG KABAPIGHOU Kal GUVTAPNONG.

NMPOZOXH!

MNa Tov KaBapIouod, PN XPNOIUOTIOIEITE TTOTE OPACTIKEG KABAPIOTI-
KEG ouaieg 1 OKANPA Kal aiXunea EpYaAEia yia TRV a@aipecn Tou
TTAYOU 1] yia TO EEKOAANUA QVTIKEIMEVWY, TTOU £X0UV KOAANCEI
AOGyw dnuioupyiag TTayou.

8
NMPOEIAOIMNOIHZH!
ATTOOUVOEETE TTAVTOTE TN CUCKEUN ATTO TNV TPOPOod0aia EVEP-

KaBapileTe TO Yuyeio TAKTIKA KABWG Kal g€ TTEPITITWON PUTTAVONG LE £va
uypo TTavi.

MpooéEte waTe va un oTagel kaBoAou vepd oTa AdoTIxa aTeyavoTToinong.
Alag@opeTikéd ptropei va TTpokAnBei {nuid oTa nAEKTPOVIKA e€apTruaTa.
MeTd atmod Tov KaBapIoPO, OKOUTTIOTE TO WUYEIO YE éva OTEYVO TTAVI.

EAEyXETE TAKTIKG TOV CWARVA ATTOOTPAYYIONG CUUTTUKVWHATWYV.

KaBapilete TOv cwAfva atmmooTpdyyiong GCUUTTUKVWHATWY, 6Tav aTTaITEi-
Tal. Edv éxel BouAwael, To vepd GUUTTUKVWONG CUYKEVTPWVETAI OTO KATW
MEPOG TOU Wuyeiou.

Mpétrel va BeBaiwveoTe OTI TA TTAEYHOTA AEPIGHOU OTO EEWTEPIKO TOIXWHA
TOU QUTOKIVOUNEVOU 1] TOU CUPOUEVOU TPOXOOTTITOU KAl O AVEMIOTAPAG
e€aepIoUOU 0poPrG Tou YWuyeiou eival kKaBapd atré okovn Kai pUTTOUG.

‘ET0o1 1ac@aAileTal 6Tl N BepudTNTA TTOU TTAPAYETAl KATA TN AcITOoUpyia

ATTAYETAI ETTAPKWG, OTI TO Wuyeio dev TTapouciadel CnUIES Kal OTI N WUKTIKA
10XUG OEV PEIVETA.
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8.1 KaBapiopdg Tou kKauoThpa agpiou

MPOEIAOMOIHZH!
e A@noTe TOV KOUGTAPA VO KPUWOEI, TIPIV TOV KABapioEeTE .

e Mnv TpayUOTOTIOIEITE TPOTTOTTOINCEIG OTA EEAPTHUATA OEPIOU.

YNOAEI=H

* HUmapgn Tuxov pUTTWV GTOV KAUCTAPA agpiou yiveTal aiobnTn
MEOW TNG KAKNAG avAPAEENG 1N TNG KAKNG Kalong.

* O KOTOOKEUAOTAG OUVIOTA €TTiONG TOV KABAPIOUS TOU KaAu-
oTNPAa, €AV Oev EXEl XPNOIUOTTOINOE yia HEYAAO XPOVIKO OId-
OTNUA KAl TOUAGXIOTOV Wia @opd TO XpOvo.

*  Ortav xpnoipotroigital uypaépio LPG, 1o didotnua kabapiouou
JEIWVETal € PIoO £T0G i avd Tpiunvo, avaloya pe Tov Babud
pUTTaVONG.

» AKOAOUBRAOTE TIC OXETIKEG 0dnyies (ox. B, oeAida 16).

8.2 ZuvTthpnon

NMPOEIAOMOIHZH!
O1 gpyaacieg aTo oUCTNUA AgPIOU KAl OTO NAEKTPIKG GUCTNUA ETTI-

TPETTETAI VA TIPAYUATOTTOIOUVTAl HOVO aTTO ££0UCI0O0TNUEVOUG
TEXVIKOUG.

» AvaB£oTe TOV €AEYXO TOU OUCTHOTOG AEPIOU KAl TOU OUVOEDEPEVOU QYW
youU atraywyr¢ Kauoaepiwv o€ évav ££ouaiodoTNUEVO TEXVIKO, TTPIV aTTO
TNV TTPWTN EKKIVNON TNG CUOKEUNG Kal 0Tn oUVEéXEIa KABe dUo xpdvia, yia
va SIa0PAMIOTEl N CUPPOPPWON HE TIG EBVIKEG ATTAITAOEIG AOPAAEING.

» AlaTnPAOTE APYXEIO TWV EPYACIWY CUVTHPNONG, TTOU TTPAYUATOTTOIRONKAV.
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RML10.4, RML10.4S, RML10.4T Eyyonon

9 Eyyunon

loxuel n vouiun didpkeia eyyunong. EAv 1o Tpoidv £xel EAATTWUATA, ATTEU-
BuvBeiTe GTNV AVTITTPOCWTTEIO TOU KATAOKEUQOTH) OTN XWPEA 00g (BAETTE
dometic.com/dealer) 4 oTo KATAOTNUA AYOPAG.

MNa n diegaywyn TNG TTIOKEUNG N yia OIEKTTEPAIWGOT TNG £YYUNONG TTPETTEI VO
atmooTeiAeTE Kal Ta £€N1G Eyypaga:
+ éva avTiypa@o Tng amodeiEng ayopdg PE TNV Nuepopnvia ayopdg,

* 70 AGYO yIa TNV UTTOBOAN TWwV TTAPATTOVWY A HIA TTEQIYPAQPI] TOU
OQAAPOTOG.

10 Amoéppiyn

YNOAEI=H

AUTA N CUOKEUT] TTEPIEXEI EUPAEKTO JOVWTIKO TTPowONTIKG A€pIO.
H ouokeun TTPETTEI VO A@aIPEITAl KAl VO ATTOPPITITETAI JOVO ATTO
€IOIKEUPEVO TEXVIKO.

"‘ MpooTtartéywTte TO TEPIBAAAOV!

"’ O1 TaAIEG pTTaTapIEG OEV ETTITPETTETAI VA TTETIOUVTAI OTA GKOUTTIOIA
TOU aTTITIoU!
Tig XQAAOUEVEG Kal TIG ADEIEG PUTTATAPIEG TTPETTEI VA TIG TTAPADIOETE
Tiow oTa KATAGAANAQ onueia cuAAoyrG.
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TeXVIKA XOpAKTNPICTIKA

RML10.4, RML10.4S, RML10.4T

11 TeXVIKA XOpAKTNPIOTIKA
RML10,4 RML10.4S RML10.4T
HAekTpIKA) TAon cuvdEeoNG: 230 V~/50 Hz
12 V=
XwpnTIKOTNTA
OAIKA XwpnTIKOTNTA: 1331
XWpog ouvTAPNoNG: 116 |
Xwpog Katayueng: 121
ZUVOAIKA W@EAILN
XwpnTIKOTNTA: 128 |
Xwpig Tov XWpeo Katayuéng
OAIKA XwpenTIKOTNTO:! 1391
KaBapn xwpntikoTnTa: 1341
KaravdAwaon 1oxU00g: 170 W (230 V~)
170 W (12 V=
KatavaAwon evépyeiag: 3,2 kWh/24 h (230 V~)
340 Ah/24 h (12 V=)
KatavaAwon agpiou: 380 g/24 h
KAIpaTikni katnyopia: SN
Ailootdoeig Y x N x B: 1293 x 420 x 578 mm
Bapoc: 35 kg 32 kg ‘ 35,5 kg
‘EAeyxog / moToTtroinon:

€ ©

MNa 1NV Tpéxouca ARAwon cupudpewaong EE yia T cuokeur oag,
TTapaKaAOUNE va avaTpéEeTe TNV avTioToixn oeAida TTPoidVTOG OTOV

10T6TOTTO dometic.com 1] va £TTIKOIVWVHOETE ATTEUBEIOG PE TOV KATOOKEUOOTH
(BAétre dometic.com/dealer).
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